

Утверждены Правлением ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК»

(Действуют с 17.10.2025 г.)

Тарифы по операциям в рублях Российской Федерации и иностранной валюте для клиентов ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» (далее Банк) – физических лиц

• Копейский филиал

СОДЕРЖАНИЕ

1. ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ БЕЗ ОТКРЫТИЯ СЧЕТА	3
1.1 Переводы в рублях РФ	3
1.2. Переводы в иностранной валюте	8
2. КАССОВЫЕ ОПЕРАЦИИ	9
2.1. Кассовое обслуживание в рублях РФ	9
2.2. Кассовое обслуживание в иностранной валюте	9
3. ВКЛАДЫ	9
3.1. Операции в рублях РФ	9
3.2. Операции в иностранной валюте	12
4. БАНКОВСКИЕ КАРТЫ (кроме карт, указанных в разделе 14)	13
4.1. Открытие картсчета и выпуск банковских карт Банка	13
4.2. Обслуживание банковских карт Банка	18
4.3 Операции по картсчетам без использования банковских карт	23
4.4. Дополнительные сервисы к картсчетам Банка	26
4.5. Обслуживание банковских карт сторонних банков	27
4.6. Операции с электронными денежными средствами без использования банковских карт	32
5. ДИСТАНЦИОННЫЕ СЕРВИСЫ	33
5.1. Обслуживание в рамках сервиса «InvestPay»	33
5.2. Обслуживание в рамках сервиса «Автоплатеж МТС»	33
6. ТЕКУШИЕ СЧЕТА	
(прочие счета физических лиц 40817, за исключением картсчетов и блокированных целевых счетов)	33
6.1. Операции по текущим счетам физических лиц в рублях РФ	33
6.2. Операции по текущим счетам физических лиц в иностранной валюте (казахстанские тенге)	35
7. БЛОКИРОВАННЫЕ ЦЕЛЕВЫЕ СЧЕТА	36
7.1. Операции по блокированным целевым счетам (БЦС)	36
8. СЧЕТА ЭСКРОУ ДЛЯ РАСЧЕТОВ ПО ДОГОВОРУ УЧАСТИЯ В ДОЛЕВОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ	
(далее – счет эскроу)	37
8.1 Операции по счетам эскроу физических лиц	37
9. НОМИНАЛЬНЫЕ СЧЕТА	37
9.1 Операции по номинальным счетам	37
10. АККРЕДИТИВЫ	39
 Проведение операций с аккредитивами между резидентами (юридическими и физи- ческими лицами) на территории России 	39
11. ОБЕЗЛИЧЕННЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ СЧЕТА	40
11.1. Обезличенный металлический счет «до востребования» в золоте	40
11.2. Обезличенный металлический счет «до востребования» в серебре	41
11.3. Обезличенный металлический счет «до востребования» в платине	41
12. ЦЕННЫЕ БУМАГИ	41
12.1. Операции по обращению векселей Банка	41
12.2. Операции по обращению векселей сторонних векселедателей	42
12.3. Депозитарные услуги	42
12.4. Брокерское обслуживание по операциям на организованном рынке ценных бумаг (ОРБЦ)	44
13. ОПЕРАЦИИ ПРИ ОКАЗАНИИ УСЛУГ НА БИРЖЕВОМ ВАЛЮТНОМ РЫНКЕ	45
14. КРЕДИТЫ	45
14.1. Операции по кредитам и документальному сопровождению кредитования	45
14.2. Банковские карты, открытые к кредитным картсчетам	46
14.3. Предоставление информации о кредитной истории	52
15. ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СЕЙФЫ	52 53
16. ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ 17. ПРОЧИЕ УСЛУГИ	53
17. HF O THE 3 C/H3 FM	33

1. ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ БЕЗ ОТКРЫТИЯ СЧЕТА 1. ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ БЕЗ ОТКРЫТИЯ СЧЕТА 1.1 Переводы в рублях РФ

	1.1.1. Переводы по системам денежных переводов	
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
	Денежные переводы по системе «Золотая Корона – Денежные пе	
	- выдача, возврат	БЕСПЛАТНО
1.	- отправление	по тарифам системы денежных переводов «Золотая Корона - Денежные переводы»
	Денежные переводы по системе «ЮНИСТРИМ»:	•
_	- выдача, возврат	БЕСПЛАТНО
2.	- отправление	по тарифам системы денежных переводов «ЮНИСТРИМ»
	1.1.2. В кассах ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК»	
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
	В пользу предприятий, заключивших с Банком отдельный договор на бесплатный прием денежных средств от физических лиц в адрес этого предприятия. (С информацией по таким договорам можно ознакомиться в кассовом зале Банка)	
	Погашение задолженности по кредитам, выданным Банком	
	В пользу Банка по любым операциям	
1.	Исполнение поручения Клиента на перечисление денежных средств в бюджетную систему РФ в счет оплаты налогов, госпошлины, акцизов, страховых взносов, сборов за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов, и связанных с указанными налогами, сборами, акцизами и страховыми взносами пеней и штрафов, при наличии бланка документа содержащего все реквизиты для осуществления перевода. В адрес ЧООЖО «СОЮЗ ЖЕНЩИН ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» - Централизованная религиозная организация - «Региональное духовное управление мусульман Челябинской области в составе центрального духовного управления мусульман России» Благотворительное движение «Искорка фонд» - РБФ «Теплый дом»	БЕСПЛАТНО
	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги, перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	
1.1	Предоставление информации для формирования бланка квитанции по переводам в бюджетную систему РФ за счет оплаты налогов, госпошлины, акцизов, страховых взносов, сборов за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов, и связанных с указанными налогами, сборами, акцизами и страховыми взносами пеней и штрафов. Тариф удерживается в случае отсутствия у Клиента бланка документа, содержащего все реквизиты для осуществления перевода, за исключением переводов, указанных в п.1.2.1, п.1.3.1	1,5% от суммы перевода, но не менее 50 руб. и не более 2000 руб. за документ, в т.ч. НДС
1.2	Переводы, принятые в кассах ГОАУ «МФЦ» Новгородской области	(ИНН 5321158486):
1.2.1	Предоставление информации для формирования бланка квитанции по переводам в бюджетную систему РФ за счет оплаты налогов, госпошлины, акцизов, страховых взносов, сборов за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов, и связанных с указанными налогами, сборами, акцизами и страховыми взносами пеней и штрафов, за исключением переводов по услуге «госпошлина за выдачу паспорта гражданина РФ». Тариф удерживается в случае отсутствия у Клиента бланка документа, содержащего все реквизиты для осуществления перевода	50 руб. за документ,
	Предоставление информации для формирования бланка квитанции по переводам в бюджетную систему РФ за услугу «госпошлина за выдачу паспорта гражданина РФ»	БЕСПЛАТНО
1.2.2	Прочие переводы в бюджетную систему РФ за исключением переводов, указанных в п $1.2.1$	50 руб. за документ

	, ,	ы без открытия счета	
1.3	Переводы, принятые в кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области (ИНН 3015080614):		
	Предоставление информации для формирования бланка квитанции по переводам в бюджетную систему РФ за счет оплаты налогов и связанных с указанными налогами пеней и штрафов, за исключением НДФЛ в виде фиксированного авансового платежа за патент для осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Астраханской области. Тариф удерживается в случае отсутствия у Клиента бланка документа, содержащего все реквизиты для осуществления перевода	50 руб. за документ, в т.ч. НДС	
1.3.1	Предоставление информации для формирования бланка квитанции по переводам в бюджетную систему РФ за счет оплаты госпошлины, акцизов, страховых взносов, сборов за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов, и связанных с указанными сборами, акцизами и страховыми взносами пеней и штрафов, НДФЛ в виде фиксированного авансового платежа за патент для осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Астраханской области. Тариф удерживается в случае отсутствия у Клиента бланка документа, содержащего все реквизиты для осуществления перевода	100 руб. за документ, в т.ч. НДС	
1.3.2	Оплата штрафов в бюджетную систему РФ на основании постановления	2%, но не менее 100 руб. за документ	
1.3.3	Прочие переводы в бюджетную систему РФ за исключением переводов, указанных в п 1.3.1 и 1.3.2	2% от суммы перевода, но не менее 80 руб. за документ	
	Переводы в адрес АУ АО «МФЦ»: - копировально-множительные и печатные услуги, распечатка социально значимых документов в виде результатов оказания услуг с единого портала государственных услуг (ЕПГУ), выдача типовой формы договора купли-продажи транспортного средства, пересчет и проверка на подлинность денежных средств, выдача дубликата платежного документа, набор и распечатка текста, распечатка текста,	БЕСПЛАТНО	
	- образовательные услуги	100 рублей за документ	
	- юридические и информационно-консультационные услуги, подготовка документов для оформления сделок, выезд работника «МФЦ» к заявителю	80 рублей за документ	
1.3.4	- заполнение налоговой декларации, заполнение расчетов, справок и форм, составление уточняющей (корректировочной) декларации, составление декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду (с выполнением расчетов)	70 рублей за документ	
	- расчет срока временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, заполнение заявления (документов) для предоставления в органы и организации с распечаткой на листах формата A4	30 рублей за документ	
	- услуги в сфере кадрового делопроизводства, подготовка пакета документов для государственной регистрации прекращения деятельности субъекта предпринимательской деятельности, подготовка документов в сфере миграционного учета, услуга по организации и техническому сопровождению мероприятий (совещаний, семинаров, конференций и т.д.) - прочие услуги «МФЦ»	50 рублей за документ	
1.3.5	Переводы в адрес ООО «Газпром межрегионгаз Астрахань»	3% от суммы перевода, но не менее 30 руб. за документ	
1.3.6	Переводы в адрес прочих получателей	2% от суммы перевода, но не менее 50 руб. за документ	
2.	В пользу МУП «Служба организации движения»: - при пополнении карт, используемых для проезда в общественном транспорте г. Челябинска, за исключением «транспортной карты» - при продлении срока действия карт, используемых для проезда в общественном транспорте г. Челябинска без пополнения карты; - первичное пополнение «транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты» с выдачей соответствующей карты в подтверждение перевода - за залог «транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты» «ежемесячной транспортной карты» с одновременным переода праве пр	5 рублей за документ 5 рублей за документ, в т.ч. НДС 50 рублей за документ БЕСПЛАТНО	

ООО «Расчетно-кассовый центр», г. Копейск	12 рублей за документ
Прием платежей в кассах ООО « РКЦ « за свои услуги, по адре сам: г. Копейск, пр. Коммунистический д. 31	БЕСПЛАТНО
В пользу предприятий: Детские сады (МДОУ) г. Копейск	1% от суммы перевода, но не менее 10 руб.
В пользу предприятий: Школы (МАОУ) г. Копейск	1% от суммы перево- да, но не менее 10 руб.
За капитальный ремонт в пользу предприятий: ООО «Копижилбыт», ООО «УК-10 Копейск-Центр», ООО «УК 5 КГО», ООО «ЖУК», ООО «ЖУК КГО»	3% от суммы, но не менее 30 руб. и не более 2500 руб.
В пользу предприятий: ИП Бураковский А.Л. ООО «Специализированный застройщик «Верста» ООО «Дом-Универсал» ИП Емельянова И.В. ИП Емельянова П.А. ООО Специализированный застройщик «ИКАР» (по договору долевого участия в строительстве жилого дома, по договору купли-продажи квартиры) ООО «Риэлти 74» ИП Сырвачева С.Г. ОАО СК «Челябинскгражданстрой» ТСН «Южные ключи» (приобретение земельного участка по договору купли-продажи, вступительные взносы, целевые взносы) ООО «СЗ «ДСО №2»	0,1% от суммы, но не менее 250 руб. и не более 400 руб. за документ
В адрес ПАО «Ростелеком» за услуги фиксированной связи	1% от суммы, но не менее 15 руб. за документ
АО «ДОМ.РФ» АО «Наука техника и маркетинг в строительстве» (АО НТМ)	0,2% от суммы, но не менее 30 руб. и не более 1 000 руб. за документ
ООО «Блиц», ООО «Центр»	0,35 % от суммы
УФ ФГБОУВО «Российский государственный университет пра восудия» (г. Челябинск) Уральский социально-экономический институт (филиал) ОУГ ВО «АТ и СО» ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет»	0,4% от суммы,
ООО Турбюро «Спутник»	0,5 % от суммы
ИП Кутрин С.А. ООО «Эйвон Бьюти Продактс компани»	0,5 % от суммы, но не менее 40 руб. за документ
ЧПОУ «Академический колледж» ИП Галкин Д.В. (за аренду) ИП Галкин Д.В. (за аренду) ИП Галкина Н.В. (за аренду) ИП Гусев А.С. (за аренду) ПОУ «Уральский региональный колледж» ООО «Олми-Инвест» ЧОУВО «Международный институт дизайна и сервиса» (ЧОУВО МИДИС) ООО «Торговый дом «ОРБИТА» ОАНОВО «ЧЕЛМИ» ГБПОУ «Челябинский Автотранспортный Техникум» Челябинский институт (филиал) ФГБОУ ВО «РАНХиГС» АНОПО Челябинский колледж «Комитент» ИП Шевченко В.С. (за аренду) ГБПОУ «Южно-Уральский многопрофильный колледж» ОУ ВО «Южно-Уральский технологический университет» ИП Воловик А.В. (за аренду) ООО «Давыдов-Сити» (за аренду)	0,6% от суммы, но не менее 50руб. за документ
ОАО «Фаберлик»	0,8% от суммы
ГБПОУ «Южно-Уральский государственный колледж»	1% от суммы
ООО УК «Сфера» (г. Нязепетровск) ООО «Жилищник» (г. Нязепетровск)	1% от суммы, но не менее 15 руб. за документ
ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский уни верситет» Министерства здравоохранения Российской Федерации: - оплата за обучение - оплата за общежитие - оплата за консультативно-образовательный модуль по углу бленному изучению иностранных языков - оплата за восстановление библиотечного фонда - оплата за дополнительные услуги	- 1% от суммы, но не менее 30 руб. за документ

	1. ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЕ	DI BES OTRPBITIS CHETA
	переводы, принятые в кассах отделения № 14 ПАО «ЧЕЛЯБИН- ВЕСТБАНК», по услугам: - возврат командировочных расходов; - возврат подотчетных сумм сотрудниками; - возврат прочих денежных средств сотрудниками; - возврат подотчетных сумм обучающимися - возврат прочих денежных средств сотрудниками клиники - изготовление дубликата пропуска	БЕСПЛАТНО
	Погашение задолженности по кредитам в филиал ПАО РОСБАНК «Росбанк Дом»	50 руб. за документ
	ПАО «РОССЕТИ УРАЛ» (переводы физических лиц за услуги поставки электроэнергии индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам) ООО «Уралэнергосбыт» (переводы физических лиц за услуги поставки электроэнергии индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам)	1,5% от суммы
	Оплата госпошлины ГИБДД в кассах ООО «Тест-Сервис» по адресам: - ул. Луценко, 12 - ул. Харлова, 14	1,5% от суммы, но не менее 45 руб. и не более 1 000 руб. за документ
	OOO «Скорпион Реал» OOO «ТТК-Связь»	2% от суммы
	СНОФ «РО капитального ремонта МКД Челябинской области» (перевод денежных средств с целью осуществления переводов на специальные счета для индивидуального накопления средств капитального ремонта по каждому многоквартирному дому)	3% от суммы, но не менее 30 руб. и не более 2 500 руб.
	НАО «Национальная спутниковая компания (Триколор-ТВ)	3% от суммы
	В уплату штрафов ГИБДД AO «ЭР-Телеком Холдинг» ГБУЗ «Областная клиническая специализированная психонев- рологическая больница №1»	5% от суммы
	В адрес операторов сотовой связи за услуги сотовой связи ² В адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
3.	Погашение задолженности по кредитам иных сторонних банков. Предоставление заемных средств, гашение задолженности по договорам займа в адрес прочих организаций	1% от суммы, но не менее 50 руб. за документ
4.	В адрес организаций Курганской области: - по услугам жилищно-коммунального хозяйства - по услугам организаций: Управление по делам образования, культуры, молодежи и спорта Администрации Далматовского района (ИНН 4506004871), ООО «Русь» (ИНН 4506004134), ООО «Курьер плюс» (ИНН 4502013089), МБДОУ Детский сад «Мечта» (ИНН 4506006974), МБОУ «Песчано-Колединская СОШ» (ИНН 4506005522), МБОУ «Уксянская СОШ» (ИНН 4506005191), МБОУ «Новопетропавловская СОШ» (ИНН 4506005547), МБОУ «ДСОШ № 3» (ИНН 4506005508), МБОУ «ДСОШ № 2 им. А.С. Попова» (ИНН 450600559), МБДОУ «Детский сад № 11 комбинированного вида» (ИНН 4506005272)	1% от суммы, но не менее 30 руб. за документ
5.	В адрес прочих получателей	1,5% от суммы, но не менее 50 руб. и не более 2 000 руб. за документ
	1.1.3. В электронных устройствах, оборудованных купюропри	
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
	Перевод на картсчета, текущие счета физических лиц, вкладные счета, открытые в Банке, на погашение кредитов Банка и уплаты процентов по ним	БЕСПЛАТНО
	Оплата услуг Банка, перечисленных в разделе «ПРОЧИЕ УСЛУ- ГИ» настоящих тарифов	БЕСПЛАТНО
1.	Оплата услуг в адрес: - ООО «Урал Автоматизация» (ИНН 7453289721) - ООО «УРАЛАВТОМАТИЗАЦИЯ» (ИНН 7451434564) - АО «Уральский комбинат питания» - МАОУ Лицей № 67 г. Челябинска» (оплата за питание) - ЧООЖО «СОЮЗ ЖЕНЩИН ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» - Централизованная религиозная организация - «Региональное духовное управление мусульман Челябинской области в составе центрального духовного управления мусульман России»	БЕСПЛАТНО
2.	НАО «Национальная спутниковая компания (Триколор-ТВ)»	3% от суммы
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	•

3.	В адрес операторов сотовой связи за услуги сотовой связи ² В адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
4.	Оплата услуг в адрес: - Уральский социально-экономический институт (филиал) обра- зовательного учреждения профсоюзов высшего образования - «Академия труда и социальных отношений» - MAOУ «COIII № 104 г. Челябинска»	
5.	В адрес: ИП Богрянцев А.В., ИП Сотников В.И., ИП Калин А.В., ООО ЧШФ «Одежда», ООО ИК «Развитие», Челябинский областной союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Челябинской области», ИП Воловик А.В., ООО «Давыдов-Сити»	0,6% от суммы, но не менее 30 руб. за документ
6.	В адрес ООО «Торговый двор «Михеевский»	1% от суммы, но не менее 50 руб. за документ
7.	В адрес ПАО «Ростелеком» за услуги фиксированной связи	1% от суммы, но не менее 15 руб. за документ
8.	В адрес прочих организаций	40 рублей за документ

1.1.3.1 Тарифы по приему переводов денежных средств за указанные ниже услуги в отдельных устройствах

в отдельных устроиствах			
№ п/п	Место установки устройства	Вид оплачиваемой услу- ги/ получатель денежных средств	Размер тарифа
9.	Пункты приема ИП Маркова О.Д.: Челябинская область, с. Долгодеревенское, пер. Школьный, д. 7а. Челябинская область, с. Долгодеревенское, ул. Свердловская, около дома № 16	- Госпошлина и штрафы ГИБДД - переводы в адрес налоговой службы - переводы в адрес службы судебных приставов	60 руб. за документ
10.	г. Челябинск, пр-кт Победы, 348, стр. 1	В адрес прочих организаций, не указанных в п. 2-7 раздела 1.1.3. настоящих тарифов	БЕСПЛАТНО
11.	г. Челябинск, ул. Неглинная, д.43, офис 218. г. Челябинск, ул. Ворошилова, д.11, помещ. 2. г. Челябинск, ул. 40-летия Победы, д.19, офис 10. г. Челябинск, ул. Скульптора Головницкого, д. 24, офис 100. г. Челябинск, ул. Чайковского, д.6. г. Челябинск, ул. Захаренко, д.3 Б. г. Челябинск, ул. Ворошилова, д.11, помещ. 2 г. Челябинск, ул. Ворошилова, д.11, помещ. 2 г. Челябинск, ул. Скульптора Головницкого, д. 24, офис 100. г. Челябинск, ул. Скульптора Головницкого, д. 24, офис 100. г. Челябинск, ул. Чайковского, д.6. г. Челябинск, ул. Чайковского, д.6. г. Челябинск, ул. Захаренко, д.3 Б. г. Челябинск, ул. 2-я Шагольская, д.34. г. Челябинск, Комсомольский пр., д.112 А. г. Челябинск, ул. Островского, д.25. г. Челябинск, ул. Пионерская, д.16	В адрес: - ООО «ПЖРЭО Курчатов-ского района» - ООО «ЖЭУ №5» - ООО «ЖЭУ №15» - ООО «ЖЭУ №15» - ООО «ЖЭУ №28» - ООО «ЖЭУ №28» - ООО «ЖЭУ №19» - ООО «ЭУ №17» - ООО «ЭУ №17» - ООО «ЭУ-29» - ООО ЭЛКОМ «ПЖРЭО Курчатовского района»	БЕСПЛАТНО
12.	г. Челябинск, ул. Воровского, 64	ФГБОУ ВО ЮУГМУ Минздрава России по услугам: - возврат командировочных расходов; - возврат подотчетных сумм сотрудниками; - возврат прочих денежных средств сотрудниками;	БЕСПЛАТНО

1.	На картсчета, открытые в Банке, и уплаты процентов по ним Оплата штрафов ГИБДД	и на погашение кредитов Банка	БЕСПЛАТНО 10 руб. за документ
, 12,12	II.	r,	
№ п/п	Наименован	ие тарифа	Размер тарифа
3/- /	1.1.4. В банкоматах Банка с функт		
20.	Челябинская область, Красноармейский р-н, СНТ «Теплостроевец»	в адрес: - СНТ «Теплостроевец»	БЕСПЛАТНО
19.	г. Копейск, пр. Славы, д. 32Б	За услуги ООО «НКС»: - оплата за нежилые помещения; - платные услуги; - содержание и ремонт; - установка водосчетчиков	БЕСПЛАТНО
18.	г. Копейск, ул. Короленко, д. 6А	За услуги: - жилищно-коммунальных организаций; - фиксированной связи; - охраны и домофонов; - кабельного ТВ; - интернет провайдеров; - ООО «НКС»	БЕСПЛАТНО
17.	г. Челябинск, ул. Бр. Кашири- ных, 109	в адрес: - ООО «УК «Домоуправ-Сервис»; - ООО «УК «Домоуправ»; - ООО «Академ-Сервис»; - ООО «Парк-Сервис».	БЕСПЛАТНО
16.	г. Челябинск, Советский р-н, СНТ «Янтарь», ул. 1-я, д. 1	в адрес: - СНТ «Янтарь»	БЕСПЛАТНО
15.	г. Челябинск, ул. Салавата Юлаева, 29 A	в адрес: - ООО «УК «Альфа» - ООО УК «Рада»	БЕСПЛАТНО
14.	ООО «ПРОФЭКОНОМЦЕНТР» по адресу: г. Челябинск, ул. 40-летия Октября, 30 Б.	в адрес: ООО «ПРОФЭКО- НОМЦЕНТР», ООО Компания «ЖИЛКОМСЕРВИС», ООО «ЖЭУ-1», ООО «ЖЭУ-2», ООО «ЖЭУ-4», ООО «ЖЭУ-6», ООО «ЖЭУ-7», ООО «ЖЭУ-8», ООО «ЖЭУ-10», ООО «ЖЭУ- 11», ООО «ЖЭУ-16», ООО «ЖЭУ-27»	БЕСПЛАТНО
13.	г. Челябинск, ул. Гагарина, д. 41-А	в адрес ФГУП «ПВС» МВД России ИП Поспелова О.М.	80 руб. за документ 40 руб. за документ
		возврат подотчетных сумм обучающимися возврат прочих денежных средств сотрудниками клиники изготовление дубликата пропуска	

1 - Банком может быть заключен отдельный договор с организацией, обслуживающей многоквартирный дом. В этом случае оплата услуг Банка по таким операциям осуществляется в соответствии с условиями договора между Банком и организацией, обслуживающей многоквартирный дом.
2 - Минимальный размер перевода в адрес операторов сотовой связи «Теле2», «Мегафон» и «Билайн» составляет 10 рублей. Максимальная сумма платежа в адрес оператора сотовой связи «Мегафон» составляет 10 000 рублей.

1.2. Переводы в иностранной валюте

	1.2.1. Переводы		
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Прием наличной иностранной валюты для выполнения переводов без открытия счета	БЕСПЛАТНО ¹	
2. Выдача наличных денежных средств по переводам без открытия счета, поступившим иностранной валюте		и без открытия счета, поступившим в	
2.1	отправленной ранее из Банка без открытия счета		
2.2 по переводам без открытия счета (за исключением указанных в п.2.1) ² а) в долларах США 3% от суммы, но не менее 30 долла ров США и не более суммы перево			

	б) в евро	3% от суммы, но не менее 30 евро и не более суммы перевода
3.	Переводы без открытия счета	1
	В пользу клиентов других банков в зависимости от суммы перевода	
	А) Переводы в долларах США/OUR (комиссия за	счет отправителя):
	- до 5 000 долларов США включительно	65 долларов США
	- свыше 5 000 долларов США	0,7 % от суммы + 30 долларов США, но не более 200 долларов США
3.1	Б) Переводы в евро//OUR/ (комиссия за счет отпр	авителя)
0.1	- до 5000 евро включительно	65 евро
	- свыше 5000 евро	0,7% от суммы + 30 евро, но не более 200 евро
	В) Изменение назначения перевода, отзыв (аннулирование) перевода, изменение реквизитов получателя или банка получателя	
	А) В пользу клиентов Банка и его филиалов	БЕСПЛАТНО
3.2	Б) На лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО
4.	Запрос в адрес иностранного банка о платеже дав:	
4.1	до 1 месяца	30 долларов США
4.2	от 1 месяца до 3 месяцев	50 долларов США
4.3	более 3 месяцев	80 долларов США
5.	Переписка с иностранными банками в интересах клиента	10 долларов США
6.	Сбор и предоставление информации по операциям клиента	2 доллара США

1 – Прием наличных денежных средств в иностранной валюте для выполнения переводов без открытия счета не осуществляется. 2 - Выдача наличных денежных средств по переводам без открытия счета, поступившим в иностранной валюте,

 Выдача наличных денежных средств по переводам без открытия счета, поступившим в иностранной валюте производится в рублях РФ.

Примечания:

1. В случае если другие банки, привлеченные к исполнению операций, взимают свои комиссии, а в платежных поручениях отсутствует указание об оплате их бенефициаром, комиссии взимаются с Клиента.

2. Банк не несет ответственности за задержку или неисполнение платежей, вызванных действиями банков-корреспондентов за пределами РФ.

3. Все расходы, в том числе почтовые, которые Банк несет в связи с осуществлением операций Клиента, производят-

ся за счет Клиента.
4. Комиссия взимается с Клиента в момент оказания услуги.

4. комиссия взимастся с голиснта в момент оказания услуги.
5. Банк оставляет за собой право взимать комиссии за выполнение платежных поручений Клиентов в случае выставления банками - корреспондентами, привлеченными к исполнению операций, дополнительных комиссий, а также дополнительно удерживать недостающие суммы переводов и комиссий, образовавшиеся в результате изменения курсов иностранных валют банками-корреспондентами при осуществлении переводов с конверсией.

6. По согласованию с Банком все комиссии, изложенные в настоящих тарифах, могут быть оплачены Клиентом в

рублевом эквиваленте по официальному курсу ЦБ РФ на дату оплаты.

1.2.2. Переводы по системам денежных переводов			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
	Денежные переводы по системе «Золотая Корона – Денежные переводы»		
1	- выдача ³ , возврат ⁴	БЕСПЛАТНО	
1.	- отправление ⁵	по тарифам системы денежных переводов «Золотая Корона - Денежные переводы»	
	Денежные переводы по системе «ЮНИСТРИМ»:	-	
2.	- выдача ³ , возврат ⁴	БЕСПЛАТНО	
	- отправление ⁵	по тарифам системы денежных переводов «ЮНИСТРИМ»	

3 - Выдача наличных денежных средств по переводам без открытия счета, поступившим в иностранной валюте, производится в рублях РФ.

4 – Выдача наличных денежных средств при возврате переводов, ранее отправленных в иностранной валюте, может быть произведена в рублях РФ путем проведения безналичной конвертации иностранной валюты по курсу Банка на момент возврата перевода.

5 – Отправка перевода в иностранной валюте производится путем проведения безналичной конвертации внесенных клиентом рублей РФ по курсу Банка на момент отправки перевода. При возврате таких переводов выдача наличных денежных средств производится только в рублях РФ путем проведения безналичной конвертации иностранной валюты по курсу Банка на момент возврата перевода. Прием наличных денежных средств в иностранной валють с целью отправки перевода не осуществляется.

2. КАССОВЫЕ ОПЕРАЦИИ

2.1. Кассовое обслуживание в рублях РФ

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
	Размен банкнот Клиента на банкноты	2 % от суммы	
1.	Размен банкнот Клиента на монеты	•	
	Размен монет Клиента на монеты		
	Обмен банкнот Клиента на банкноты более высокого номинала	1 % от суммы	
2.	Обмен монеты Клиента на монету	2 % от суммы	
	Обмен монеты Клиента на банкноты	БЕСПЛАТНО	
3.	Приём денежных знаков Банка России, вызывающих сомнение в их подлинности, для проверки их подлинности банком	3% от суммы + 10 руб. за каждую банкноту	
4.	Направление на экспертизу в учреждение Банка России сомнительных денежных знаков Банка России, выдача акта экспертизы денежных знаков, а также обмененных денежных знаков	БЕСПЛАТНО	
5.	Приём денежных знаков Банка России для дальнейшей передачи на экспертизу в учреждение Банка России сомнительных денежных знаков	3% от суммы + 5 руб. за каждый денежный знак	

2.2. Кассовое обслуживание в иностранной валюте

№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Покупка – продажа наличной иностранной валюты за наличные рубли	по текущему курсу Банка
2.	Размен платежного денежного зна- ка иностранного государства на платежные денежные знаки того же иностранного государства	Договорная
3.	Обмен (конверсия) наличной иностранной валюты одного иностранного государства на наличную иностранную валюту другого иностранного государства	по кросс-курсам, установленным Банком
4.	Комиссия при проведении операции по покупке банкноты достойнством 100 долларов США, выпущенных ранее 2009 года	

3. ВКЛАДЫ 3.1. Операции в рублях РФ

3.1.1. Открытие вкладов			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Открытие вкладов	БЕСПЛАТНО	
	3.1.2. Расчетное обслуживание и осуществление перев	одов	
1.	Безналичное зачисление во вклад		
1.1	- денежных средств, плательщиком которых является Банк - денежных средств, переводимых с вкладных счетов, картсчетов, текущих счетов физических лиц, открытых в Банке	БЕСПЛАТНО	
	- денежных средств, поступающих от АО «НПФ «Внешэконом- фонд», а также пенсионных выплат от других организаций - субсидий на приобретение жилья, поступающих из областного (федерального) бюджета		
1.2	- денежных средств, поступающих в виде дивидендов и купонов по ценным бумагам, а также денежных средств от погашения ценных бумаг в рамках договоров, заключенных с Банком - денежных средств, поступающих от органов Фонда социального страхования РФ - денежных средств, поступающих из Социального фонда России (СФР); - денежных средств, полученных в результате сделок с участием кредитных средств банка и перечисленного с текущего счета, открытого в Банке - выплат, поступающих от государственных организаций и учреждений в рамках дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей - ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 3 лет; - денежных средств, поступающих из Федеральной налоговой службы в качестве возвратов сумм излишне уплаченных (взысканных) налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафов государственных субсидий в условиях распространения новой коронавирусной инфекции	БЕСПЛАТНО	

		3. ВКЛАДЫ
1.3	- денежных средств, поступающих из других банков, платель- щиком которых является физическое лицо (кроме переводов, плательщиком которых является индивидуальный предприни- матель, и кроме переводов с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы Банка России)	0,2 % от суммы
1.4	- денежных средств по заключенным с Банком договорам	По условиям договора
1.5	- денежных средств, связанных с оплатой труда ¹ ; вознаграждений арбитражным управляющим; алиментов; стипендий; страховых выплат (в т. ч. из НПФ); дивидендов; долей или процентов от участия в собственности организации, поступлений из бюджетов любых уровней и государственных внебюджетных фондов – зачисляемых без заключения договора с Банком; кредитных средств, плательщиком которых является другой банк	0,2 % от суммы
1.6	денежных средств по операциям с векселями, включая средства по оплате векселей Банка и средств от продажи Банку векселей сторонних векселедателей, кроме случая пункта 1.6.1	20 % от суммы
1.6.1	денежных средств по оплате векселей Банка, выпущенных на срок свыше 31 дня и предъявленных к платежу первым векселедержателем	БЕСПЛАТНО
1.7	денежных средств по оплате приобретения жилья, поступающих по одному основанию (договору) со счетов (Блокированного целевого и текущего счета физического лица), открытых в Банке и принадлежащих одному получателю субсидии	БЕСПЛАТНО
1.8	денежных средств со счета покрытия 40901 при аннуляции или исполнении аккредитива и с лицевых счетов (30601), открытых в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО
1.9	денежных средств, ранее отправленных из Банка и возвращенных отправителю банком получателя средств, либо промежуточным банком	БЕСПЛАТНО
1.10	- денежных средств, поступивших с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы Банка России (СБП)	БЕСПЛАТНО
1.11	денежных средств, поступающих в качестве оплаты по договорам купли-продажи недвижимости: - от ООО «ДОМКЛИК» ИНН 7736249247 - от ООО «МЕТР КВАДРАТНЫЙ» ИНН 7707430681 - от ООО «ЦЕНТР НЕДВИЖИМОСТИ СМАРТ» ИНН 9706025469 - при исполнении аккредитивов, оформленных в других банках	0,1% от суммы, но не более 1000 руб. за документ
1.12	- денежных средств, поступающих во вклад «Попечительский» (в том числе денежных средств, указанных в пп.1.1-1.11)	БЕСПЛАТНО
1.13	прочих денежных средств (за исключением указанных в пп.1.1-1.12):	1,2 % от суммы
2.	Безналичный перевод денежных средств с использованием серви ного приложения СБПэй:	ca «InvestPay» мобиль-
2.1	в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest.ru)	БЕСПЛАТНО
2.2	на счета, открытые в Банке	БЕСПЛАТНО
2.3	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему $P\Phi$ на счета 03100	БЕСПЛАТНО
2.4	с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы мобильного приложения СБПэй:	в Банка России (СБП) /
	на свой счет (вклад), открытый в другом банке ³ :	
2.4.1	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО
2,4,1	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ
	в пользу физических лиц, (за исключением переводов, указанных в г	1.2.4.1) ⁴ :
2.4.2	- до 100 тыс. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО
2.4.2	- с суммы, превышающей 100 тыс. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ
2.4.3	в пользу юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и самозанятых	БЕСПЛАТНО
2.5	по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке ⁵ :	
2.5.1	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО
2.5.2	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы
2.6	в адрес прочих получателей (за исключением указанных в пп. 2.1-2.5)	0.1%, но не менее 10 руб. и не более 1000 руб. за документ
		. 11

		э. БКЛАДЫ
3.	Безналичный перевод денежных средств с использованием сервиса «Автоплатеж МТС»	БЕСПЛАТНО
4.	Безналичный перевод денежных средств по заявлению Клиента, с Банка на бумажном носителе, либо по заявлению, формируемому емому Клиентом с использованием сервиса «InvestPay»:	формляемому в офисе Банком и подтвержда-
4.1	на вкладные счета, картсчета и счета эскроу, открытые в Банке	
4.2	на погашение кредитов, предоставленных Банком, и уплату процентов по ним	БЕСПЛАТНО
4.3	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему $P\Phi$ на счета 03100	ED CHILL AFFILIO
4.4	на лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО
4.5	в пользу Банка по любым операциям	
4.6	на текущие счета физических лиц, открытые в Банке:	
4.6.1	с конверсией рублей РФ по курсу Банка в иностранную валюту	БЕСПЛАТНО
4.6.2	в прочих случаях	0,5 % от суммы, но не менее 30 руб. за документ
4.7	собственных денежных средств вкладчика в размере, необходимом для сделки, и кредитных средств, предоставленных ему Банком, по целевому назначению, предусмотренному кредитным договором	БЕСПЛАТНО
4.0	по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, на оснмируемого Банком и подтверждаемого Клиентом с использованием с	овании заявления _з форервиса «InvestPay»
4.8	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы
4.9	перевод со вклада «Попечительский» (в том числе денежных средств, указанных в пп.4.1-4.8)	БЕСПЛАТНО
4.10	Прочие переводы (за исключением указанных в пп. 4.1–4.9)	1% от суммы, но не менее 50 руб, и не более 5000 руб. за документ
5.	Прочие операции	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
5.1	Услуга «SMS/E-MAIL-информирование» ⁷ : - подключение - передача информации	50 руб. БЕСПЛАТНО
5.2	Услуга «ИНФОСЕРВИС»: -подключение к услуге -передача информации	50 руб. БЕСПЛАТНО
5.3	Ведение вкладного счета физического лица, находящегося в процессе банкротства	3 000 рублей (разовая комиссия, взимаемая после введения в отношении физического лица первой процедуры банкротства на основании определения (решения) Арбитражного суда либо сведений, полученных из официальных источников)
	Процент, уплачиваемый Банком Клиенту за пользование денежны де до востребования (зачисляется на вклад до востребования Клив последний календарный день месяца либо в день закрытия вклад	ми средствами на вкла- нента один раз в месяц, ца до востребования)
5.4	- по вкладам до востребования	0,1% годовых
	- по пенсионным вкладам до востребования	2% годовых
	- по вкладам «Попечительский»	12% годовых
5.5	Списание денежных средств на счет покрытия 40901 по аккредитиву в соответствии с заявлением Клиента на открытие аккредитива	БЕСПЛАТНО
	3.1.3. Кассовое обслуживание	
1.	Прием наличных денежных средств для зачисления во вклады в операционную кассу Банка	БЕСПЛАТНО
2.	Выдача наличных денежных средств со вкладов	БЕСПЛАТНО ⁸

^{1 –} К денежным средствам, связанным с оплатой труда, регламентируемой Трудовым Кодексом РФ относятся: заработная плата (аванс, вознаграждение за труд, отпускные, больничные, расчет при увольнении), компенсационные выплаты (доплаты и надбавки, оплата времени простоя), стимулирующие выплаты (премия). К денежным средствам, связанным с оплатой труда, регламентируемой Гражданским Кодексом РФ относятся: оплата труда по гражданско-правовым договорам (оплата согласно договора подряда, договора возмездного оказания услуг, договора поруче-

гражданско правовым договорам (отмена одговорам опаста договора нодружения, авторского договора (отмена договора, отлага по акту выполненных работ).

2 – С использованием мобильного приложения СБПэй могут осуществляться переводы, указанные в пп. 2.4 пункта 3.1.2.

3 – К безналичным переводам на свой счет (вклад), открытый в другом банке, с использованием СБП относятся

следующие безналичные переводы:

- перевод с использованием СБП на банковский счет (вклад) физического лица в случае одновременного выполнения следующих условий:

1) совпадение ФИО плательщика и получателя,

1) совпадение Основного или Дополнительного номера телефона плательщика и номера телефона получателя;
- перевод с использованием СБП на специальный счет оператора финансовой платформы (ОФП).
С целью взимания в соответствии с пп.2.4.1 пункта 3.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов включаются только переводы, совершенные с использованием СБП.

4 – С целью взимания в соответствии с пп.2.4.2 пункта 3.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП в пользу физических лиц сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается

в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке.

5 – К безналичным переводам по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, относятся следую-

щие безналичные переводы:

перевод по реквизитам банковского счета (вклада) физического лица при условии полного совпадения ФИО и ИНН плательщика и получателя. Для применения тарифа переводов по реквизитам своего банковского счета (вкла-да), открытого в другом банке, в платежном поручении Клиента в качестве счета получателя должен быть указан счет физического лица (40817, 40820, 40823, 40824, 40826, 423, 426); - перевод по реквизитам специального счета оператора финансовой платформы (ОФП). С целью взимания в соответствии с пп.2.5, 4.8 пункта 3.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств по

реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов денежных средств кроме переводов, совершенных по реквизитам счета, дополнительно включаются переводы с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке.

6 – Заявление формируется Банком и направляется Клиенту с использованием сервиса InvestPay. Указанное заявле-

ние должно быть подтверждено Клиентом с использованием сервиса InvestPay.

7 – Уведомления в рамках услуги «SMS-информирование» направляются в виде SMS или PUSH-сообщений. 8 – В случае выдачи наличных денежных средств со вкладов, внесенных в тот же день, взимается комиссия в размере 1 % от суммы.

3.2. Операции в иностранной валюте

3.2.1. Открытие вкладов			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Открытие вкладов	БЕСПЛАТНО	
	3.2.2. Расчетное обслуживание и осуществление перевод	цов	
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Безналичная конвертация средств на счетах	по текущему курсу Банка	
2.	Переводы со вкладов		
	В пользу клиентов других банков в зависимости от суммы перево		
	а) Переводы в долларах США/OUR(комиссия за счет отправител		
	- до 5 000 долларов США включительно	65 долларов США	
2.1	- свыше 5 000 долларов США	0,7 % от суммы + 30 дол- ларов США, но не более 200 долларов США	
2.1	б) Переводы в евро//OUR/ (комиссия за счет отправителя)		
	- до 5000 евро включительно	65 евро	
	- свыше 5000 евро	0,7% от суммы + 30 евро, но не более 200 евро	
	в) Изменение назначения перевода, отзыв (аннулирование) перевода, изменение реквизитов получателя или банка получателя	1 500 руб.	
2.2	а) В пользу клиентов Банка и его филиалов	БЕСПЛАТНО	
2.2	б) На лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО	
2.3	Перевод средств с вкладов на погашение кредитов (за исключением ипотечных), выданных банком, и уплату процентов по ним	БЕСПЛАТНО	
3.	Зачисление во вклады физических лиц безналичной иностранно	й валюты	
3.1	- поступающей с других вкладных счетов внутри Головного Управления Банка и с лицевых счетов (30601), открытых в Бан- ке для физических лиц - отправленной ранее из Банка и возвращенной отправителю бан- ком получателя средств, либо промежуточным банком - поступающей в виде дивидендов и купонов по ценным бумагам, а также денежных средств от погашения ценных бумаг в рамках договоров, заключенных с Банком;	БЕСПЛАТНО	
	- из филиалов Банка		
3.2	a) в долларах США	0,5% от суммы, но не менее 1 доллара США	
	б) в евро	0,5% от суммы, но не менее 1 евро	

		i. Dillino Donnie idii ibi
3.3	а) Переводы в долларах США - из других банков; - со счетов индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, открытых в Банке	3% от суммы, но не менее 30 дол- ларов США и не бо- лее суммы перевода
	б) Переводы в евро - из других банков; - со счетов индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, открытых в banke	3% от суммы, но не менее 30 евро и не более суммы перевода
3.4	денежных средств по операциям с векселями, включая средства по оплате векселей Банка, и средств от продажи Банку векселей сторонних векселедателей, кроме случая пункта 3.4.1	20% от суммы
3.4.1	денежных средств по оплате векселей Банка, выпущенных на срок свыше 31 дня и предъявленных к платежу первым векселедержателем	БЕСПЛАТНО
4.	Запрос в адрес иностранного банка о платеже давностью:	
4.1	до 1 месяца	30 долларов США
4.2	от 1 месяца до 3 месяцев	50 долларов США
4.3	более 3 месяцев	80 долларов США
5.	Переписка с иностранными банками в интересах клиента	10 долларов США
6.	Сбор и предоставление информации по операциям клиента	2 доллара США
7.	Процент, уплачиваемый Банком Клиенту за пользование денежными средствами на вкладе до востребования (зачисляется на вклад до востребования Клиента один раз в месяц, в последний календарный день месяца либо в день закрытия вклада до востребования)	0,01% годовых
	3.2.3. Кассовое обслуживание	
1.	Прием наличной иностранной валюты для зачисления во вклады	Не осуществляется
2.	Выдача наличной иностранной валюты со вкладов	БЕСПЛАТНО

Примечания:

1. В случае если другие банки, привлеченные к исполнению операций, взимают свои комиссии, а в платежных поручениях отсутствует указание об оплате их бенефициаром, комиссии взимаются с Клиента.

2. Банк не несет ответственности за задержку или неисполнение платежей, вызванных действиями банков-корреспондентов за пределами РФ.

3. Все расходы, в том числе почтовые, которые Банк несет в связи с осуществлением операций Клиента, производятся за счет Клиента.

4. Комиссия взимается с Клиента в момент оказания услуги. 5. Банк оставляет за собой право взимать комиссии за выполнение платежных поручений клиентов в случае выставления банками - корреспондентами, привлеченными к исполнению операций, дополнительных комиссий, а также дополнительно удерживать недостающие суммы переводов и комиссий, образовавшиеся в результате изменения курсов иностранных валют банками-корреспондентами при осуществлении переводов с конверсией.

6. По согласованию с Банком все комиссии, изложенные в настоящих тарифах, могут быть оплачены клиентом в рублевом эквиваленте по официальному курсу ЦБ РФ на дату оплаты.

4. БАНКОВСКИЕ КАРТЫ (КРОМЕ КАРТ, УКАЗАННЫХ В РАЗДЕЛЕ 14) 4.1. Открытие картсчета и выпуск банковских карт Банка

(кроме карт, выпускаемых к социальным, пенсионным, зарплатным и стуленческим картсчетам)1

(Itp	дроме карт, выпускаемых к социальным, пенсионным, зарплатным и студенческим картсчетам)								
№ п/п	Наименование тарифа	Мир с кешбэком²	Мир	Mastercard	Mir Supreme ³	ритир	тежный брелок	Пла- тежный стикер Мир	Карта Город 74 ⁴
1.	Открытие картсчета		БЕСПЛАТНО						
2.	Валюта картсчета				Рубли				
3.	Срок действия карт ⁵	10 лет ⁶	10 лет 6	5 лет ⁷	3 года	10 лет ⁸	10 лет	10 лет	10 лет 8
4.	Обслуживание карты в течение всего срока действия карты	БЕС- ПЛАТНО	200 руб.	БЕС- ПЛАТ- НО	4 000 руб.	БЕС- ПЛАТ- НО	500 руб.	250 руб.	БЕС- ПЛАТНО
5.	Возможность участия карты в программе выплаты воз- награждения (CashBack) за расходные			į	Ца				Нет

операции в торгово-сер- висных пред- приятиях (ТСП)	

1 – Выпуск карт платежной системы «Мир» (в том числе карт Мир-Маestro, платежных брелоков и стикеров Мир) и карт международных платежных систем (Visa, Mastercard) к одному картсчету не осуществляется.

2 – Карты Мир с кешбэком выдаются к отдельному картсчету. Клиент может иметь только один картсчет, к которому выдана карта с кешбэком (Мир с кешбэком или Mastercard Platinum с CashBack). К картсчету с картами Мир с кешбэком может быть выдано не более четырех карт Мир с кешбэком (в том числе платежных брелоков и стикеров Мир). Выдача карт других типов не осуществляется. В качестве карты Мир с кешбэком на держателя карты в возрасте до 18 лет может быть выпущена Социальная карта челябинца.

3 – Карта Mir Supreme выдается при наличии срочного вклада на сумму не менее 5 млн. руб. (эквивалент в иностран-

ной валюте по курсу Банка России на дату заказа карты) и сроком действия от 360 дней.

К карте Mir Suprémé клиенту может быть выдано до трех карт платежной системы «Мир» на имя владельца карты Mir Supreme и/или на имя указанных клиентом лиц. Карты платежной системы «Мир» (за исключением брелоков и стикеров Мир) выдаются клиенту без дополнительной оплаты, в рамках тарифов, указанных в пункте 3 для карты Mir Supreme, и выпускаются на

одном картсчете с картой Mir Supreme. Держатёлю карты Mir Supreme предоставляется возможность посещения отдельных помещений (бизнес-залов) аэропортов, железнодорожных вокзалов, портов и др. объектов транспортной инфраструктуры с использованием сервиса Mir Pass. Стоимость посещения бизнес-залов держателем карты Mir Supreme и одним сопровождающим – бесплатно,

вторым и последующими сопровождающими:

2 100 руб. для бизнес-залов на территории Российской Федерации за одно посещение одним сопровождающим;
 37 долларов США для бизнес-залов за пределами Российской Федерации за одно посещение одним сопровождающим.

Стоимость посещения бизнес-залов удерживается с картсчета, к которому выпущена карта Mir Supreme (сумма тарифа в долларах США пересчитывается в рубли по курсу Банка России на последний день месяца, в котором клиент посетил бизнес-зал).

Держателю карты Mir Supreme по его желанию предоставляется страховой полис для путешественников. Страхование обеспечивает СПАО «Ингосстрах».

4 - Карта Город74 - предоплаченная банковская карта платежной системы «Мир», выпускаемая без пластикового носителя, выдача и использование которой осуществляются в соответствии с Правилами осуществления перевода электронных денежных средств в ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК».

5 - Банк вправе не ограничивать проведение операций по карте после указанного срока действия.

6 – Карты Мир и Мир с кешбэком могут быть именными (с указанием имени и фамилии держателя на карте) или неименными (моментальной выдачи). Срок действия неименных карт Мир и Мир с кешбэком может составлять от 8 до 10 лет с ными (можентальной выдачи, усров дейстыли пеньяльных какра и при момента выдачи карты Клиенту. При этом тарифы, указанные в пункте 4, не зависят от указанного срока. 7 – Карта Mastercard может быть только неименной (моментальной выдачи). Срок действия карт Mastercard может состав-

лять от 3 до 5 лет с момента выдачи Клиенту.

8 – Срок действия карт Мир Виртуальная и карт Город74 может составлять от 9 до 10 лет с момента выдачи карты Клиенту. 9 – Плата взимается единовременно при выпуске карты (в том числе в случае выпуска карты при открытии картсчета, в случае выпуска карты к картсчету в дополнение к существующей карте, в случае перевыпуска карты по любым причинам). В случае блокирования карты плата за неиспользованный до конца срока действия карты период не возвращается.

10 – Описание программы выплаты вознаграждения (CashBack) за расходные операции в торгово-сервисных предприятиях (ТСП) приведено в пункте 4.1.2. «Программа выплаты вознаграждения (CashBack) за расходные операции в ТСП».

4.1.1. Открытие картсчета и выпуск банковских карт Банка (кроме платежных брелоков и стикеров Мир) к социальным, пенсионным, зарплатным и студенческим картсчетам (валюта картсчета – рубли РФ)¹ При выпуске к социальным, пенсионным, зарплатным и студенческим картсчетам карт, не предусмотрен-

ных в настоящей таблице, а также при выпуске карт к указанными картсчетам в дополнение к картам, выпущенным согласно настоящей таблице, взимается плата в соответствии с Тарифами, предусмотренными в п. 4.1. «Выпуск банковских карт Банка»

№ π/π	Наименование тарифа	Мир², к социаль- ным³ и пенсион- ным⁴ картсчетам	Мир, Mastercard, Visa Express к зарплатным картсчетам ^{2,5}	Мир с кешбэком к зарплат- ным картсче- там ^{2,5} ,6	Мир к студен- ческим картсче- там ^{2,7}
1.	Открытие картсчета	-	БЕСПЛА		
2.	Срок действия карт ⁸	Срок действия карт указан в таблице 4.1. «Выпуск банковских карт Банка»			
	Обслуживание карт				
	а) в случае выпуска карты при открытии картсчета	БЕСПЛАТНО ⁹	По договору между Банком и ор- ганизацией	•	
	б) в случае перевыпуска карты в связи с прекращением срока действия			БЕС- ПЛАТНО	БЕС- ПЛАТНО ⁹
2.	в) в случае перевыпуска карты в связи с изменением личных данных держателя карты		БЕСПЛАТНО		
	r) в случае перевыпуска карты по иным причинам, в том числе в связи с утерей или кражей карты, в связи с утерей ПИН-кода		200 руб.		200 руб.

Возможность участия карты в программе выплаты вознаграждения (CashBack) за расходные операции в торгово-сер₀ висных предприятиях (ТСП)

- 1 Выпуск карт платежной системы «Мир» (в том числе карт Мир-Маеstro, платежных брелоков и стикеров Мир) и карт международных платежных систем (Visa, Mastercard) к одному картсчету не осуществляется.
- 2 Карты Мир и Мир с кешбэком могут быть именными (с указанием имени и фамилии держателя на карте) или неименными (моментальной выдачи). Карты Visa и Mastercard могут быть только неименными (моментальной выдачи).

3 - К социальному картсчету относятся:

- картсчет, на который осуществляется зачисление социальных выплат от органов социальной защиты населения по договору с Банком;

- картсчет, который клиент планирует использовать для зачисления социальных выплат от органов социальной защиты населения, о чём клиент должен устно заявить в Банк.

 - картсчет, к которому выпускается Социальная карта челябинца, при условии, что выпуск карты осуществляется на держателя карты в возрасте старше 18 лет на основании уведомления специальной формы, выданного Администрацией г. Челябинца и содержащего уникальный номер для активации транспортного приложения.

Банк имеет право в одностороннем порядке определять тип карты, выпускаемой бесплатно к социальным картсче-

там (именная, неименная).

- 4 Открытие пенсионных картсчетов и перевод открытых ранее картсчетов в группу пенсионных происходит в случае выполнения одного из условий:
- при подаче Клиентом посредством портала «Госуслуги» электронного заявления, сформированного в Банке, в Социальный фонд России (СФР) с целью перевода выплаты пенсии на картсчет;

- при обращении в Банк Клиента не ранее чем за один год до достижения возраста, при котором возникает право на страховую пенсию по старости, и подаче заявления на перевод картсчета в группу пенсионных картсчетов;

- при предъявлении Клиентом пенсионного удостоверения или иного документа, подтверждающего право на получение пенсионного обеспечения и подаче заявления на перевод картсчета в группу пенсионных картсчетов;

- после первого зачисления пенсии от СФР.

5 – К зарплатным картсчетам относятся картсчета, на которые осуществляется зачисление заработной платы и других выплат от организаций по договору с Банком. Тарифы, указанные в пункте 2 для зарплатных картсчетов, взимаются в соответствии с условиями договора между Банком и организацией. В случае если договором между Банком и организацией предусмотрена выдача карт международных платежных систем (Visa, Mastercard), то Банк в рамках указанного договора осуществляет выдачу карт Мир, Mastercard или Visa (по выбору клиента).

6– Карты Мир с кешбэком выдаются к отдельному картсчету. Клиент может иметь только один картсчет, к которому выдана карта с кешбэком (Мир с кешбэком или Mastercard Platinum с CashBack). К картсчету с картами Мир с кешбэком может быть выдано не более четырех карт Мир с кешбэком (в том числе платежных брелоков и стикеров Мирр).

Выдача карт других типов не осуществляется.

7 - К студенческому картсчету относятся:

- картсчет, на который осуществляется зачисление стипендии по договору с Банком;

- картсчет, к которому выпускается Социальная карта челябинца в случае, если клиент устно заявляет в Банк, что он является студентом образовательной организации высшего образования.

8 – Плата взимается единовременно при выпуске карты. В случае блокирования карты плата за неиспользованный до

конца срока действия не возвращается.

9 – В случае наличия у клиента пенсионного, социального или студенческого картсчета с картой, отличной от Социальной карты челябинца, к этому картсчету может быть дополнительно выпущена Социальная карта челябинца без взимания платы за обслуживание карты в течение всего срока действия карты (п. 4.1. «Выпуск банковских карт Банка», пп.3). 10 - Описание программы выплаты вознаграждения (СаshBack) за расходные операции в торгово-сервисных предприятиях (ТСП) приведено в пункте 4.1.2. «Программа выплаты вознаграждения (СаshBack) за расходные операции в ТСП».

4.1.	2.Программа выплаты вознаграждения (CashBack) за	расходные оп	ерации в ТСП ¹	
№ п/п	Наименование тарифа	Мир с кешбэком, Mastercard Platinum c CashBack	Mir Supreme, Visa Infinite	Прочие картсчета с картами Мир, Мир-Maestro, Mastercard (кроме Maestro) и Visa	
1.	Подключение картсчета к программе CashBack	БЕСПЛАТ- НО ²	БЕСПЛАТНО ³		
2.	Участие картсчета в программе CashBack		БЕСПЛАТНО		
3.	Отключение картсчета от программы CashBack	не осу- ществля- ется ² БЕСПЛАТНО ³		ПЛАТНО ³	
4.	Выплата вознаграждения (CashBack) за расходные операции по карте в ТСП ⁴			е в ТСП ⁴	
	При совершении в течение месяца расходных операций по картам в ТСП на общую сумму 10 000 руб. / 100 долларов США / 100 евро (в соответствии с валютой картсчета) и более			СП на общую сумму гартсчета) и более	
4.1	а) на АЗС, в аптеках, такси и кинотеатрах в пределах общей суммы операций в месяц в размере 3 000 руб. / 50 долларов США / 50 евро (в соответствии с валютой картсчета) ⁵ ;	в в 0 0 3% от суммы			
	б) в прочих случаях		1% от суми	ИЫ	
4.2	В прочих случаях	не осуществляется			
1 C-1 D-1					

1 – CashBack – вознаграждение за расходные операции по карте в ТСП (за исключением ТСП с некоторыми МСС), выплачиваемое на картсчет клиента Банком.

ТСП - торгово-сервисное предприятие.

MCC (merchant category code) — код категории ТСП, присваиваемый банком-эквайрером ТСП в соответствии с классификацией видов деятельности ТСП, установленной платежной системой.

2 - Для картсчета, к которому выдана карта Мир с кешбэком или Mastercard Platinum с CashBack, подключение к программе CashBack обязательно. Подключение к программе CashBack происходит в автоматическом режиме однов-

программе Cashback обязательно. Подключение к программе Cashback произодит в автоматическом режиме одновременно с выдачей главной карты. Отключение от программы Cashback не осуществляется.

3 – Подключение картсчета, к которому выдана карта Мир, Мир-Маestro, Mastercard (кроме Maestro) или Visa, к программе Cashback и отключение картсчета от программы Cashback опционально и происходит по распоряжению Клиента с использованием сервиса InvestPay. В программы Cashback участвуют все типы карт Мир, Мир-Мaestro, Mastercard (кроме Maestro) и Visa, выданные к картсчету. При отключении картсчета от программы Cashback вознаграждение (CashBack) за текущий месяц не выплачивается.

4 – По итогам первого календарного месяца (месяц первоначального подключения картсчета к программе CashBack) выплата вознаграждения осуществляется без условий. В дальнейшем, при расчете общей суммы операций в ТСП, необходимой для выплаты вознаграждения, учитываются расходные операции по картам, которые участвуют в программе CashBack,

совершенные в предыдущем календарном месяце, как проведенные, так и не проведенные по картсчету в Банке.

При этом для картсчетов, открытых в рублях, из расчета вознаграждения и суммы расходных операций в ТСП, необходимой для выплаты вознаграждения, исключаются операции в ТСП из таблицы <6>. Для картсчетов, открытых в долларах США и евро, из расчета вознаграждения и суммы расходных операции в ТСП, необходимой для выплаты вознаграждения, исключаются операции в ТСП, необходимой для выплаты вознаграждения, стил и свро, из расчета вознаграждения и суммы расходных операции в 17-11, необходимои для выплаты вознаграждения, исключаются операции в ТСП из таблицы 6 и трансграничные операции. Общая сумма выплачиваемого вознаграждения в месяц не может превышать 3000 руб. / 50 долларов США / 50 евро (в соответствии с валютой картсчета). Вознаграждение за расходные операции в ТСП по картам, которые участвуют в программе CashBack, выплачивается

на картсчет ежемесячно не позднее 5-го рабочего дня календарного месяца. Вознаграждение выплачивается по расходным операциям в ТСП, которые были проведены по картсчету в Банке в предыдущем календарном месяце.

Вознаграждение (CashBack) не выплачивается Банком в случае возврата клиенту суммы операции, на которую было начислено вознаграждение, в связи с отказом клиента от оплаченного товара (услуги). Банк также вправе удержать с клиента сумму уже выплаченного ему вознаграждения по таким операциям из вознаграждения, причитающегося клиенту в последующие календарные месяцы.

5 - К операциям на АЗС, в аптеках, такси и кинотеатрам относятся операции в ТСП со следующими МСС при выполнении дополнительных условий:

MCC	Описание МСС	Дополнительные условия		
A3C		•		
5983	Топливо – уголь, нефть, сжиженный газ, дрова			
5541	Продажа топлива, сопутствующих товаров и услуги на АЗС			
5542	Бензоколонка автоматизированная	_		
5172	Оптовая продажа нефти и нефтепродуктов			
3990- 3999	Экосистемы	В наименовании ТСП, при- своенном банком-эквайрером должен содержаться МСС определенный настоящим раз- делом для операций на АЗС		
Anme	гки			
5912	Розничная продажа лекарств, БАД и иных товаров медицинского назначения	_		
5122	Оптовая продажа лекарств, БАД и иных товаров медицинского назначения, исключая медтехнику	_		
3990- 3999	Экосистемы	В наименовании ТСП, при- своенном банком-эквайрером, должен содержаться МСС, определенный настоящим раз- делом для операций в аптеках		
Такс	ı	_		
4121	Лимузины и такси	_		
3990- 3999	Экосистемы	В наименовании ТСП, при- своенном банком-эквайрером должен содержаться МСС определенный настоящим раз- делом для операций в такси		
Кино	театры			
7832	Кинотеатры			
7829	Производство и дистрибуция кинофильмов	<u> </u>		
7841	Стримминговые сервисы, онлайн-кинотеатры	Операции в онлайн-кинотеа-		
5815	Цифровые товары – аудиовизуальные медиа, включая книги, фильмы и музыку	трах ivi, КиноПоиск HD, Амедиатека, START, more.tv (в		
5818	Цифровые товары – мультикатегория	наименовании ТСП, присво- енном банком-эквайрером,		
3990- 3999	Экосистемы	должно содержаться одно из указанных названий)		

6 – При расчете вознаграждения (CashBack) и суммы расходных операций в ТСП, необходимой для выплаты вознаграждения, не учитываются операции в ТСП со слепующими МСС:

MCC	Описание МСС
6009	Услуги и сервисы микрофинансовых организаций (МФО)
6011	Выдача наличных денежных средств и нефинансовые операции в банкоматах
6010	Выдача наличных денежных средств вне устройств самообслуживания
4900	Жилищно-коммунальные услуги

Услуги связи
Кабельное и спутниковое ТВ
Интернет-провайдеры
Перевод денежных средств (Visa Money Transfer и прочие)
Пополнение карты безналичным способом для внутристранового перевода
Пополнение карты безналичным способом для трансграничного перевода
Перевод денежных средств с карты
Некредитные организации – квази-кеш
Кредитные организации – квази-кэш
Оплата услуг и сервисов кредитных организаций, пополнение карт наличными денежными средствами
Перевод денежных средств
Наличная выплата финансовым учреждением, продажа дорожных чеков и иностранной валюты нефинансовыми учреждениями, страховые продажи, продажи таймшера и площадок для кемпинга и т.д.
Покупка/пополнение небанковской предоплаченной (подарочной) карты
Штрафы
Налоги, сборы, пени, штрафы, таможенные платежи
Судебные издержки, алименты
Залог и платежные обязательства
Государственные почтовые услуги
Платежи на ЕКС в ГИС ЕПГУ и РПГУ
Государственные и муниципальные услуги
Азартные игры, тотализаторы, включая лотерейные билеты, фишки казино, ставки на гонки (бега) и иные ставки
Клубы видеоигр
Ломбарды
Игра на деньги
Услуги на рынке ценных бумаг

4.2. Обслуживание банковских карт Банка 1

№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Получение наличных денежных средств в кассах и банкоматах Банка БЕСПЛАТНО	
2.	Получение наличных денежных средств в инфраструктуре сторон торгово-сервисных предприятий	них банков и кассах
2.1	Получение наличных денежных средств в банкоматах сторонних банков	1% от суммы + 80 руб. / 3 доллара США / 2,5 евро (в соответствии с валютой картсчета)
2.2	Получение наличных денежных средств в кассах сторонних банков	1% от суммы + 180 руб. / 4 доллара США / 3 евро (в соответствии с валютой картсчета)
2.3	Получение наличных денежных средств в кассах торгово-сервисных предприятий	100 руб. / 3 доллара США / 2,5 евро (в соответствии с ва- лютой картсчета)
	Получение информации об остатке денежных средств на карте:	
	- в банкоматах Банка	БЕСПЛАТНО
3.	- в банкоматах сторонних банков	15 руб. / 0,5 доллара США / 0,4 евро (в соответствии с валютой картсчета)
	Смена ПИН-кода:	•
4.	- в банкоматах Банка, в сервисе «InvestPay», на сайте gorod74.ru ³	БЕСПЛАТНО
1.	- в банкоматах сторонних банков по картам Мир, Мир-Маestro в сети платежной системы Мир	15 руб.
5.	Безналичные переводы денежных средств	
5.1	Переводы денежных средств в банкоматах Банка	БЕСПЛАТНО

5.2	Переводы денежных средств: - с сайтов, chelinvest.ru, gorod74.ru, gosuslugi74.ru; lk.billing74.ru; lk2.billing74.ru; - через мобильные приложения «Город 74», «Интерсвязь», «Обеды.Дети», «Регион 45», «Регион 23», «Регион+», «Биллинг ЖКХ» в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest.ru)			
5.2.1	Погашение кредитов в адрес любой кредитной организации (кроме кредитов Банка)	1% от суммы, но не менее 40 руб.		
	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края за исключением ООО «Экотехпром» (ИНН 5026014960)			
5.2.2	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства Курганской области за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования – Город Шадринск «Водоканал», ООО «Газпром межрегионгаз Курган», ООО «Я «Восток», ООО «Газпром газораспределение Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок»	1% от суммы, но не менее 20 руб.		
522	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства и поставщиков телекоммуникационных услуг Свердловской области	FECTUATUO		
5.2.3	В адрес прочих организаций	БЕСПЛАТНО		
5.3	Переводы с карты на карту в инфраструктуре Банка ⁴	БЕСПЛАТИО		
5.5.1	На карту Банка (осуществляется только в рублях РФ)	БЕСПЛАТНО 1.5% от суммы но		
5.3.2	На карту Visa, Mastercard, Maestro, Мир другого российского банка (осуществляются только в рублях РФ)	1,5% от суммы, но не менее 30 руб. / 0,5 доллара США / 0,4 евро (в соответствии с валютой картсчета)		
	Переводы денежных средств в электронных устройствах Банка, об роприемником			
5.4	Оплата штрафов ГИБДД	10 руб. за документ		
	Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные счета, открытые в Банке	БЕСПЛАТНО		
	Прочие безналичные переводы денежных средств	БЕСПЛАТНО		
5.5	Переводы денежных средств с использованием электронных терми получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещен ru) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указан	размещены на сайте ы на сайте chelinvest.		
5.5.1	В адрес операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ 5	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ		
	- операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС»	1% от суммы		
5.5.2	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОСЖС», ООО «ЦЕЗ» (ИНН7460068804), МУ «Соцсфера» (ИНН 7422045676), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «УК «Система» (ИНН 7413019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7422005169), ТСТ «Факел» (ИНН 7422042530), ТСЖ «Факел» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 7413025850), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790)	1,5 % от суммы		
5.5.3	В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования – Город Шадринск «Водоканал», ООО «Газпром омежрегионгаз Курган», ООО «В «Восток», ООО «Газпром газораспределение Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок»	2% от суммы, но не менее 30 руб. за документ		

	1	DATINOBUNIE KAPIDI
5.5.4	В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства	1% от суммы
5.5.5	В адрес прочих получателей	БЕСПЛАТНО
5.5.6	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком в электронных терминалах Банка, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес: - получателей на единые казначейские счета (ЕКС) - прочих получателей, указанных в п. 5.5.5	БЕСПЛАТНО 1% от суммы перевода
5.5.7	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги, перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	БЕСПЛАТНО
5.5.8	Переводы денежных средств с использованием отдельных элект Банка, установленных в офисах Банка:	ронных терминалов
5.5.8.1	В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ 5	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
	- операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС»	БЕСПЛАТНО
5.5.8.2	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «НОВА-ТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ЦКС», ООО «НОВА-ТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОСЖС», ООО «ДЕЗ» (ИНН7460068804), МУ «Соцсфера» (ИНН 7422045676), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖКС» (ИНН 74130117810), ООО «УК «Система» (ИНН 741301913), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7422005169), ТСН «Факел» (ИНН 7422042530), ТСЖ «Факел» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 7413028560), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790)	1,5% от суммы
5.5.8.3	В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования город Шадринск «Водоканал», ООО «Газпром межрегионгаз Курган», ООО «ЭК «Восток», ООО «Газпром разораспределение Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок»	1% от суммы, но не менее 20 руб. за документ
5.5.8.4	В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства	БЕСПЛАТНО
5.5.8.5	В адрес прочих получателей	БЕСПЛАТНО
5.5.8.6	Информационное и технологическое взаимодействие между уча осуществляемое Банком в электронных терминалах Банка, устаг Банка, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлен четов информации по операциям с банковскими картами в целях дов денежных средств в адрес: - МУП «Служба организации движения»: - при пополнении карт, используемых для проезда в общественном транспорте г. Челябинска, за исключением «Транспортной карты» - при продлении срока действия карт, используемых для проезда в общественном транспорте г. Челябинска, без пополнения карты первичное пополнение «транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты» с выдачей соответствующей карты в подтверждение перевода - за залог «транспортной карты» с одновременным первичным пополнением «транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты» и выдачей соответствующей карты в полтверждение перевола	ювленных в офисах нию участникам рас-
	соответствующей карты в подтверждение перевода - прочих получателей, указанных в п.5.5.8.5	БЕСПЛАТНО
	-	

5.5.8.7	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги, перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	БЕСПЛАТНО
5.5.9	Переводы денежных средств с использованием отдельных электронных терминалов Банка, установленных в офисах ОГАУ «МФЦ Челябинской области», в адрес: - территориальных органов федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации, государственные внебюджетные фонды, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, - ОГАУ «МФЦ Челябинской области»	БЕСПЛАТНО
5.5.10	Переводы денежных средств с использованием отдельных электронных терминалов Банка, установленных в офисах ООО УК «Ремжилзаказчик Центрального района», ООО УО «Ремжилзаказчик Советского района» осуществляются в соответствии с п.5.5.1-5.5.7 раздела 5.5. настоящих тарифов, за исключением переводов в адрес: - ООО УК «Ремжилзаказчик Центрального района» - ООО УО «Ремжилзаказчик Советского района» - ООО УК «Ремжилзаказчик Ленинского района»	БЕСПЛАТНО
5.5.11	Переводы денежных средств с использованием отдельных электронных терминалов Банка, установленных в офисах ООО «Ремжилзаказчик» осуществляются в соответствии с п.5.5.1-5.5.7 раздела 5.5. настоящих тарифов, за исключением переводов в адрес: - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №1 «Першино», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №2», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №3 «Молодежный», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №4 «Восточный», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №5», - ООО «Жилсервис Металлургического района»	БЕСПЛАТНО
5.5.12	Информационное и технологическое взаимодействие между участникам ляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банка, установлечая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам г по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов д ществляется в соответствии с п. 5.5.6 настоящих тарифов, за исключени - ГСК №6	иных в ГСК №6, вклю- расчетов информации енежных средств осу-
5.5.13	Переводы денежных средств с использованием отдельных элект Банка, установленных в офисах АУ АО «МФЦ» Астраханской облас	ронных терминалов
5.5.13.1	В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ΠAO «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового TB	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
	- операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС»	2% от суммы
5.5.13.2	В адрес: - ООО «Газпром межрегионгаз Астрахань»	3% от суммы перевода, но не менее 30 руб. за документ
3.3.13.2	- прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства	2% от суммы пере- вода, но не менее 50 руб. за документ
5.5.13.3	В адрес прочих получателей	БЕСПЛАТНО
5.5.13.4	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банка, установленных в кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес получателей на единые казначейские счета (ЕКС)	БЕСПЛАТНО
5.5.10.5	Информационное и технологическое взаимодействие между уча осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банкасах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание услуке и предоставлению участникам расчетов информации по операкартами в целях совершения переводов денежных средств в адрес А	тиям с банковскими
5.5.13.5	- копировально-множительные и печатные услуги, распечатка со- циально значимых документов в виде результатов оказания услуг с ЕПГУ, выдача типовой формы договора купли-продажи транспор- тного средства, пересчет и проверка на подлинность денежных средств, выдача дубликата платежного документа, набор и распе- чатка текста, распечатка текста	БЕСПЛАТНО

	4.	БАНКОВСКИЕ КАРТЬ
	- образовательные услуги	100 рублей за документ
	- юридические и информационно-консультационные услуги, подготовка документов для оформления сделок, выезд работника «МФЦ» к заявителю	80 рублей за документ
	- заполнение налоговой декларации, заполнение расчетов, справок и форм, составление уточняющей (корректировочной) декларации, составление декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду (с выполнением расчетов)	70 рублей за документ
	 расчет срока временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, заполнение заявления (документов) для предоставления в органы и организации с распечаткой на листах формата А4 	30 рублей за документ
	- услуги в сфере кадрового делопроизводства, подготовка пакета документов для государственной регистрации прекращения деятельности субъекта предпринимательской деятельности, подготовка документов в сфере миграционного учета, услуга по организации и техническому сопровождению мероприятий (совещаний, семинаров, конференций и т.д.) - прочие услуги «МФЦ»	50 рублей за документ
5.5.13.6	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банка, установленных в кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес прочих получателей, указанных в п.5.5.13.3, но не указанных в п. 5.5.13.4 и 5.5.13.5	2% от суммы перевода, но не менее 50 руб. за документ
5.5.13.7	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги, перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	БЕСПЛАТНО
5.6	Переводы денежных средств с сайта kuizo.ru в адрес Комитета по управлению имуществом и земельным отношениям г. Челябинска	2,5% от суммы
5.7	Прочие безналичные переводы денежных средств	БЕСПЛАТНО
6.	Безналичное зачисление на карту Банка при переводе с карты на карту в инфраструктуре Банка и в инфраструктуре сторонних банков	БЕСПЛАТНО
_	Зачисление на карту Банка при внесении наличных денежных средс структуре сторонних банков:	тв на карту в инфра-
7.	 на карту Мир, Мир-Маеstro в сети платежной системы Мир на прочие карты 	1% от суммы БЕСПЛАТНО
8.	Безналичное зачисление на карту Банка при переводе от имени оператора платежной системы (по картам Мир, Мир-Маеstro в сети платежной системы Мир)	БЕСПЛАТНО
9.	Разблокирование карты, временно заблокированной в платежной системе по заявлению Клиента	БЕСПЛАТНО
10.	Возобновление расчетов с использованием карты, заблокированной Клиентом набором неверного ПИН-кода ^{3, 6}	50 руб. / 0,5 доллара США / 0,5 евро (в соответствии с ва- лютой картсчета)
11.	Приостановка операций по картсчету с прекращением действия карты в платежной системе	БЕСПЛАТНО
12.	Запрос в платежную систему по поручению Клиента об операции, в том числе опротестование операции, при наличии у Клиента всех квитанций и чеков, полученных Клиентом после совершения им операций по карте	по тарифам платежных систем
13.	Оплата расходов Банка по предотвращению несанкционированного использования карты, прочие расходы Банка	по фактическим затратам Банка плюс НДС

^{1 –} Тарифы, указанные в настоящей таблице, распространяются, в том числе на платежные брелоки и стикеры. 2 – Банком может быть заключен отдельный договор с организацией, осуществляющей переводы денежных средств

владельцу картсчета. В этом случае операции, указанные в пункте 2, совершаются в соответствии с условиями договора между Банком и организацией.

3 – При смен в ПИН-кода в сервисе «InvestPay», на сайте gorod74.ru, в мобильном приложении «Город 74» происходит автоматическое (при необходимости) разблокирование карты, заблокированной Клиентом набором неверного ПИН-кода.

Разблокирование осуществляется бесплатно. Смена ПИН-кода по картам Город74 доступна только на сайте gorod74.ru и в мобильном приложении «Город 74».

мооильном приложении «тород 74».
4 — Переводы с картты на картту осуществляются в сервисе «InvestPay» и в банкоматах Банка.
5 — Минимальный размер перевода в адрес операторов сотовой связи «Теле2», «Мегафон» и «Билайн» составляет 10 рублей. Максимальная сумма платежа в адрес оператора сотовой связи «Мегафон» составляет 10 000 рублей.
6 — Услуга оказывается только в случае, если клиент не утратил ПИН-код. По картам, выпущенным к социальным и пенсионным картсчетам, тариф не взимается. Услуга не оказывается для карт Город74.

7 – Порядок расчета суммы списания/зачисления по картсчету при проведении конвертации в Банке по операциям с банковскими картами:

Валюта картсчета	Валюта операции (для или валюта расчетов с инфраструктуре стор	н операций по картам Банка і платежной системой (для оп онних банков)	в инфраструктуре Банка) ераций по картам Банка в
	Рубли	Доллары США	Евро
Рубли		-	-
- списание с картсчета	S	S x A	S x C
- зачисление накартсчет	S	S x B	S x D
Доллары США			
- списание с картсчета	S/B	S	SxC/B
- зачисление накартсчет	S/A	S	S x D / A
Евро			
- списание с картсчета	S/D	SxA/D	S
- зачисление на картсчет	S/C	S x B / C	S

где S - сумма в валюте операции (для операций по картам Банка в инфраструктуре Банка) или в валюте расчетов с платежной системой (для операций по картам Банка в инфраструктуре сторонних банков); курсы Банка для операций по банковским картам на момент проведения операции по картсчету: A – курс продажи доллара США, В – курс покупки доллара США, С – курс продажи евро, D – курс покупки евро.

4.3. Операции по картсчетам без использования банковских карт

4.3.1. Расходные операции по картсчету					
	in the same of the	Валюта картсчета			
№ п/п	Наименование тарифа	Рубли РФ	Дол- лары США	Евро	
1.	Получение наличных денежных средств в кассах Банка	БЕСПЛ	ATHO		
2.	Безналичный перевод денежных средств с использовани бильного приложения СБПэй :	ием сервиса «In	vestPay»	и мо-	
2.1	в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest.ru)	БЕСПЛАТНО	-	-	
2.2	на счета, открытые в Банке	БЕСПЛ	ATHO		
2.3	на лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛ	ATHO		
2.4	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему РФ на счета 03100	БЕСПЛАТНО	-	-	
2.5	с использованием сервиса быстрых платежей платежной мобильного приложения СБПэй:	системы Банка Р	оссии (СБП) /	
	на свой счет (вклад), открытый в другом банке 2 :				
	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО			
2.5.1	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,5% от сум- мы, но не бо- лее 1 500 руб. за документ	_	-	
	в пользу физических лиц, (за исключением переводов, указа	анных в п.2.5.1) 3 :			
	- до 100 тыс. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	_	-	
2.5.2	- с суммы, превышающей 100 тыс. руб. в месяц	0,5% от сум- мы, но не бо- лее 1 500 руб. за документ	-	-	
2.5.3	в пользу юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и самозанятых	БЕСПЛАТНО	-	-	
	по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом	банке ⁴ :			
2.6	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО			
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы	_	-	

2.7	в адрес прочих получателей (за исключением указанных в пп. 2.1- 2.6 пункта 4.3.1)	0,1%, но не менее 10 руб. и не более 1000 руб. за документ	-	
3.	Безналичный перевод денежных средств с использованием сервиса «Автоплатеж МТС»	DECIDITITIO	-	
4.	Безналичный перевод денежных средств по заявлению Кл Банка на бумажном носителе, либо по заявлению, формир емому Клиентом с использованием сервиса Invest Pay 5:	иента, оформля уемому Банком I	емому в офисе и подтвержда-	
4.1	на вкладные счета, картсчета и счета эскроу, открытые в Банке			
4.2	на погашение кредитов, предоставленных Банком, и уплаты процентов по ним	БЕСПЛ.	АТНО	
4.3	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему РФ на счета 03100	БЕСПЛАТНО	_	
4.4	на лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО		
4.5	в пользу Банка по любым операциям	БЕСПЛ.	ATHO	
4.6	на текущие счета физических лиц, открытые в Банке:			
4.6.1	с конверсией рублей РФ по курсу Банка в иностранную валюту	БЕСПЛАТНО	_	
4.6.2	в прочих случаях	0,5 % от суммы, но не менее 30 руб. за документ	_	
4.7	по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом ба формируемого Банком и подтверждаемого Клиентом с испо	нке, на основания льзованием сервя	и заявления, иса InvestPay ⁴	
4./	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	_	
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы	_	
4.8	прочие переводы денежных средств (за исключением указанных в пп. 4.1- 4.7 пункта 4.3.1)	1% от суммы, но не менее 50 руб. и не более 5000 руб. за документ	-	
4.9	возврат части денежных средств социальной поддержки с картсчета клиента, зачисленных ранее на этот картсчет в соответ- ствии с постановлением Правительства РФ №433 от 03.04.2020г.	БЕСПЛАТНО	-	

1 – С использованием мобильного приложения СБПэй могут осуществляться переводы, указанные в пп. 2.5 пункта 4.3.1. 2 - К безналичным переводам на свой счет (вклад), открытый в другом банке, с использованием СБП относятся следующие безналичные переводы:

- перевод с использованием СБП на банковский счет (вклад) физического лица в случае одновременного выполнения следующих условий:

1) совпадение ФИО плательщика и получателя,

1) совпадение Основного или Дополнительного номера телефона плательщика и номера телефона получателя;
- перевод с использованием СБП на специальный счет оператора финансовой платформы (ОФП).
С целью взимания в соответствии с пп.2.5.1 пункта 4.3.1 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов включаются только переводы, совершенные с использованием СБП.

3 - С целью взимания в соответствии с пп. 2.5.2 пункта 4.3.1 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП в пользу физических лиц сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается

в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке.

4 - К безналичным переводам по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, относятся следующие

безналичные переводы:

- перевод по реквизитам банковского счета (вклада) физического лица при условии полного совпадения ФИО и ИНН плательщика и получателя. Для применения тарифа переводов по реквизитам своего банковского счета (вклада), открытого в другом банке, в платежном поручении Клиента в качестве счета получателя должен быть указан счет физического лица (40817, 40820, 40823, 40824, 40826, 423, 426);

- перевод по реквизитам специального счета оператора финансовой платформы (ОФП). С целью взимания в соответствии с пп. 2.6, 4.7 пункта 4.3.1 тарифа за безналичный перевод денежных средств по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов денежных средств кроме переводов, совершенных по реквизитам счета, дополнительно включаются переводы с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке.

5 - Заявление формируется банком и направляется Клиенту с использованием сервиса InvestPay. Указанное заявле-

ние должно быть подтверждено Клиентом с использованием сервиса InvestPay.

4.3.2. Зачисление на картсчет				
		Валн	ота картсче	ета
№ п/п	п Наименование тарифа		Доллары США	Евро
1.	Денежных средств, внесенных наличными в валюте картсчета	БЕСПЛАТ- НО	-	-
2.	Безналичное зачисление:			

2.1	денежных средств, переводимых с вкладных счетов, картсчетов, текущих счетов физических лиц, со счета покрытия 40901 при аннуляции или исполнении аккредитива и лицевых счетов (30601), открытых в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТ- НО	_	-	
2.2	денежных средств, поступающих из других банков, плательщиком которых является физическое лицо (кроме переводов, плательщиком которых является индивидуальный предприниматель)	БЕСПЛАТ- НО	_	-	
2.3	денежных средств, по заключенным с Банком кредитным договорам	БІ	ЕСПЛАТНО)	
2.4	пенсионных выплат, страховых пенсионных выплат, поступающих от негосударственных пенсионных фондов и других юридических лиц, а также денежных средств, поступающих от AO «НПФ «Внешэкономфонд»	БЕСПЛАТ- НО	_	_	
2.5	ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 3 лет	БЕСПЛАТ- НО	-	-	
2.6	денежных средств, ранее отправленных из Банка и возвращенных отправителю банком получателя средств, либо промежуточным банком	БІ	ЕСПЛАТНО	•	
2.7	денежных средств по оплате приобретения жилья, поступающих по одному основанию (договору) со счетов (Блокированного целевого и текущего счета физического лица), открытых в Банке и принадлежащих одному получателю субсидии	БЕСПЛАТ- НО	_	-	
2.8	денежных средств, поступающих в виде дивидендов и купонов по ценным бумагам, а также денежных средств от погашения ценных бумаг в рамках договоров, заключенных с Банком;		ЕСПЛАТНО		
	денежных средств, плательщиком которых является Банк денежных средств, зачисляемых без заключения догово-	БІ	ЕСПЛАТНО)	
2.9	ра между организацией, осуществляющей переводы денежных средств владельцу счета, и Банком: денежных средств владельцу счета, и Банком: денежных средств, связанных с оплатой труда вознаграждений арбитражным (конкурсным) управляющим; алиментов; стипендий; страховых выплат; дивидендов; долей или процентов от участия в собственности организации; поступлений из бюджетов любых уровней и государственных внебюджетных фондов, в том числе выплат из Социального фонда России (СФР), Федеральной налоговой службы; кредитных средств, плательщиком которых является другой банк	Ы	БЕСПЛАТНО		
2.10	денежных средств по операциям с векселями, включая средства по оплате векселей Банка, и средств от продажи Банку векселей сторонних векселедателей, кроме случая пункта 2.10.1	20 % от суммы	_	-	
2.10.1	денежных средств по оплате векселей Банка, выпущенных на срок свыше 31 дня и предъявленных к платежу первым векселедержателем	БЕС- ПЛАТНО	_	-	
2.11	со счета индивидуального предпринимателя на свой картсчет, кроме случая пункта 2.11.1	0,8% от суммы	3 % от суммы		
2.11.1	со счета индивидуального предпринимателя на свой картсчет, к которому выдана действующая карта Visa Infinite, Mir Supreme	БЕСПЛАТ- НО	3 % от суммы		
2.12	денежных средств, поступающих с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы Банка России (СБП)	БЕСПЛАТ- НО	_	-	
2.13	денежных средств, зачисляемых на картсчет, открытый в долларах США студенту образовательной организации высшего образования Челябинской области, с целью получения денежных переводов из-за рубежа	_	1% от сум- мы	_	
2.14	денежных средств, поступающих в качестве оплаты по договорам купли-продажи недвижимости: - от ООО «ДОМКЛИК» ИНН 7736249247 - от ООО «Экосистема недвижимости М2» ИНН 7707430681 - от ООО «ЦЕНТР НЕДВИЖИМОСТИ СМАРТ» ИНН 9706025469 - при исполнении аккредитивов, оформленных в других банках	0,1% от суммы, но не бо- лее 1000 руб. за документ	_	-	
2.15	прочих денежных средств (за исключением указанных в пп. 2.1-2.14 пункта 4.3.2), кроме случая пункта 2.14.1	1% от суммы	3% от суммы,	3% от суммы,	
2.16	прочих денежных средств (за исключением указанных в пп. 2.1-2.14 пункта 4.3.2.) на картсчет, к которому выдана действующая карта Visa Infinite, Mir Supreme	БЕСПЛАТ- НО	но не менее 30 дол- ларов СПА и не более суммы перевода	но не менее 30 евро и не более суммы перево-	

1 – К денежным средствам, связанным с оплатой труда, регламентируемой Трудовым Кодексом РФ относятся: заработная плата (аванс, вознаграждение за труд, отпускные, больничные, расчет при увольнении), компенсационные выплаты (поплаты и напбавки, оплата времени простоя), стимулирующие выплаты (премия).

выплаты (доплаты и надбавки, оплата времени простоя), стимулирующие выплаты (премия). К денежным средствам, связанным с оплатой труда, регламентируемой Гражданским Кодексом РФ относятся: оплата труда по гражданско-правовым договорам (оплата согласно договора подряда, договора возмездного оказания услуг, договора поручения, авторского договора (гонорар), агентского договора, оплата по акту выполненных работ).

4.3.3. Прочие операции по картсчету					
		Валюта картсчета			
№ п/п	Наименование тарифа	Рубли РФ	Дол- лары США	Евро	
	Процент, уплачиваемый Банком Клиенту за пользовани картсчете (зачисляется на картсчет Клиента один раз в медень месяца либо в день закрытия картсчета):	ие денежными с сяц, в последний	редства календ	ами на (арный	
	- по картсчетам	БЕСПЛ	ATHO		
1.	- по пенсионным картсчетам, на которые поступает пенсия от Социального фонда России (СФР) ³ , при наличии на картсчете действующей Социальной карты челябинца	5% годовых	_	_	
	- по прочим пенсионным картсчетам	2% годовых	_	_	
2.	Начисление неустойки в случае возникновения задолженности на картсчете	0,1% в день от женности на ка риод от даты во задолженности тического пога женности вклю	ртсчете зникно до дат шения	за пе- вения ы фак- задол-	
3.	Плата за обслуживание картсчета в соответствии с договором о переводах на картсчет заработной платы и других выплат, заключенным между Банком и организацией	По договору между Банком и организацией	_	_	
4.	Плата за ведение неработающего картсчета ²	50 рублей	1 дол- лар США	1 евро	
5.	Ведение картсчета физического лица, находящегося в процессе банкротства	3 000 рублей (разовай комиссия, взимаемая после введения в отношении физического лица первой процедуры банкротства на основании определения (решения Арбитражного судалибо сведении, полученных из официальных источников)	_	_	
6.	Списание денежных средств на счет покрытия 40901 по аккредитиву в соответствии с заявлением Клиента на открытие аккредитива	БЕСПЛ	ATHO		

1 - В случае предъявления Банком Клиенту.

2 – Плата за ведение неработающего картсчета удерживается ежемесячно в последний день месяца в размере, не превышающем сумму остатка на картсчете.

К неработающим относятся картсчета, по которым одновременно выполняются условия:

к пераготивники пробедились операции (за исключением операций зачисления процентов и удержания тарифов Банка) в течение последних 3 лет;

- по картсчету отсутствуют действующие карты платежных систем Visa, Mastercard, Мир в течение последних 2 месяцев;

- картсчет не относится к группе пенсионных;

- отсутствуют взыскания или арест по картсчету.

3- В случае зачисления Банком пенсии по договору с Социальным фондом России (СФР) в текущем или в предыдущем календарном месяце.

4.4. Дополнительные сервисы к картсчетам Банка

		60 руб. еже- месячно за кажлую США еже- месяч-	a	
№ п/п	Наименование тарифа		Евро	
	Услуга «SMS-информирование по банковской карте ¹			
1.	По всем банковским картам (за исключением карт, выпущенных к пенсионным картсчетам, Visa Infinite, Mir Supreme, Mastercard Virtual, Мир Виртуальная), в том числе по платежным брелокам и стикерам, выпущенным к любому типу карт	каждую		ежеме-

	По картам (в том числе по платежным брелокам и стикерам), выпущенным к пенсионным картсчетам	40 руб. ежемесячно за каждую карту	_	_
	Visa Infinite, Mir Supreme, Mastercard Virtual, Мир Виртуальная	E.F.	СПЛАТНО	
	По картам (в том числе по платежным брелокам и сти- керам), выданным к картам Visa Infinite и Mir Supreme.	е по платежным брелокам и сти- пртам Visa Infinite и Mir Supreme. му брелоку Mastercard и кар- гам Visa Gold и Mastercard Gold высом «SMS-информирование розование по банковской карте» о по указанным картам при усло-		
	По одному платежному брелоку Mastercard и картам, выданным к картам Visa Gold и Mastercard Gold с подключенным сервисом «SMS-информирование по банковской карте» Услуга «SMS-информирование по банковской карте» оказывается бесплатно по указанным картам при условии выдачи карт без дополнительной оплаты Клиентом			
2.	Услуга «SMS-информирование по картсчету» ²	60 руб. ежемесячно за каждый номер те- лефона по каждому картсчету	1 доллар США еже- месячно за каждый номер те- лефона по каждому картсчету	1 евро ежеме- сячно за каждый номер телефо- на по каждому картсче- ту
3.	Услуга «Е-МАІІ-информирование по банковской карте» ³	Ы	ЕСПЛАТНО	•
4.	Услуга «Е-MAIL-информирование по картсчету»	Ы	ЕСПЛАТНО	
5.	Подключение к платежному приложению Mir Pay	Ы	ЕСПЛАТНО	

1 – Тариф за услугу «SMS-информирование по банковской карте» взимается ежемесячно за каждую подключенную к услуге карту следующим образом:

в первый месяц (месяц первоначального подключения услуги к карте) тариф не удерживается,

 в последующие месяцы тариф удерживается с картсчета в дату, соответствующую дате первоначального подключения услуги к карте. В случае отсутствия в месяце такой даты (например, 31 число) удержание тарифа производится в последний день месяца. В случае отсутствия оплаты тарифа действие услуги приостанавливается и возобновляется автоматически при уплате полной величины тарифа за один месяц. В случае отключения Клиентом услуги, окончания срока действия и/или блокирования карты удержанный тариф не возвращается. Уведомления в рамках услуги направляются в виде SMS или PUSH-сообщений.
2 -Тариф за услугу «SMS-информирование по картсчету» взимается ежемесячно за каждый номер телефона по ка-

ждому картсчету следующим образом:

в первый месяц (месяц подключения к услуге) тариф не удерживается;

 в последующие месяцы тариф удерживается с картсчета в первый день месяца. В случае отсутствия оплаты тарифа, действие услуги в текущем месяце приостанавливается и возобновляется автоматически при уплате полной величины тарифа за текущий месяц (в т.ч. за неполный месяц). В случае отключения Клиентом услуги плата за неиспользованный до конца месяца период не возвращается. Уведомления в рамках услуги направляются в биде SMS или PUSH-сообщений.

4.5. Обслуживание банковских карт сторонних банков

№ п/п	Наименование тарифа	Мир	Visa	Mastercard, Maestro
1.	Получение наличных денежных средств в кассах Банка		2% от с	суммы
2.	Получение наличных денежных средств в банкоматах Банка		БЕСПЛ	ATHO
3.	Безналичные переводы денежных средств			
3.1	Переводы денежных средств в банкоматах Банка:			
3.1.1	В адрес: - организаций жилищно-коммунального хозяйства; - операторов связи за услуги сотовой и фиксированной связи		•	документ
3.2	Переводы денежных средств с сайтов chelinvest.ru, gorod74.ru, g бильные приложения «Город 74» и «Интерсвязь», «Обеды.Детй 23», «Регион+» в адрес получателей денежных средств Систем стемы размещены на сайте gorod74.ru) и Системы переводов Б размещены на сайте chelinvest.ru):	пров связи за услуги сотовом и фиксированной связи и денежных средств с сайтов chelinvest.ru, gorod74.ru, gosuslugi74.ru, через мо- приложения «Город 74» и «Интерсвязь», «Обеды.Дети», «Регион 45», «Регион ион+» в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила сизмещены на сайте gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы на сайте chelinvest.ru):		, через мо- 5», «Регион гравила си- па системы
3.2.1	В адрес: - ООО «УКС-Озерск» (ИНН 7422045115) г. Озерск; - ООО «Информ-сервис» (ИНН 7422022943) г. Озерск, - ООО «Урал Автоматизация» (ИНН 7453289721), - ООО «УРАЛАВТОМАТИЗАЦИЯ» (ИНН 7451434564) через мобильное приложение «Обеды. Дети»; - ЧООЖО «СОЮЗ ЖЕНЩИН ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» - Централизованная религиозная организация - «Региональное духовное управление мусульман Челябинской области в составе центрального духовного управления мусульман России» - ООО «Экотехпром» (ИНН 5026014960) через мобильное приложение «Регион 23», «Регион+»	БЕСП	ЛАТНС	
3.2.2	В адрес операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ	2,5%	от сумі	МЫ

		4. BAHKOBCKIIE KAPTЫ
3.2.3	Погашение кредитов в адрес любой кредитной организации (кроме кредитов Банка)	2% от суммы, но не менее 40 руб.
3.2.4	В адрес - АО «Энсер» г. Миасс, - ООО «Теплоэнергетик» г. Златоуст, - МП «Трест Теплофикация» - ООО «ТеплоСервис» г. Южноуральск, - ЖКС «Энергетик» г. Южноуральск, - ЖКС «Энергетик» г. Южноуральск, - ООО «Уралэнергосбыт», - ООО ТСО «Северо-Запад», - ООО «Новые коммунальные решения» - ООО «ЦКС» - ООО «СМУ Ремстроймонтаж» (жилищные услуги) - ООО «МОВАТЭК-Челябинск» - ООО «Источники тепла» - ООО «Источники тепла» - ОРГИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «ЖЭК-4», ООО «ЖКС», ООО «УК «Система», ООО «ДЕЗ» (ИНН7460068804), МУ «Сосфера», ТСЖ «Факел», ООО «УК «Жилстрой», ТСЖ «Октябрь», ТСН «Факел», ТСЖ «Феникс», ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790) - ООО ИК «МКС» - МУП «Водоканал-Коркино» Коркинского муниципального округа	2% от суммы
3.2.5	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства Красноларского края за исключением ООО «Экотехпром» (ИНН 5026014960) В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства Курганской области за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования — Город Шадринск «Водоканал», ООО «Газпром межрегионгаз Курган», ООО «ЭК «Восток», ООО «Газпром газораспределение Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства и поставщиков телекоммуникационных услуг Свердловской области	1% от суммы, но не менее 20 руб.
3.2.6	В адрес - организаций жилищно-коммунального хозяйства; - операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС»	1,5% от суммы
3.2.7	В адрес прочих организаций: - с сайтов chelinvest.ru, gorod74.ru, gosuslugi74.ru, через мобильные приложения «Город 74», «Интерсвязь», «Регион 45», «Регион 23», «Регион+»	БЕСПЛАТНО
3.2.8	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком на сайтах chelinvest.ru, gorod74.ru, gosuslugi74.ru, через мобильные приложения «Город 74», «Интерсвязь», «Регион 45», «Регион 23», «Регион+», включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами	1,5% от суммы перевода по услугам организаций, не указанных в пп.3.2.1-3.2.6
3.2.9	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком на сайтах chelinvest.ru, gorod74.ru, через мобильное приложение «Город 74», включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами при погашении кредитов Банка, при проведении операций с аккредитивами	2,1% от суммы перевода
3.3	Переводы с карты на карту в инфраструктуре Банка (осуществ. РФ и только с карт российских банков)	ляются только в рублях
3.3.1	- на карту Банка в сервисе «InvestPay»	БЕСПЛАТНО
2.2.2	на карту Город74 на сайте gorod74.ru и через мобильное прилож	
3.3.2	- для переводов на сумму от 5 000 руб.	50 руб. за перевод БЕСПЛАТНО
	- для переводов на сумму от 5 000 руб. прочие переводы на карту Банка (за исключением указанных в	0,5% от суммы,
3.3.3	пп.3.3.1-3.3.2)	но не менее 50 руб.
3.3.4	- на карту Visa, Mastercard, Maestro, Мир другого российского банка	1,5% от суммы, но не менее 60 руб.
3.4	Переводы денежных средств в электронных устройствах Банка роприемником:	, оборудованных купю-
28	1 1	

			4. DATINODUNIE KAPID
3.4.1	В адрес: - организаций жилищно-комму - операторов связи за услуги со		2,5% от суммы, но не менее 40 руб. за документ
3.4.2	В адрес прочих организаций		БЕСПЛАТНО
	осуществляемое Банком в элект емником, включая оказание ус.	ческое взаимодействие между ронных устройствах Банка, обор луг по сбору, обработке и пред циям с банковскими картами в ::	оўдованных купюропри- оставлению участникам
3.4.3		мический институт (филиал) профсоюзов высшего образова- ных отношений»	10 руб. за документ
	- ЧООЖО «СОЮЗ ЖЕНЩИН ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» - Централизованная религиозная организация - «Региональное духовное управление мусульман Челябинской области в составе центрального духовного управления мусульман России»	ая организация - «Региональное н Челябинской области в соста-	БЕСПЛАТНО
	- НАО «Национальная спутник	овая компания (Триколор-ТВ)»	3% от суммы
	- прочих организаций, не указа	нных в п. 3.4.1	2,5% от суммы перевода, но не менее 40 руб. за документ
3.4.4		ств в отдельных электронных у ованных купюроприемником:	стройствах Банка,
№ п/п	Место установки устройства	Вид оплачиваемой услуги/ получатель денежных средств	Размер тарифа
3.4.4.1	В пунктах приема: - ООО «ПЖРЭО Курчатовского района» по адресу: г. Челябинск, ун. Неглинная, д.43, офис 218; - ООО «ЭУ-19» по адресу: г. Челябинск, ул. Скульптора Головницкого, 24-100; - ООО «ЖЭУ №28» по адресу: г. Челябинск, ул.40-лет Победы, 19-10; - ООО «ЖЭУ №15» по адресу: г. Челябинск, ул. Чайковского, 6; - ООО «ЭУ-17» по адресу: г. Челябинск, Комсомольский пр., 49 А; - ООО «ЖЭУ №23» по адресу: г. Челябинск, ул. Захаренко, д.3 Б; - ООО «ЖЭУ №16» по адресу: г. Челябинск, ул. Ворошилова, д.11, пом.2 - ООО «ЭУ-19» по адресу: г. Челябинск, ул. 2-я Шагольская, д.34 - ООО «ЖЭУ №33» по адресу: г. Челябинск, Комсомольский пр., д.112 А ООО «ЭУ-29» по адресу: г. Челябинск, ул. Островского, д.25 ООО «ЖЭУ №5» по адресу: г. Челябинск, ул. Островского, д.25.	В адрес: - ООО «ПЖРЭО Курчатовско- го района» - ООО «ЖЭУ №5» - ООО «ЖЭУ №15» - ООО «ЖЭУ №16» - ООО «ЖЭУ №23» - ООО «ЖЭУ №33» - ООО «ЖЭУ №33» - ООО «ЭУ-19» - ООО «ЭУ-17» - ООО «ЭУ-29» - ООО ЭлКом «ПЖРЭО Курчатовского района»	5 руб. за документ
3.4.4.2	В пунктах приема: ООО «УК «Альфа» и ООО УК «Рада» по адресу: г. Челябинск, ул. Салавата Юлаева, 29 А	в адрес: - ООО «УК «Альфа» - ООО УК «Рада»	5 руб. за документ
3.4.4.3	ООО «ПРОФЭКОНОМЦЕНТР» по адресу: г. Челябинск, ул. 40-летия Октября, 30 Б.	в адрес: ООО «ПРОФЭКО- НОМЦЕНТР», ООО Компания «ЖИЛКОМСЕРВИС», ООО «ЖЭУ-1», ООО «ЖЭУ-2», ООО «ЖЭУ-4», ООО «ЖЭУ-6», ООО «ЖЭУ-7», ООО «ЖЭУ-8», ООО «ЖЭУ-10», ООО «ЖЭУ-11», ООО «ЖЭУ-16», ООО «ЖЭУ-27»	5 руб. за документ

3.4.5	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществля- емое Банком в отдельных электронных устройствах Банка, оборудованных купюроприемником, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес:		
3.4.5.1	Пункты приема ИП Маркова О.Д.: - Челябинская область, с. Долгодеревенское, пер. Школьный, д. 7а Челябинская область, с. Долгодеревенское, ул. Свердловская, около дома № 16	- в оплату госпошлин и штрафов ГИБДД - в адрес налоговой службы - в адрес службы судебных приставов	60 руб. за документ
3.4.5.2	В пунктах приема: ФГУП «ПВС» МВД России по адресу: г. Челябинск, ул. Гага- рина, д.41-А	в адрес: -ФГУП «ПВС» МВД России -ИП Поспелова О.М.	80 руб. за документ 40 руб. за документ
3.4.5.3	ОГБУ «БТИ ЧО» по адресу: с. Долгодеревенское, ул. Набе- режная, д. 1.	в адрес ОГБУ «БТИ ЧО»	3% от суммы перевода, но не менее 40 руб. за документ
3.5	чателей денежных средств Систем ru) и Системы переводов Банка (п	юльзованием электронных термин иы «Город» (правила системы разм равила системы размещены на сай эрминалов Банка, указанных в п.3.	иещены на сайте gorod74. те chelinvest.ru) за исклю-
3.5.1	В адрес: - операторов сотовой связи за ус. «МТС» за услуги фиксированной	луги сотовой связи, в адрес ПАО й связи и спутникового ТВ	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
	- операторов связи за услуги фи нием ПАО «МТС»	ксированной связи, за исключе-	2% от суммы
3.5.2	Курганской области за услуги зяйства в Курганской области «Прогресс», ООО «Чистый гор Сельсовет «Песчано-Колединсю района «Теплоэнергия», МП Уко ЖКХ», МП Муниципального с «Водоканал», ООО «Газпром ме «Восток», ООО «Газпром газоргитального ремонта. ООО «Р	ающих услуги на территории жилищно-коммунального хо-, за исключением: ООО «ЕРЦ од», МП Песчано-Колединский сое ЖКХ», МП Далматовского знского Сельсовета «Уксянское бразования – Город Шадринск жерегионгаз Курган», ООО «ЭК аспределение Курган», Фонд ка-ИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсерговского района «Водхоз», ООО тания» (ИНН 4506007110), ООО ТСЖ «Образцовый порядок»	2% от суммы, но не менее 30 руб. за документ
3.5.3		ищно-коммунального хозяйства	2% от суммы
3.5.4	В адрес прочих получателей	•	БЕСПЛАТНО
3.5.5	участниками расчетов, осущест терминалах Банка, включая ока и предоставлению участникам рациям с банковскими картами денежных средств в адрес: - ЧОЖО «СОЮЗ ЖЕНЩИН Ч- МУП «Служба организации дн- при пополнении карт, используе транспорте г. Челябинска, за искл- при продлении срока действия в общественном транспорте г. Челервичное пополнение «транс проездной карты» или «ежемес выдачей соответствующей карты» или «ежемесячной транспо	в целях совершения переводов ИЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» вижения»: мых для проезда в общественном нечением «Транспортной карты» карт, используемых для проезда слябинска, без пополнения карты портной карты», «ежемесячной ячной транспортной карты» «с ы в подтверждение перевода », «ежемесячной проездной картной карты» с одновременным рты», «ежемесячной проездной спортной карты» и выдачей со- ждение перевода	БЕСПЛАТНО 10 рублей за документ 10 рублей за документ, в т.ч. НДС 50 рублей за документ БЕСПЛАТНО
3.5.6	Переводы денежных средств с и тронных терминалов Банка, у «МФЦ Челябинской области» в территориальных органов фтельной власти Российской Фе	спользованием отдельных элек- становленных в офисах OГАУ адрес: едеральных органов исполни- дерации, государственные вне- юлнительной власти субъектов	БЕСПЛАТНО

3.5.7	Переводы денежных средств с использованием отдельных электронных терминалов Банка, установленных в офисах ООО УК «Ремжилзаказчик Центрального района», ООО УО «Ремжилзаказчик Советского района» осуществляются в соответствии с п.3.5.1-3.5.5 раздела 3.5 настоящих тарифов, за исключением переводов в адрес: - ООО УК «Ремжилзаказчик Центрального района» - ООО УО «Ремжилзаказчик Советского района» - ООО УК «Ремжилзаказчик Ленинского района»	БЕСПЛАТНО
3.5.8	Переводы денежных средств с использованием отдельных электронных терминалов Банка, установленных в офисах ООО «Ремжилзаказчик» осуществляются в соответствии с п.3.5.1-3.5.5 раздела 3.5 настоящих тарифов, за исключением переводов в адрес: ООО «Ремжилзаказчик -ЖЭУ №1 «Першино», ООО «Ремжилзаказчик -ЖЭУ №2», ООО «Ремжилзаказчик -ЖЭУ №2», ООО «Ремжилзаказчик -ЖЭУ №4 «Восточный», ООО «Ремжилзаказчик -ЖЭУ №5», ООО «Ремжилзаказчик -ЖЭУ №5», ООО «Ремжилзаказчик -ЖЭУ №5», ООО «Жилсервис Металлургического района»	БЕСПЛАТНО
3.5.9	Информационное и технологическое взаимодействие между учас ществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Бан довых некоммерческих товариществах, дачных потребительски но-строительных и гаражно-потребительских кооперативах, вкл сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов инфорбанковскими картами в целях совершения переводов денежных в соответствии с п. 3.5.5 настоящих тарифов, за исключением пе-ГСК № 6 в электронных терминалах Банка, расположенных в ГСК № 6 прочих садовых некоммерческих товариществ, дачных потребительских кооперативов, гаражно-строительных и гаражно-потребительских кооперативов	ка, установленных в сах кооперативах, гаражичача оказание услуг по омации по операциям с средств осуществляется реводов в адрес:
3.5.10	Переводы денежных средств с использованием отдельных эл	ектронных терминалов
3.5.10.1	Банка, установленных в офисах АУ АО «МФЦ» Астраханской об В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
3.3.10.1	- операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС»	2% от суммы
3.5.10.2	В адрес: - ООО «Газпром межрегионгаз Астрахань»	3% от суммы перевода, но не менее 30 руб. за документ
	- прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства	2% от суммы перевода, но не менее 50 руб. за документ
3.5.10.3	В адрес прочих получателей	БЕСПЛАТНО
	Информационное и технологическое взаимодействие между уча- ществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банк сах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание усл- предоставлению участникам расчетов информации по операциям в целях совершения переводов денежных средств в бюджетную сл	са, установленных в кас- уг по сбору, обработке и с банковскими картами
	 налогов и связанных с указанными налогами пеней и штрафов, за исключением НДФЛ в виде фиксированного авансового пла- тежа за патент для осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Астраханской области 	50 руб. за документ
3.5.10.4	- госпошлины, акцизов, страховых взносов, сборов за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов, и связанных с указанными сборами, акцизами и страховыми взносами пеней и штрафов, НДФЛ в виде фиксированного авансового платежа за патент для осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Астраханской области	100 руб. за документ
	- штрафов на основании постановления	2%, но не менее 100 руб. за документ
	- прочих услуг	2% от суммы перевода, но не менее 80 руб. за документ
3.5.10.5	Информационное и технологическое взаимодействие между осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание ке и предоставлению участникам расчетов информации по опкартами в целях совершения переводов денежных средств в адр	Банка, установленных в услуг по сбору, обработ- грациям с банковскими

		4. БАНКОВСКИЕ КАРТЫ
	- копировально-множительные и печатные услуги, распечатка социально значимых документов в виде результатов оказания услуг с ЕПГУ, выдача типовой формы договора купли-продажи транспортного средства, пересчет и проверка на подлинность денежных средств, выдача дубликата платежного документа, набор и распечатка текста, распечатка текста	БЕСПЛАТНО
	- образовательные услуги	100 рублей за документ
	- юридические и информационно-консультационные услуги, подготовка документов для оформления сделок, выезд работника «МФЦ» к заявителю	80 рублей за документ
	- заполнение налоговой декларации, заполнение расчетов, справок и форм, составление уточняющей (корректировочной) декларации, составление декларации о плате за негативное воз- действие на окружающую среду (с выполнением расчетов)	70 рублей за документ
	- расчет срока временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, заполнение заявления (документов) для предоставления в органы и организации с распечаткой на листах формата А4	30 рублей за документ
	- услуги в сфере кадрового делопроизводства, подготовка пакета документов для государственной регистрации прекращения деятельности субъекта предпринимательской деятельности, подготовка документов в сфере миграционного учета, услуга по организации и техническому сопровождению мероприятий (совещаний, семинаров, конференций и т.д.) - прочие услуги «МФЦ»	50 рублей за документ
3.5.10.6	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банка, установленных в кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес прочих получателей, указанных в п. 3.5.10.3, но не указанных в п. 3.5.10.4 и 3.5.10.5	2% от суммы перевода, но не менее 50 руб. за документ
3.5.10.7	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги, перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	БЕСПЛАТНО
3.6	Переводы денежных средств с сайта kuizo.ru в адрес Комитета по управлению имуществом и земельным отношениям г. Челябинска	2,5% от суммы
3.7	Переводы денежных средств с сайта lk.billing74.ru, lk2.billing74.ru в адрес ООО «Центр коммунального сервиса, ООО «Источники тепла», ООО ИК «МКС», МУП «Водоканал-Коркино» Коркинского муниципального округа	2% от суммы
3.8	Переводы денежных средств через мобильное приложение «Биллинг ЖКХ» в адрес: - МУП «Водоканал-Коркино» Коркинского муниципального округа	2% от суммы
3.9	Переводы денежных средств с сайта lk.billing74.ru, lk2.billing74.ru в адрес ООО «Эффект»	1,5% от суммы, но не менее 30 руб.
4.	Внесение наличных денежных средств на карту в банкоматах Банка с функцией приема наличных	BEC- TUTAT- HO –

^{1 –} Минимальный размер перевода в адрес операторов сотовой связи «Теле2», «Мегафон» и «Билайн» составляет 10 рублей. Максимальная сумма платежа в адрес оператора сотовой связи «Мегафон» составляет 10 000 рублей. 2 – Переводы с карты на карту осуществляются на сайте gorod74.ru, в сервисе «InvestPay», через мобильное приложение «Город 74» и в банкоматах Банка.

4.6. Операции с электронными денежными средствами без использования банковских карт

$N_0 \Pi/\Pi$	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Увеличение остатка электронных денежных средств за счет денежных средств, поступающих с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы Банка России (СБП)	БЕСПЛАТНО

5. ДИСТАНЦИОННЫЕ СЕРВИСЫ

5.1. Обслуживание в рамках сервиса «InvestPay»

$N_0 \Pi/\Pi$	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Подключение Клиента к сервису «InvestPay» с возможностью получения одноразовых паролей в виде SMS/PUSH-сообщений без использования ОТР и USB токенов	БЕСПЛАТНО
2.	Настройка сервиса для использования ОТР-токена (устройства генерации одноразовых паролей) с предоставлением ОТР-токена	700 руб.
3.	Настройка сервиса для использования ОТР-токена с повторным предоставлением ОТР-токена	700 руб.
4.	Настройка сервиса для использования USB-токена (устройства, предназначенного для выработки и хранения ключей ЭЦП) с предоставлением USB-токена	1 500 руб.
5.	Настройка сервиса для использования USB-токена с повторным предоставлением USB-токена	1 500 руб.

5.2. Обслуживание в рамках сервиса «Автоплатеж МТС»¹

№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Подключение Клиента к сервису «Автоплатеж МТС»	БЕСПЛАТНО

¹ — В рамках сервиса «Автоплатеж МТС» производится пополнение баланса лицевого счета абонентов ПАО «Мобильные ТелеСистемы».

6. ТЕКУЩИЕ СЧЕТА (прочие счета физических лиц 40817, за исключением картсчетов и блокированных целевых счетов) 6.1. Операции по текущим счетам физических лиц в рублях РФ

6.1.1. Открытие счета			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Открытие счета	БЕСПЛАТНО	
1.1	Открытие финансовым управляющим отдельных текущих счетов (для обеспечения сохранности полученных задатков; для резервирования средств на выплату процентов по вознаграждению арбитражного управляющего; специального текущего счета, предназначенного для осуществления расчетов в целях удовлетворения требований кредиторов за счет средств, вырученных от реализации предметов залогов в соответствии со ст. 138 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве))»	5 000 рублей	
1.2	Ведение текущего счета физического лица, находящегося в процессе банкротства	3 000 рублей (разовая комиссия, взимаемая после введения в отношении физического лица первой процедуры банкротства на основании определения (решения) Ароитражного судалибо сведении, полученных из официальных источников)	
1.3	Открытие физическим лицом, находящимся в процессе реструктуризации долгов, специального банковского (текущего) счета в соответствии с п. 5.1. ст. 213.11 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ « О несостоятельности (банкротстве)»	3 000 рублей	
	6.1.2. Расчетное обслуживание и осуществление переводо	В	
1.	Безналичное зачисление		
1.1	денежных средств по операциям с векселями, включая средства по оплате векселей Банка, и средств от продажи Банку векселей сторонних векселедателей, кроме случая пункта 1.1.1	20 % от суммы	
1.1.1	денежных средств по оплате векселей Банка, выпущенных на срок свыше 31 дня и предъявленных к платежу первым векселедержателем	БЕСПЛАТНО	
1.2	денежных средств, поступающих в виде дивидендов и купонов по ценным бумагам, а также денежных средств от погашения ценных бумаг в рамках договоров, заключенных с Банком	БЕСПЛАТНО	
1.3	прочие зачисления	БЕСПЛАТНО	
2.	Безналичные переводы:		

		6. ТЕКУЩИЕ СЧЕТА	
2.1	денежных средств с использованием сервиса «Автоплатеж МТС»	БЕСПЛАТНО	
2.2	денежных средств с использованием сервиса «InvestPay» и мобильного приложения СБ- Пэй , денежных средств по заявлению Клиента, оформляемому в офисе Банка на бумаж- ном носителе, либо по заявлению, формируемому Банком и подтверждаемому Клиентом с использованием сервиса InvestPay :		
2.2.1	денежных средств - на лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО	
2.2.2	денежных средств на счета конвертации валюты в Банке	БЕСПЛАТНО	
2.2.3	денежных средств на погашение кредитов, предоставленных Банком, и уплату процентов по ним	БЕСПЛАТНО	
2.2.4	денежных средств в пользу Банка по любым операциям	БЕСПЛАТНО	
2.2.5	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему РФ на счета 03100	БЕСПЛАТНО	
2.2.6	денежных средств с использованием сервиса «InvestPay» в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте gorod 74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest.ru	БЕСПЛАТНО	
	На вкладные счета и картсчета, открытые в Банке		
	- на вкладной счет физического лица;	1,2% , но не менее 30 руб.	
2.2.7	- на картсчет (кроме картсчетов, к которым выдана карта Visa Infinite, Mir Supreme, кредитных картсчетов);	1%, но не менее 30 руб.	
	- на картсчет, к которому выдана карта Visa Infinite, Mir Supreme, на кредитный картсчет, счета эскроу;	БЕСПЛАТНО	
2.2.8	с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы Емобильного приложения СБПэй:	Банка России (СБП) /	
	на свой счет (вклад), открытый в другом банке ³ :		
2.2.8.1	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
2.2.0.1	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ	
	в пользу физических лиц, (за исключением переводов, указанных в	п.2.2.8.1) ⁴ :	
2.2.8.2	- до 100 тыс. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
2.2.0.2	- с суммы, превышающей 100 тыс. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ	
2.2.8.3	в пользу юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и самозанятых	БЕСПЛАТНО	
2.2.9	Безналичный перевод по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, с использованием сервиса «InvestPay» :		
2.2.9	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы	
2.2.10	Безналичный перевод денежных средств по заявлению Клиента, оформляемому в офисе Банка на бумажном носителе: - собственных денежных средств Клиента в размере, необходимом для сделки, и кредитных средств, предоставленных ему Банком, по целевому назначению, предусмотренному кредитным договором	БЕСПЛАТНО	
2.2.11	Безналичный перевод по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банки на основании заявления, формируемого Банком и подтверждаемого Клиентом с использованием сервиса InvestPay		
	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы	
2.2.12	прочие переводы (за исключением указанных в пп.2.2.1 – 2.2.11)	0,1 %, но не менее 30 руб. и не более 300 руб. за документ	
3.	Услуга «SMS/E-MAIL-информирование» ⁶ : - подключение - передача информации	50 руб. БЕСПЛАТНО	
4.	Процент, уплачиваемый Банком Клиенту за пользование денежными средствами на текущем счете	не начисляется	
5.	Списание денежных средств на счет покрытия 40901 по аккредитиву в соответствии с заявлением Клиента на открытие аккредитива	БЕСПЛАТНО	
	6.1.3. Кассовое обслуживание		
1. Прием наличных денежных средств в операционную кассу Банка:			
34			

1.1	денежных средств, предназначенных для зачисления на счет покрытия 40901 по аккредитиву в соответствии с заявлением Клиента на открытие аккредитива	БЕСПЛАТНО
1.2	денежных средств в размере, необходимом для сделки, с участием кредитных средств Банка	БЕСПЛАТНО
1.3	прочих денежных средств	0,5% от суммы
2.	Выдача наличных денежных средств из операционной кассы Банка:	
2.1	денежных средств при аннуляции аккредитива, в сумме, не превышающей суммы, ранее внесенной наличными денежными средствами для открытия аккредитива	БЕСПЛАТНО
2.2	денежных средств, по заключенным с Банком кредитным договорам	БЕСПЛАТНО
2.3	денежных средств, полученных в результате сделок с участием кредитных средств Банка	БЕСПЛАТНО
2.4	прочих денежных средств: до 3000 тыс. руб. в день включительно с суммы, превышающей 3000 тыс. руб. в день	1% от суммы 5%

- 1 С использованием мобильного приложения СБПэй могут осуществляться переводы, указанные в пп. 2.2.8, пункта 6.1.2. - Заявление формируется Банком и направляется Клиенту с использованием сервиса InvestPay. Указанное заявление должно быть подтверждено Клиентом с использованием сервиса InvestPay.
- 3 К безналичным переводам на свой счет (вклад), открытый в другом банке, с использованием СБП относятся следующие безналичные переводы:
- перевод с использованием СБП на банковский счет (вклад) физического лица в случае одновременного выполнения следующих условий:

л. дующих услоина.
1) совпадение ФИО плательщика и получателя,
2) совпадение Основного или Дополнительного номера телефона плательщика и номера телефона получателя;
- перевод с использованием СБП на специальный счет оператора финансовой платформы (ОФП).

С целью взимания в соответствии с пп.2.2.8.1 пункта 6.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов включаются только переводы, совершенные с использованием СБП. 4 – С целью взимания в соответствии с пп.2.2.8.2 пункта 6.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств с ис-

пользованием СБП в пользу физических лиц сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается

в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. 5 – К безналичным переводам по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, относятся следующие безналичные переводы:

- перевод по реквизитам банковского счета (вклада) физического лица при условии полного совпадения ФИО и ИНН плательщика и получателя. Для применения тарифа переводов по реквизитам своего банковского счета (вклада), открытого в другом банке, в платежном поручении Клиента в качестве счета получателя должен быть указан счет физического лица (40817, 40820, 40823, 40824, 40826, 423, 426);

лененого лиде (1807); 1807; 1802; 1802; 1802; 1803; 1 реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов денежных средств кроме переводов, совершенных по реквизитам счета, дополнительно включаются переводы с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке. 6 – Уведомления в рамках услуги «SMS-информирование» направляются в виде SMS или PUSH-сообщений.

6.2. Операции по текущим счетам физических лиц в иностранной валюте (казахстанские тенге, китайский юань)

6.2.1. Открытие счета			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Открытие счета	БЕСПЛАТНО	
6.2.2. Расчетное обслуживание и осуществление переводов			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Безналичная конвертация средств на счетах	по текущему курсу Банка	
2.	Переводы со счетов		
	В пользу клиентов других банков:		
2.1	а) Переводы в казахстанских тенге /OUR/ (комиссия за счет отправителя) со счета в казахстанских тенге	1% от суммы, но не менее 8 000 тенге и не более 40 000 тенге за документ	
	б) Переводы в китайских юанях /OUR/ (комиссия за счет отправителя) со счета в китайских юанях	5% от суммы, но не менее 200 юаней	
2.2	а) В пользу клиентов Банка и его филиалов	БЕСПЛАТНО	
	б) На лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО	
2.3	Изменение условий перевода, отзыв (аннулирование) перевода, изменение реквизитов получателя или банка получателя (тариф взимается за каждое из перечисленных действий):		
	- в казахстанских тенге	1 500 руб.	
	- в китайских юанях	5 000 руб.	

	6. ТЕКУЩИЕ СЧЕТА / 7. БЛОКИРОВАН	ІНЫЕ ЦЕЛЕВЫЕ СЧЕТА	
3.	Зачисление на счета безналичной иностранной валюты:		
3.1	- поступающей со счетов физических лиц, при осуществлении перевода внутри филиала Банка - поступающей с лицевых счетов (30601), открытых в Банке для физических лиц - отправленной ранее из Банка и возвращенной отправителю банком получателя средств, либо промежуточным банком - поступающей в виде дивидендов и купонов по ценным бумагам, а также денежных средств от погашения ценных бумаг в рамках договоров, заключенных с Банком	БЕСПЛАТНО	
	- поступающей со счетов физических лиц, при осуществлении перевода между филиалами Банка		
3.2	а) в казахстанских тенге	0,5% от суммы, но не менее 500 тенге	
	б) в китайских юанях	0,5% от суммы, но не менее 10 юаней	
	- из других банков		
3.3	а) в казахстанских тенге	1% от суммы	
	б) в китайских юанях	1% от суммы	
3.4	денежных средств по операциям с векселями, включая средства по оплате векселей Банка, и средств от продажи Банку векселей сторонних векселедателей, кроме случая пункта 3.4.1	20% от суммы	
3.4.1	денежных средств по оплате векселей Банка, выпущенных на срок свыше 31 дня и предъявленных к платежу первым векселедержателем	БЕСПЛАТНО	
	Переписка с иностранными банками в интересах клиента, запросы в адрес иностранного банка о переводах и розыск переводов:		
4.	а) в казахстанских тенге	3 000 руб.	
	б) в китайских юанях	8 000 руб.	
5.	Сбор и предоставление информации по операциям клиента	100 pyố.	
6.	Процент, уплачиваемый Банком Клиенту за пользование денежными средствами (зачисляется на счет Клиента один раз в месяц, в последний календарный день месяца либо в день закрытия счета)		
6.1	на счете в казахстанских тенге	не начисляется	
6.2	на счете в китайских юанях	1% годовых	
6.2.3. Кассовое обслуживание			
1.	Прием наличной иностранной валюты для зачисления на счет	БЕСПЛАТНО	

1 – По согласованию с Банком комиссии могут быть оплачены клиентом в эквиваленте в валюте счета по официальному курсу ЦБ РФ на дату оплаты. Примечания:

1. Возможность отправки перевода в определенный банк получателя необходимо уточнить в офисе Банка перед осушествлением операции

ществлением операции.
2. Банк не несет ответственности за задержку или неисполнение платежей, вызванных действиями банков-корреспондентов за пределами РФ.

спондентов за пределами РФ. 3. Все расходы, в том числе почтовые, которые Банк несет в связи с осуществлением операций Клиента, производятся за счет Клиента.

4. Комиссия взимается с Клиента в момент оказания услуги.

Т. компесил розмасте то собой право взимать комиссии за выполнение платежных поручений клиентов в случае выставления банками - корреспондентами, привлеченными к исполнению операций, дополнительных комиссий, а также дополнительно удерживать недостающие суммы переводов и комиссий, образовавшиеся в результате изменения курсов иностранных валют банками-корреспондентами при осуществлении переводов с конверсией.

7. БЛОКИРОВАННЫЕ ЦЕЛЕВЫЕ СЧЕТА ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 7.1. Операции по блокированным целевым счетам (БЦС) физических лиц

7.1.1. Открытие счета			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Открытие БЦС	БЕСПЛАТНО	
7.1.2. Расчетное обслуживание и осуществление переводов			
1.	- зачисление безналичных средств субсидии на БЦС - зачисление безналичных кредитных, полученных в кредитной организации, и собственных денежных средств на БЦС - перевод безналичных собственных средств с текущего счета физического лица, открытого в Банке, на БЦС - перевод безналичных средств субсидии для оплаты приобретения жилья с БЦС - возврат собственных средств с БЦС на текущий счет физического лица	БЕСПЛАТНО	
2.	Ведение БЦС за весь период его действия	БЕСПЛАТНО	
3.	Выдача Клиенту копий (дубликатов), выписок, документов к ним, справок, касающихся операций по ведению (обслуживанию) счета	50 руб. за документ (лист)	

7. БЛОКИРОВАННЫЕ ЦЕЛЕВЫЕ СЧЕТА / 8. СЧЕТА ЭСКРОУ / 9. НОМИНАЛЬНЫЕ СЧЕТА

4.	Процент, уплачиваемый Банком физическому лицу за остатки денежных средств на БЦС	не начисляется
5.	Закрытие БЦС	БЕСПЛАТНО
7.1.3. Кассовое обслуживание		
1.	Прием наличных ленежных средств в операционную кассу Банка	БЕСПЛАТНО

8. СЧЕТА ЭСКРОУ ДЛЯ РАСЧЕТОВ ПО ДОГОВОРУ УЧАСТИЯ В ДОЛЕВОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ 1 (далее – счет эскроу) 8.1. Операции по счетам эскроу физических лиц

8.1.1. Открытие счета		
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Открытие счета эскроу	БЕСПЛАТНО
	8.1.2. Расчетное обслуживание и осуществ	ление переводов
1.	Расчетное обслуживание и осуществление переводов по счету эскроу: в рамках расчетов по договору участия в долевом строительстве	БЕСПЛАТНО
2.	Ведение счета эскроу	БЕСПЛАТНО
3.	Выдача Клиенту заверенных копий (дубликатов), выписок, документов к ним, справок, касающихся операций по ведению (обслуживанию) счета эскроу	100 руб. за документ (лист)
4.	Процент, уплачиваемый Банком физическому лицу за остатки денежных средств на счете эскроу	не начисляется
5.	Закрытие счета эскроу	БЕСПЛАТНО
8.1.3. Кассовое обслуживание		
1.	Прием наличных денежных средств для зачисления на счет эскроу в операционной кассе Банка в рамках расчетов по договору участия в долевом строительстве ²	БЕСПЛАТНО

^{1 –} Под договором участия в долевом строительстве понимается договор, открытый в соответствии с Федеральным законом «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» №214-ФЗ.

2 – Выдача наличных денежных средств со счета эскоу не производится.

9. НОМИНАЛЬНЫЕ СЧЕТА 9.1. Операции по номинальным счетам

9.1.1. Открытие счета			
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа	
1.	Открытие номинального счета	БЕСПЛАТНО	
	9.1.2. Расчетное обслуживание и осуществ	пение переводов	
1.	Ведение номинального счета	БЕСПЛАТНО	
	Безналичное зачисление на номинальный счет ¹		
2.	- до 3000 тыс. руб. в день включительно	БЕСПЛАТНО	
	- с суммы, превышающей 3000 тыс. руб. в день	5% от суммы	
3.	Безналичный перевод денежных средств с использон бильного приложения СБПэй ::	ванием сервиса «InvestPay» и мо-	
3.1	в адрес получателей денежных средств Системы «Го- рол» (правила системы размещены на сайте gorod74. ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest.ru)	БЕСПЛАТНО	
3.2	на счета, открытые в Банке	БЕСПЛАТНО	
3.3	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему РФ на счета 03100	БЕСПЛАТНО	
3.4	с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы Банка России (СБП) / мобильного приложения СБПэй:		
	на свой счет (вклад), открытый в другом банке ³ :		
3.4.1	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
3.4.1	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ	
в пользу физических лиц, (за исключением переводов, указанных			
3.4.2	- до 100 тыс. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
3.1.2	- с суммы, превышающей 100 тыс. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ	

		9. НОМИНАЛЬНЫЕ СЧЕТА	
3.4.3	в пользу юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и самозанятых	БЕСПЛАТНО	
	Безналичный перевод по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке ⁵ :		
3.5	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы	
3.6	в адрес прочих получателей (за исключением указанных в пп. 3.1–3.5)	0,1%, но не менее 10 руб. и не более 1000 руб. за документ	
4.	Безналичный перевод денежных средств по заявлении Банка на бумажном носителе, либо по заявлению, форемому Клиентом с использованием сервиса InvestPay	мируемому Банком и подтвержда-	
4.1	на вкладные счета, картсчета и счета эскроу, открытые в Банке	БЕСПЛАТНО	
4.2	на погашение кредитов, предоставленных Банком, и уплату процентов по ним	БЕСПЛАТНО	
4.3	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему РФ на счета 03100	DECHMATHO	
4.4	в пользу Банка по любым операциям		
4.5	на лицевые счета (30601), открытые в Банке для физических лиц	БЕСПЛАТНО	
4.6	на текущие счета физических лиц, открытые в Банке	0,5 % от суммы, но не менее 30 руб. за документ	
4.7	по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, на основании заявления, формируемого Банком и подтверждаемого Клиентом с использованием сервиса InvestPay		
	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО	
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,1% от суммы	
4.8	прочие переводы (за исключением указанных в пп.4.1–4.7)	1 % от суммы, но не менее 50 руб. и не более 5 000 руб. за документ	
5.	Выдача Клиенту заверенных копий (дубликатов), выписок, документов к ним, справок, касающихся операций по ведению (обслуживанию) номинального счета	100 руб. за документ (лист)	
6.	Процент, уплачиваемый Банком физическому лицу за остатки денежных средств на номинальном счете	не начисляется	
7.	Закрытие номинального счета	БЕСПЛАТНО	
8.	Прочие операции:		
8.1	Услуга «SMS/E-MAIL-информирование» 7: - подключение - передача информации	50 руб. БЕСПЛАТНО	
8.2	Услуга «ИНФОСЕРВИС»: - подключение к услуге - передача информации	50 руб. БЕСПЛАТНО	
9.1.3. Кассовое обслуживание			
1.	Прием наличных денежных средств для зачисления на номинальный счет в операционную кассу Банка	БЕСПЛАТНО	
2.	Выдача наличных денежных средств с номинального счета	БЕСПЛАТНО	

1 - на Номинальный счет подлежат зачислению следующие суммы: суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание Бенефициара денежные средства, в том числе направляемые третьими лицами. В случае несоответствия целевому назначению средств, перечисляемых для зачисления на Номинальный счет, требованиям статьи 37 Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ), данные средства не зачисляются на счет и возвращаются отправителю. Контроль соответствия целевого назначения поступающих денежных средств требованиям п.1 ст. 37 ГК РФ производится Бансом автоматически путем проверки корректности указания информации в поле «Назначение платежа» платежного поручения. Соблюдение корректности в поле «Назначение платежа» существляется путем сравнения информации в поле «Назначение платежа» платежного поручения со словами, которые являются идентификационными для зачисления. К таким словам относятся: питание; содержание; содержание ребенка; одежда; проезд; алименты; технические средства реабилитации; вред здоровью; пособие (за исключением пособия по безработице); пенсия.

В поле «Назначение платежа» автоматически осуществляется поиск совпадения формулировок, совпадающих с указанными словами. Если в поле «Назначение платежа» присутствуют искомые совпадения формулировок, то производится Автоматическое зачисление денежных средств на Номинальный счет. В случае отсутствия искомых совпадений формулировок осуществляется Автоматический возврат денежных средств отправителю перевода. При наличии в поле «Назначение платежа» неточностей, ошибок, сокращений, изменения порядка слов осуществляется

Автоматический возврат денежных средств отправителю перевода.

Доходы, которыми Бенефициар вправе распоряжаться самостоятельно в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, зачислению на Номинальный счет не подлежат. К таким доходам относятся заработная плата, стипендия, пособие по безработице, материальная поддержка, премии, присужденные за победу в олимпиадах, конкурсах и иных мероприятиях, суммы, перечисленные самим Бенефициаром. В случае указания в назначении платежа перечисленных оснований поступления денежных средств осуществляется Автоматический возврат денежных средств отправителю перевода.

2 – С использованием мобильного приложения СБПэй могут осуществляться переводы, указанные в пп. 3.4 пункта 9.1.2.

3 - К безналичным переводам на свой счет (вклад), открытый в другом банке, с использованием СБП относятся следующие безналичные переводы:

- перевод с использованием СБП на банковский счет (вклад) физического лица в случае одновременного выполнения следующих условий:

ил силдующих усложи. 1) совпадение ФИО плательщика и получателя, 2) совпадение Основного или Дополнительного номера телефона плательщика и номера телефона получателя;

- перевод с использованием СБП на специальный счет оператора финансовой платформы (ОФП). С целью взимания в соответствии с пп. 3.4.1 пункта 9.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов включаются только переводы, совершенные с использованием СБП.

4 - С целью взимания в соответствии с пп.3.4.2 пункта 9.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП в пользу физических лиц сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитыва-

ется в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке.

5 – К безналичным переводам по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, относятся следую-

щие безналичные переводы:

- перевод по реквизитам банковского счета (вклада) физического лица при условии полного совпадения ФИО и ИНН плательщика и получателя. Для применения тарифа переводов по реквизитам своего банковского счета (вклада), открытого в другом банке, в платежном поручении Клиента в качестве счета получателя должен быть указан счет физического лица (40817, 40820, 40823, 40824, 40826, 423, 426);

- перевод по реквизитам специального счета оператора финансовой платформы (ОФП).

С целью взимания в соответствии с пп. 3.5, 4.7 пункта 9.1.2 тарифа за безналичный перевод денежных средств по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов денежных средств кроме переводо́в, совершенных по реквизитам счета, дополнительно включаю́тся пере́воды с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке.

6 – Заявление формируется Банком и направляется Клиенту с использованием сервиса InvestPay. Указанное заявле-

ние должно быть подтверждено Клиентом с использованием сервиса InvestPay.

7 – Уведомления в рамках услуги «SMS-информирование» направляются в виде SMS или PUSH-сообщений.

10. АККРЕДИТИВЫ 10.1. Проведение операций с аккредитивами между резидентами, нерезидентами, резидентами и нерезидентами, (юридическими и физическими лицами) на территории России

10.1.1. Банк является ЭМИТЕНТОМ аккредитива		
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Открытие покрытого аккредитива, пролонгация, увеличение суммы аккредитива ¹	0,2 % от суммы аккредитива (увеличения суммы аккредитива), но не менее 500 руб. и не более 3 000 руб.
2.	Изменение условий аккредитива (кроме пролонгации, увеличения суммы аккредитива) ¹	300 руб. за каждое изменение
3.		0,15 % от суммы комплекта документов, но не менее 1 500 руб.
4.	Уведомление Заявителя о выявленных расхождениях в документах по аккредитиву ³	
5.	Аннуляция аккредитива до истечения срока или его истечение без использования с возвратом денежных средств Заявителю ⁴	

Условия применения тарифов:

 Комиссии взимаются в день открытия, пролонгации, увеличения суммы, изменения иных условий аккредитива согласно соответствующему заявлению Клиента.

2 - Комиссии взимаются в обязательном порядке, без заявления Клиента в день завершения проверки документов в срок, не превышающий 5 рабочих дней, следующих за днем получения документов.

3 – Комиссии взимаются в день направления Клиенту уведомления о расхождениях.

4 - Комиссии взимаются в день аннуляции аккредитива согласно соответствующему заявлению Клиента, либо в день возврата денежных средств Заявителю.

10.1,2. Банк является ИСПОЛНЯЮЩИМ		
1.	Уведомление Получателя о выпуске в его пользу ак- кредитива (авизование аккредитива) ¹	0,1 % от суммы аккредитива, но не менее 300 руб. и не более 1 500 руб.
2.	Уведомление Получателя об изменении условий ак- кредитива (авизование изменении) ¹	300 руб. за каждое изменение
3.		0,15 % от суммы комплекта документов, но не менее 1 500 руб.
4.	Уведомление Банка-эмитента о расхождениях, выявленных при проверке документов по аккредитиву, для дальнейшей передаче Заявителю на согласование	300 руб. за каждое расхождение
5.	Возврат Получателю документов с расхождениями ⁴	300 руб. за каждое расхождение

Условия применения тарифов:

Комиссии взимаются в день авизования аккредитива (изменений аккредитива) Клиенту.

2 – Комиссии взимаются в обязательном порядке, без заявления Клиента в день завершения проверки документов в срок, не превышающий 5 рабочих дней, следующих за днем получения документов.

Комиссии взимаются в день отправки Банку-эмитенту уведомления о расхождениях.

4 – Комиссии взимаются в день отправки документов Получателю.

10.1.3. Банк является и ЭМИТЕНТОМ аккредитива и ИСПОЛНЯЮЩИМ		
1.	Открытие покрытого аккредитива, пролонгация, увеличение суммы аккредитива ¹	0,2 % от суммы аккредитива (увеличения суммы аккредитива), но не менее 500 руб. и не более 3 000 руб.
2.	Изменение условий аккредитива (кроме пролонгации, увеличения суммы аккредитива)	300 руб. за каждое изменение
3.	Прием и проверка документов по аккредитиву 2	0,1 % от суммы комплекта документов, но не менее 1 000 руб.
4.	Уведомление Заявителя о выявленных расхождениях в документах по аккредитиву ³	300 руб. за каждое расхождение
5.	Возврат Получателю документов с расхождениями ⁴	300 руб. за каждое расхождение
6.	Аннуляция аккредитива до истечения срока или его истечение без использования с возвратом денежных средств Заявителю ⁵	500 руб.
Проведение операций с аккредитивами при расчетах за недвижимое иму сия покрывает все расходы, связанные с обслуживанием аккредитива (), предусмотренных условиями аккредитива документов		ва недвижимое имущество (комис- ием аккредитива ⁶), при количестве
/.	- не более 2-х	5 000 руб.
	- более 2-х	5 000 руб. + 1 000 руб. за каждый дополнительный документ

Условия применения тарифов:

1 – Комиссии взимаются в день открытия, пролонгации, увеличения суммы, изменения иных условий аккредитива согласно соответствующему заявлению Клиента.
2 – Комиссии взимаются в обязательном порядке, без заявления Клиента в день завершения проверки документов

в срок, не превышающий 5 рабочих дней, следующих за днем получения документов. 3 – Комиссии взимаются в день отправки Клиенту уведомления о расхождениях. 4 – Комиссии взимаются в день отправки документов Получателю.

5 – Комиссии взимаются в день аннуляции аккредитива согласно соответствующему заявлению Клиента, либо в день возврата денежных средств Заявителю.
6 – Комиссии взимаются в день открытия аккредитива согласно соответствующему заявлению Клиента.

0 10	о помиссии воимаются в день открытия аккредитива согласно соответствующему заявлению темента.		
	10.1.4. Банк выполняет только функцию АВИЗУЮЩЕГО банка		
1.	Уведомление Получателя о выпуске в его пользу ак- кредитива (авизование аккредитива) ¹	0,1 % от суммы аккредитива, но не менее 300 руб. и не более 1 500 руб.	
2.	Уведомление Получателя об изменении условий ак- кредитива (авизование изменении) ¹	300 руб. за каждое изменение	
3.	Подготовка документов по аккредитиву для передачи в исполняющий банк 2	1 500 руб.	

Условия применения тарифов:

1 – Комиссии взимаются в день авизования аккредитива (изменений аккредитива) Клиенту.

2 – Комиссии взимаются в день отправки документов в исполняющий банк.

Примечание: Почтовые издержки, связанные с осуществлением вышеуказанных операций с аккредитивами, удерживаются дополнительно в соответствии с разделом «Тарифы Банка на прочие услуги».

11. ОБЕЗЛИЧЕННЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ СЧЕТА 11.1. Обезличенный металлический счет «до востребования» в золоте

№ п/п	Наименование услуги	Размер тарифа
1.	Открытие/закрытие счета	БЕСПЛАТНО
2.	Ведение счета	БЕСПЛАТНО
3.	Конвертация на счет/со счета	Согласно ежедневным курсам безналичной конвертации, устанавливаемым ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК»
	Кассовое обслуживание счета (выдача слитков золота)	
	слитками по 1000 гр.	$1,25\%$ от учетной цены слитка 1
	слитками по 500 гр.	1,5% от учетной цены слитка ¹
	слитками по 250 гр.	2% от учетной цены слитка ¹
4.	слитками по 100 гр.	4% от учетной цены слитка 1
4.	слитками по 50 гр.	6% от учетной цены слитка 1
	слитками по 20 гр.	8% от учетной цены слитка ¹
	слитками по 10 гр.	9% от учетной цены слитка ¹
	слитками по 5 гр.	10% от учетной цены слитка 1
	слитками по 1 гр.	10% от учетной цены слитка 1
5.	Проценты по счету	не начисляются

- 6. Взнос при пополнении счета, включая первоначальный кратно 0,1 грамма золота
- 1 Учетная цена слитка рассчитывается как произведение химически чистой массы выдаваемого слитка и учетной цены на золото, установленной Банком России на дату выдачи слитка.

11.2. Обезличенный металлический счет «по востребования» в серебре

№ п/п	Наименование услуги	Размер тарифа
1.	Открытие/закрытие счета	БЕСПЛАТНО
2.	Ведение счета	БЕСПЛАТНО
3.	Конвертация на счет/со счета	Согласно ежедневным курсам безналичной конвертации, устанавливаемым ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК»
4.	Кассовое обслуживание счета (выдача слитков серебра) слитками по 1 000 гр. слитками по 500 гр.	10% от учетной цены слитка $_1^1$ 15% от учетной цены слитка $_1^1$
5.	Проценты по счету	0% (не начисляются)
6.	Взнос при пополнении счета, включая первоначальный	кратно 1 грамму серебра

^{1 –} Учетная цена слитка рассчитывается как произведение лигатурной массы выдаваемого слитка и учетной цены на серебро, установленной Банком России на дату выдачи слитка.

11.3. Обезличенный металлический счет «по востребования» в платине

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
№ п/п	Наименование услуги	Размер тарифа
1.	Открытие/закрытие счета	БЕСПЛАТНО
2.	Ведение счета	БЕСПЛАТНО
3.	Конвертация на счет/со счета	согласно ежедневным курсам безналичной конвертации, устанавливаемым Банком
4.	Кассовое обслуживание счета (выдача слитков платины) слитками по 100гр.	6% от учетной цены слитка ¹
5.	Проценты по счету	не начисляются
6.	Взнос при пополнении счета, включая первоначальный	кратно 0,1 грамму платины

^{1 –} Учетная цена слитка рассчитывается как произведение лигатурной массы выдаваемого слитка и учетной цены на платину, установленной Банком России на дату выдачи слитка.

12. ЦЕННЫЕ БУМАГИ 12.1. Операции по обращению векселей Банка

The state of the s		
№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Выпуск векселей Банка (в т.ч. новация векселей) сроком оплаты «по предъявлении, но не ранее 3-х дней от даты составления» (указывается конкретная дата)	150 руб. +НДС за выпуск каждого векселя
2.	Выпуск дисконтных векселей Банка	БЕСПЛАТНО
3.	Новация векселей Банка на дисконтные векселя	БЕСПЛАТНО
	Оплата векселей Банка при предъявлении по сроку наступления платежа:	
4.	- во вкладной счет, картсчет, текущий счет физического лица, открытые в Банке	БЕСПЛАТНО (при зачислении на вклады, картсчета, счета физических лиц взимается комиссия по соответствующему тарифу Банка)
	- переводы на прочие счета	20 % от суммы
5.	Покупка дисконтных векселей Банка до наступления срока платежа	По отдельному договору, с дисконтом

Примечание: операции по выпуску в обращение векселей при внесении наличных денежных средств и при безналичном переводе с использованием вкладного (карточного) счета, текущего счета физического лица, открытых в Банке, а также операции оплаты векселей при безналичном переводе денежных средств с использованием вкладного (карточного) счета, текущего счета физического лица, открытых в Банке, осуществляются с учетом тарифов, действующих для вкладного (карточного) счета и/или текущего счета физического лица. Прочие условия:

1) До выпуска векселя в обращение при несовпадении сроков перевода денежных средств и выпуска векселя, денежные средства, переведенные Клиентом, учитываются на счете прочих привлеченных средств.
2) Процент за пользование денежными средствами на счете прочих привлеченных средств Клиенту не начисляется

и не выплачивается.

3)Возврат денежных средств со счета прочих привлеченных средств на расчетный счет Клиента осуществляется исключительно по письму Клиента.

12.2. Операции по обращению векселей сторонних векселедателей

№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа			
П	Покупка и продажа векселей сторонних векселедателей (по отдельным договорам):				
1.	Покупка векселей сроком оплаты «по предъявлении» или по которым наступил срок платежа	По отдельному договору, с дисконтом не менее 1 000 руб. по каждому векселю			
2.	Покупка векселей с не наступившим сроком платежа (операция осуществляется только при безналичном переводе средств на вкладной/карточный счет)	По отдельному договору			
3.	Прием векселей на инкассо	0,3 % от номинала векселя принятого на ин- кассо + НДС, но не менее 500 руб. +НДС			
	Продажа векселей сроком оплаты «по предъ	явлении» или по которым наступил срок платежа:			
а) при безналичном переводе средств По цене номинала векселя, ув более чем на 500 руб. за каждый		По цене номинала векселя, увеличенной не более чем на 500 руб. за каждый вексель (определяется договором)			
	б) наличными денежными средствами	0,5% от суммы вносимых в кассу денежных средств, дополнительно к п.4.а)			
	Продажа векселей, срок платежа по которым не наступил:				
5.	а) при безналичном переводе средств	По отдельному договору			
	б) наличными денежными средствами	0,5% от суммы вносимых в кассу денежных средств, дополнительно к п.5.а)			
	Продажа векселей сроком оплаты «по пр по предварительной заявке Клиента:	едъявлении», приобретенных у векселедателя			
6.	а) при безналичном переводе средств	По цене сделки с векселедателем векселя, увеличенной не более чем на 500 руб, за каждый вексель (определяется договором)			
	б) наличными денежными средствами	0,5% от суммы вносимых в кассу денежных средств, дополнительно к п.б.а)			
	Продажа векселей, срок платежа по которым не наступил, приобретенных у векселедателя по предварительной заявке Клиента:				
	а) при безналичном переводе средств:	По цене сделки с векселедателем векселя, увеличенной не более чем на 500 руб. за каждый вексель (определяется договором)			
7.	- при выкупе Клиентом векселя не позднее следующего дня от даты заявки - при выкупе Клиентом векселя позднее следующего дня от даты заявки	По рыночной цене, увеличенной не более чем на 500 руб. за каждый вексель, но не менее цены сделки с векселедателем векселя (определяется договором)			
	б) при внесении наличных денежных средств для приобретения векселей	0,5% от суммы, вносимой в кассу денежных средств, дополнительно к п.7.а)			

Примечание: операции по покупке и приему на инкассо векселей сторонних векселедателей осуществляются только при безналичном переводе денежных средств, с использованием вкладного (карточного) счета и текущего счета физического лица, открытых в Банке, и осуществляются с учетом тарифов, действующих для вкладного (карточного) счета и/или текущего счета физического лица.

Прочие условия:

До заключения сделки по продаже векселя стороннего векселедателя при несовпадении сроков перевода денежных средств и продажи векселя денежные средства, переведенные Клиентом, учитываются на счете прочих привлеченных средств.

2)Процент за пользование денежными средствами на счете прочих привлеченных средств Клиенту не начисляется и не выплачивается.

3)Возврат денежных средств со счета прочих привлеченных средств на счет Клиента осуществляется исключительно по письменному согласованию с Банком.

12.3. Депозитарные услуги

12.3.1. Счета депо		
№ п/п	Наименование услуги	Размер тарифа
1.	Открытие счета депо	
1.1	- резидентам	280 руб.
1.2	для учета акций Банка	БЕСПЛАТНО
1.3	при заключении договора комиссии на брокерское обслуживание в Банке	БЕСПЛАТНО
2.	2. Ежемесячная плата за хранение ценных бумаг на счете депо:	
2.1	2.1 Депоненты, не заключившие договор комиссии на брокерское обслуживание	
2.1.1	Хранение ценных бумаг, номинированных в рублях	320 руб.
2.1.2	Хранение ценных бумаг, номинированных в иностранной валюте (за выпуск);	440 руб.

2.1.3	Хранение акций ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК»	БЕСПЛАТНО
2.2 Депоненты, заключившие договор комиссии на брокерское обслуживание:		
2.2.1	Хранение ценных бумаг, не имеющих рыночной цены	Фактические затраты по оплате услуг НКО АО НРД + 100 руб.
2.2.2	Хранение ценных бумаг, номинированных в иностранной валюте (за выпуск), приобретенных на внебиржевом рынке	440 руб.
3.	Изменение реквизитов анкеты депонента	БЕСПЛАТНО
4.	Закрытие счета депо	БЕСПЛАТНО
5.	Предоставление отчетов и выписок:	
5.1	выдача выписки со счета депо, на котором учитываются акции Банка	БЕСПЛАТНО
5.2	выдача выписки со счета депо по запросу Депонента с подтверждением из НКО АО НРД на бумажном носителе	Фактические затраты по оплате услуг НКО АО НРД + 100 руб.
5.3	выдача выписки со счета депо	210 руб.
5.4	предоставление отчета об операциях по счету депо за период по запросу владельца счета депо	210 руб.
5.5	выдача отчета инициатору депозитарной операции отчета в день совершения операции	БЕСПЛАТНО
5.6	выдача выписки со счета депо на основании запросов (документов) уполномоченных государственных органов и нотариусов	БЕСПЛАТНО
	12.3.2. Операции по счетам депо	
1.	Внутридепозитарный перевод по счетам депо:	
1.1	для депонентов-акционеров Банка по акциям Банка вне зависимости от количества переводимых ценных бумаг	БЕСПЛАТНО
1.2	для депонентов-резидентов, на счете депо которых учитываются внебиржевые ценные бумаги за одно поручение (оплата может быть произведена любой из сторон, в случае если обе стороны являются резидентами)	3 600 руб.
1.3	для депонентов-нерезидентов за одно поручение	5 000 руб.
1.4	для депонентов, на счете депо которых учитываются биржевые ценные бумаги	400 руб. за каждый выпуск, но не более 4 000 руб.
1.5	для депонентов, на счете депо которых учитываются ценные бумаги, номинированные в иностранной валюте	400 руб. за каждый выпуск, но не более 4000 руб.
2.	Междепозитарный перевод по счетам депо	1,
2.1	прием/снятие ценных бумаг на/с хранения и учета с участием Рее зитария – за одно распоряжение/поручение на зачисление/списани	стродержателя/Депо- е на/со счет(а) депо:
2.1.1	– по внебиржевым ценным бумагам	Фактические затраты + 2 000 руб.
2.1.2	 по еврооблигациям, ценным бумагам, номинированным в ино- странной валюте 	Фактические затраты по оплате услуг НКО АО НРД + 1 000 руб.
2.1.3	– по биржевым ценным бумагам	Фактические затраты по оплате услуг НКО АО НРД + 400 руб. за выпуск
2.1.4	– при проведении данных операций по акциям ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК»	Фактические затраты по оплате услуг НКО АО НРД
3.	Блокирование/разблокирование	
3.1	при проведении операций блокирования/разблокирования акций Банка, являющихся обеспечением по кредитам, выданным в Банке	БЕСПЛАТНО
3.2	при проведении операций блокирования/разблокирования биржевых ценных бумаг, являющихся обеспечением по кредитам, выданным в Банке	Фактические затраты + 2 000 руб.
3.3	при проведении операций блокирования/разблокирования внебиржевых ценных бумаг, являющихся обеспечением по кредитам, выданным в Банке	Фактические затраты + 2 000 руб.
3.4	при проведении операций блокирования/разблокирования внебиржевых ценных бумаг, учитываемых на счете депо в Банке	2 000 руб.
	12.3.3. Прочие услуги	

1.	Открытие счета Номинального держателя в реестре владельцев ценных бумаг	Фактические затраты при открытий счета + 5 000 руб.
2.	Предоставление акционерам Банка, имеющим на это право по закону, копий документов Эмитента, определенных законодательством	За каждый лист формата А4 – 5 руб.
3.	Предоставление Депонентам нетипизированных отчетов по ценным бумагам	Фактические затраты + 600 руб.
4.	Оказание услуг, связанных с реализацией прав по ценным бумагам, обращающимся на ОРЦБ, (участие лица, осуществляющего права по ценным бумагам в общем собрании акционеров, получение доходов в иностранной валюте (в случае если для получения доходов требуется выполнение отдельных инструкций) офертапредложение о выкупе и др.)	Фактические затраты по оплате услуг НКО АО НРД +1 000 руб.
5.	Оказание услуги, связанной с отменой участия лица, осуществляющего права по ценным бумагам: в выкупе ценных бумаг, проводимом в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах»: в преимущественном праве приобретения акций и др.	Фактические затраты по оплате услуг НКО АО НРД +1 000 руб.
6.	Расчет и перечисление доходов по ценным бумагам (купоны, дивиденды)	БЕСПЛАТНО

1.Оплата депозитарных услуг по операциям с ценными бумагами, обращающимися на ОРЦБ, осуществляется в соответствии с Договором счета депо путем списания денежных средств с брокерского счета соответствующего Депонента без согласия клиента.

2. Оплата депозитарных услуг по операциям с ценными бумагами, обращающимися на ОРЦБ и внебиржевыми бумагами, может осуществляться путем выставления счета соответствующему Депоненту.

3. Если в результате оказания услуг Депоненту у Депозитария возникают расходы, (в виде комиссии регистраторам, депозитариям места хранения, прочим контрагентам, а также почтовых/телеграфных и иных расходов) не предусмотренные Тарифами, то такие расходы возмещаются Лепонентом дополнительно в размере расходов фактически понесенных Депозитарием.

4.Оплата услуг, не предусмотренных данными Тарифами, осуществляется на основании дополнительного соглашения между сторонами.

12.4. Брокерское обслуживание по операциям на организованном рынке ценных бумаг (ОРЦБ)*

Тариф «ИНВЕСТОР»

Комиссионное вознаграждение Комиссионера (Банка) за брокерское обслуживание по операциям покупки-продажи ценных бумаг на ОРЦБ (по отдельным договорам) с предоставлением поручений только на бумажном носителе

№ п/п	Дневной оборот, тыс. руб.	Комиссия, % от оборота**
	до 1 000 вкл.	0,10
1.	свыше 1 000 и до 5 000 вкл.	0,09
	свыше 5 000	0,08

Примечания

Дневной оборот - сумма всех заключенных в торговой системе сделок за один торговый день;

Минимальная комиссия от дневного оборота 50 руб. в день;

Минимальная комиссия в месяц 200 руб., если была хоть одна сделка покупки/продажи. Поручения на покупку/продажу ценных бумаг подаются на бумажном носителе.

Тариф «ИГРОК»

Комиссионное вознаграждение Комиссионера (Банка) за брокерское обслуживание по операциям покупки-продажи ценных бумаг на ОРПБ (по отдельным договорам) с предоставлением доступа к IIAO Московская Биржа через систему QUIK и возможностью подачи поручений на бумажном носителе

№ п/п	Дневной оборот, тыс. руб.	Комиссия, % от оборота**	
1.	до 1 000 вкл.	0,075	
	свыше 1 000 и до 5 000 вкл.	0,060	
	свыше 5 000	0,045	
	Предоставление услуги «ИНТЕРНЕТ-ТРЕЙДИНГА» по брокерскому обслуживанию		
1.	Предоставление технического доступа в Систему (программно-технический комплекс QUIK) и информационная поддержка, руб.	БЕСПЛАТНО	

Дневной оборот - сумма всех заключенных в торговой системе сделок за один торговый день. Минимальная комиссия от дневного оборота 50 руб. в день.

Минимальная комиссия в месяц 200 руб., если была хоть одна сделка покупки/продажи;

При отсутствии средств на брокерском счете на конец месяца для оплаты комиссий программно-технический комплекс OUIK отключается.

Комиссионное вознаграждение биржи взимается дополнительно по тарифам биржи.

При погашении ценных бумаг комиссионное вознаграждение Комиссионером (Банком) и биржей не взимается. Комиссия Депозитария ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК», взимаются дополнительно согласно действующим тарифам.

Перевод денежных средств с брокерских лицевых счетов (в том числе ИИС), открытых в ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» на брокерский счет, открытый у другого брокера – 0,1% от перечисляемой суммы, но не менее 500 руб.;

13. ОПЕРАПИИ ПРИ ОКАЗАНИИ УСЛУГ НА БИРЖЕВОМ ВАЛЮТНОМ РЫНКЕ

Тариф «БАЗОВЫЕ ЦЕННОСТИ» Комиссионное вознаграждение Банка по оказанию услуг на биржевом валютном рынке (по отдельным договорам)			
№ п/п	Дневной оборот, тыс. руб.	Комиссия, % от оборота	
1	до 5 000 вкл.	0,025	
1.	свыше 5 000	0,02	
Предоставление услуги «ИНТЕРНЕТ-ТРЕЙДИНГА» по брокерскому обслуживанию			
1.	Предоставление технического доступа в Систему (программно-технический комплекс QUIK/ Мобильное приложение QUIK) и информационная поддержка, руб.	БЕСПЛАТНО	
	Вывод (перечисление) денежных средств	БЕСПЛАТНО*	

Примечания

Дневной оборот - сумма всех заключенных в торговой системе сделок за один торговый день.

Минимальная комиссия от дневного оборота 50 руб. в день. Минимальная комиссия в месяц 200 руб., если была хоть одна сделка покупки/продажи иностранной валюты;

При отсутствии средств на брокерском счете на конец месяца для оплаты комиссии программно-технический комплекс QUIK/Мобильное приложение QUIK отключается. Комиссионное вознаграждение биржи взимается дополнительно по каждой сделке по тарифам биржи. Средства для уплаты

комиссий могут взиматься Банком с любых лицевых счетов 30601 для учета операций на валютном рынке.

*Тариф применяется при осуществлении сделок и операций на биржевом валютном рынке с учетом следующих условий: 1. Выбор вида БАЗОВОЙ валюты – РОССИЙСКИЙ РУБЛЬ;

2. Вывод (получение) денежных средств производится только в российских рублях.

Форма получения денежных средств определяется согласно нижеприведенной таблице:

Вид валюты	Способ зачисления денежных средств на счет	Способ вывода денежных средств со счета	
Рубли	Наличный	Безналичный, на счет в Банке	
гуоли	Безналичный	резналичный, на счет в ранке	

Вывод денежных средств со счета в валюте отличной от валюты зачисления, либо в форме, не предусмотренной в таблице - не производится. Комиссионное вознаграждение биржи взимается дополнительно по каждой сделке по тарифам биржи. Средства для уплаты комиссий могут взиматься Банком с любых лицевых счетов 30601 для учета операций на валютном рынке.

Клиентам-физическим лицам, заключивших договор об оказании услуг на биржевом валютном рынке до 01.10.2025г. в рамках тарифа «БАЗОВЫЕ ЦЕННОСТИ» сохранить возможность вывода иностранной валюты согласно условиям

ранее действующего тарифа.

Клиентов-физических лиц, заключивших договор об оказании услуг на биржевом валютном рынке до 01.10.2025 года в рамках тарифа «ВАЛЮТНЫЙ ИГРОК» перевести на тариф «БАЗОВЫЕ ЦЕННОСТИ» без взимания комиссии.

14. КРЕЛИТЫ

14.1. Операции по кредитам и документальному сопровождению кредитования

№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
1.	Предоставление Клиенту кредитов	БЕСПЛАТНО
2.	Процентная ставка за пользование кредитом	согласно утвержденным ставкам для каждого кредитного продукта
3.	Рассмотрение заявки на кредит	БЕСПЛАТНО
4.	Внесение наличных денежных средств на погашение задолженности по кредитам, выданным Банком	БЕСПЛАТНО
5.	SMS-информирование по кредитному договору ¹	БЕСПЛАТНО
6.	Плата за переоформления, осуществляемые по инициативе заемщика (за исключением досрочного погашения):	
6.1	- при высвобождении имущества из залога	
6.2	- при высвобождении поручителя / залогодателя	3 000 руб., в т.ч. НДС
6.3	- при замене поручителя / залогодателя	4 000 руб., в т.ч. НДС
6.4	- при замене предмета залога на объект движимого имущества	
6.5	- при замене поручительства на залог движимого имущества	4 000 руб., в т.ч. НДС
6.6	- при замене предмета залога на объект недвижимого имущества	5 000 руб. в т.ч. НДС
6.7	- при замене поручительства на залог недвижимого имущества	<i>3</i> 000 руб. в т.ч. пдС

6.8	При исключении/замене состава заемщиков ²	от 7 000 руб. до 15 000 руб. в т.ч. НДС
6.9	- при внесении иных изменений	от 4 000 руб. до 10 000 руб. в т.ч. НДС
7.	Плата за второе и последующие изменения даты платежа по кредиту в InvestPay	500 руб., в т.ч. НДС
8.	Предоставление документа ³	
8.1	- установленного образца на фирменном бланке по запросу Клиента сроком исполнения до з рабочих дней	300 руб., в т.ч. НДС
8.2	- установленного образца в электронном виде по запросу Клиента через сервис «InvestPay» сроком исполнения до з рабочих дней	100 руб., в т.ч. НДС
9.	Предоставление документа произвольной формы на фирменном бланке по запросу Клиента сроком исполнения до з рабочих дней ³	750 руб., в т.ч. НДС за документ
10.	Предоставление Клиенту ³ :	250 руб., в т.ч. НДС
10.1	- заверенных копий по действующим договорам (дубликатов), сроком исполнения до 3 рабочих дней	250 руб., в т.ч. НДС
10.2	- заверенных выписок по счетам, сроком исполнения до 3 рабочих дней	17
10.3	- заверенных копий по погашенным договорам (дубликатов) сроком исполнения до 5 рабочих дней	2 000 руб. в т.ч. НДС
10.4	-согласия на сдачу в наем предмета залога ⁴	3 000 руб. в т.ч. НДС
10.5	-согласия на выделение/ перераспределение долей в залоговом объекте недвижимости	10 000 руб. в т.ч. НДС
11.	Проведение операций с аккредитивами при расчетах за недвижимое имущество, с использованием кредитных средств ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» Плата включает в себя осуществление ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» операций по открытию, авизованию и исполнению аккредитива	19 000 руб.

1 – Уведомления в рамках услуги направляются в виде SMS или PUSH-сообщений.

2 – Кроме случаев, когда необходимость изменения состава заемщиков следует из закона или решения суда.
 3 – В случае сокращения срока исполнения по инициативе клиента устанавливается тариф в двойном размере.

4 – Оплачивается при выдаче согласия заемщику или залогодателю.

14.2. Банковские карты, открытые к кредитным картсчетам (кредитный картсчет – картсчет, на который осуществляется предоставление кредита)

№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
	14.2.1. Выпуск банковских карт Банка ¹	
1.	Обслуживание карты Мир в течение всего срока действия карты (срок действия карты – 10 лет , валюта картсчета – рубли)	БЕСПЛАТНО

^{1 –} Тарифы, указанные в настоящей таблице, взимаются по кредитным картсчетам, при условии заключения соответствующего кредитного договора.

2 – Банк вправе не ограничивать проведение операций по карте после указанного срока действия.

14.2.1.1. Программа выплаты вознаграждения (CashBack) за расходные операции в торговосервисных предприятиях по банковским картам

Банковские карты, открытые к кредитным картсчетам, участвуют в программе выплаты вознаграждения (CashBack) за расходные операции в торгово-сервисных предприятиях (ТСП) на тех же условиях, что и банковские карты, указанные в разделе 4 «Банковские карты».

Возможность участия карты в программе выплаты вознаграждения (CashBack) за расходные операции в ТСП и её описание приведено в пункте 4.1.2. «Программа выплаты вознаграждения (CashBack) за расходные операции в ТСП» раздела 4 «Банковские карты».

14.2.2. Обслуживание банковских карт Банка ¹		
Наименование тарифа	Размер тарифа	
Получение наличных денежных средств в кассах и банкоматах Банка	2,5% от суммы	
Получение наличных денежных средств в инфраструктуре сторонн	их банков	
Получение наличных денежных средств в банкоматах сторонних банков		
валюта картсчета – рубли	2,5% от суммы + 80 руб.	
Получение наличных денежных средств в кассах сторонних банков		
валюта картсчета – рубли	2,5% от суммы + 180 руб.	
2.3 Получение наличных денежных средств в кассах торгово-сервисных предприятий		
Валюта картсчета- рубли	180 py6.	
Получение в банкоматах сторонних банков информации об остатке денежных средств на карте		
валюта картсчета – рубли	15 рублей	
	Наименование тарифа Получение наличных денежных средств в кассах и банкоматах Банка Получение наличных денежных средств в инфраструктуре сторонн Получение наличных денежных средств в банкоматах сторонних ба валюта картсчета – рубли Получение наличных денежных средств в кассах сторонних банков валюта картсчета – рубли Получение наличных денежных средств в кассах торгово-сервисны Валюта картсчета - рубли Получение в банкоматах сторонних банков информации об остатке дене	

1. Переводы денежных средств в банкоматах Банка: Переводы денежных средств до образованией дологованией денежных средств денежных денежных средств денежных денежных средств денежных денежных денежных денежных средств в электронных устройствах Банка, оборужаения денежных средств денежных денежных средств денежных денежн	4.	Безналичные переводы денежных средств	
Переводыя денежных средств: - с сайтов селіноческти, дотод'яти, дозывідд'яти; lk. billing 74.ru; lk2. billing 74.ru; - через мобильные приложения «Город 74», «Интерсвязь», «Обеды, Дети», «Регион 45», «Регион 23», «Регион 45», «Втегион 23», «Регион 45», «Втегион 23», «Регион 45», «Втегион 23», «Регион 45», «Втегион 23», «Втегион 24», «Втегион 23», «Втегион 24», «Втегион 23», «Втегион 24», «Втегион 24», «Втегион 24», «Втегион 24», «Втегион 25», «Втегион 24», «			БЕСПЛАТНО
В адрес организаций жилищино-коммунального хозяйства Краснодарского край за исключением ООО «ЭКО тестором» (ИНН 1602601496) 4.2.1 4.2.1 4.2.1 4.2.1 4.2.1 4.2.1 4.2.1 4.2.1 4.2.1 5.2 6.2 6.3 6.3 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4		Переводы денежных средств: - с сайтов chelinvest.ru, gorod74.ru, gosuslugi74.ru; lk.billing74.ru; lk2.t - через мобильные приложения «Город 74», «Интерсвязь», «Обедь «Регион 23», «Регион+», «Биллинг ЖКХ» в адрес получагеней денежн «Город» (правила системы размещены на сайте gorod74.ru) и Систе	oilling74.ru; п.Дети», «Регион 45», ных средств Системы
ООО «ЭК «Восток», ООО «Паэпром тазораспределение Курган», Оонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Реможисервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водкоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Ооразцовый порядок» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства и поставщиков телекоммункационных услуг Свердловской области 4.2.2 В адрес прочих организаций — ВЕСПЛАТНО 4.3.1 На карту Банка (осуществляются только в рублях РФ) 4.3.2 На карту Visa, Мазtercard, Маеято, Мир другого российского банка он не мейее 50 руб. 4.3.3 На карту Visa, Мазtercard, Маеято, Мир другого российского банка он не мейее 50 руб. 4.4.1 Оплата штрафов ГИБДД — 10 руб. за документ дерводы на картсчега, текущие счета физических лиц и вкладные детеста, открытые в Банке истеста, открытые в Банке получателей денежных средств Системы «Порази системы размещены на сайте догода докуметет получателей денежных средств Системы «Порази системы размещены на сайте ополучателей денежных средств Системы «Порази системы размещены на сайте ополучателей денежных средств Системы «Порази системы размещены на сайте получателей денежных средств Системы «Порази системы размещены на сайте получателей денежных средств Системы «Порази за исключение» отдельных электронных терминалов Банка, указанные порази за услуги сотовой связи, в апрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи, за исключение и пака и порази за услуги сотовой связи, за исключение и пака и порази за услуги сотовой связи, за исключение и пака и порази за услуги и порази за услуги и компорати, в порази за услуги сотовой связи, за исключение и пака и порази за услуги и компорати, в исключение и пака и порази за услуги и порази за исключение и пака и порази за услуги и порази за услуги и порази за исключение и порази за услуги на тепратичного ва исключение и порази за исключени	4.2.1	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края за исключением ООО «Экотехпром» (ИНН 5026014960) В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства Курганской области за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского	
4.3.1 Переводы с карты на карту в инфраструктуре Банка² 4.3.2 На карту Банка (осуществляются только в рублях РФ) 4.3.2 На карту Губа, Маѕетсагид, Маеятого, Мир другого российского банка 3,5% от суммы, но не менее 50 руб. 14.4 Переводы денежных средств в электронных устройствах Банка, оборудованных купюририемником 4.4.1 Оплата штрафов ГИБДД 4.4.2 Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные счета, открытые в Банке 10 роче безналичные переводы 4.5.3 Прочие безналичные переводы БЕСПЛАТНО 16.5 Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте губа буба суба буба буба буба буба буба б		Город Шадринск «Водоканал», ООО «Газпром меж регионгаз Курган», ООО «ЭК «Восток», ООО «Газпром газораспределение Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства и постав-	
4.3.1 На карту Банка (осуществляются только в рублях РФ) 4.3.2 На карту Visa, Mastercard, Maestro, Мир другого российского банка 3,5% от суммы, но не менее 30 руб. 4.4.1 Переводы денежных средств в электронных устройствах Банка, оборудованных купюроприемником 4.4.1 Оплата штрафов ГИБДД 4.4.2 Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные 2,5% 4.4.3 Прочие безналичные переводы БЕСПЛАТНО Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Пород» (правила системы размещены на сайте средств и от учателей денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Пород» (правила системы размещены на сайте средств и учателей денежных средств с использованием электронных терминалов Банка, указанных в п.4.5.8-4.5.13 в адрес: операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» В адрес: операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» а услуги фиксированной связи, в аисключениемем пПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосоыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОССС», ООО «ПВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОССС), ООО «ЖК-4» (ИНН 7413024861), ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОКСС», ООО «ПВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «МКС» (ИНН 7413017810), ООО «КСистема» (ИНН 7413017810), ООО «Уб «Инни 7413019133), ООО Уб «Жижогок» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Овкел» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Овстворьет «Песчано-Колединском ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнертия», МП Уксянского области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый горор», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединском ЖКХ», МП Муниципального образония порядок» 4.5.3 Варрес прочих организаций жилищно-коммунального образования порядок» (ИНН 744506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Образцовый порядок» 4.5.4 В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства 4.5.5 Варрес прочих ор	4.2.2	В адрес прочих организаций	БЕСПЛАТНО
4.3.1 На карту Банка (осуществляются только в рублях РФ) 4.3.2 На карту Visa, Mastercard, Maestro, Мир другого российского банка 3,5% от суммы, но не менее 30 руб. 4.4.1 Переводы денежных средств в электронных устройствах Банка, оборудованных купюроприемником 4.4.1 Оплата штрафов ГИБДД 4.4.2 Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные 2,5% 4.4.3 Прочие безналичные переводы БЕСПЛАТНО Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Пород» (правила системы размещены на сайте средств и от учателей денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Пород» (правила системы размещены на сайте средств и учателей денежных средств с использованием электронных терминалов Банка, указанных в п.4.5.8-4.5.13 в адрес: операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» В адрес: операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» а услуги фиксированной связи, в аисключениемем пПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосоыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОССС», ООО «ПВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОССС), ООО «ЖК-4» (ИНН 7413024861), ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «ОКСС», ООО «ПВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «МКС» (ИНН 7413017810), ООО «КСистема» (ИНН 7413017810), ООО «Уб «Инни 7413019133), ООО Уб «Жижогок» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Овкел» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Овстворьет «Песчано-Колединском ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнертия», МП Уксянского области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый горор», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединском ЖКХ», МП Муниципального образония порядок» 4.5.3 Варрес прочих организаций жилищно-коммунального образования порядок» (ИНН 744506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Образцовый порядок» 4.5.4 В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства 4.5.5 Варрес прочих ор	4.3	Переводы с карты на карту в инфраструктуре Банка ²	
4.4.1 Переводы денежных средств в электронных устройствах Банка, оборудованных купюроприемником 4.4.1 Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные счета, открытые в Банке 4.4.2 Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные счета, открытые в Банке 4.4.3 Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Пород» (правила системы размещены на сайте снеlinvest. тu) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указанных в п.4.5.8 - 4.5.13: В адрес: операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО «ЦКС», ООО «НВАТЭК-Челябинск» АС «РИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «ЦВЗ» (ИНН 7442041784), ООО «УКС» (ИНН 7442041784), ООО «УКС» (ИНН 7442041784), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7442041784), ООО «УКС» (ИНН 7443019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 742205169), ТСН «Факел» (ИНН 7443028561), ТСЖ «Факел» (ИНН 74	4.3.1	На карту Банка (осуществляются только в рублях РФ)	2,5% от суммы
4.4.1 Оплата штрафов ГИБДД 4.4.2 Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные счета, открытые в Банке 4.4.3 Прочие безналичные переводы Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Пород» (правила системы размещены на сайте gord 74-ги) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте ги) за исключением отдельных электронных терминалов Банка в адрес операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи, в адрес ПАО «Уралэнергосбыт», ООО «Северо-Запал», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челониск», АО «РИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «ЛЕЗ» (ИНН 7422041784) (ООО «ЖС» (ИНН 741301810), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7422041784) (ООО «ЖС» (ИНН 741301810), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7413025850), ООО «ОО «ОО «Воме» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСВ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уканского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования – Город Шадринск «Волоканал», ООО «Газпром пежрегионтаз Курганской области, за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за услуги жилищно-коммунального образования – Город Шадринск «Волоканал», ООО «Телемента», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования – Город Шадринск «Волоканал», ООО «Телемента», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Милипиная управляющая компания» (ИНН 7450607110), ООО «Ук «Штиль», ТСЖ «Запар», СОМ «Коразововый порядок» 4.5.4 В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства в 1% от суммы	4.3.2		но не менее 50 руб.
4.4.2 Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные счета, открытые в Банке 4.4.3 Прочие безналичные переводы Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Тород» (правила системы размещены на сайте gorod/4-ги) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest. ги) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указанных в п.4.5.8-4.5.13: В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ - операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключени-пом пАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосоыт», ООО «ССЖС», ООО «ПВБа» (ИНН 742041784), ООО «ЖКС» (ИНН 74204576), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «ЖК Система» (ИНН 7413019133), ООО УК Жилстрой» (ИНН 7413025850), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7460064790) В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРИ (Прогресс», ООО «Чистьй город», МП (Дарминск «Водоканал», ООО «Теплоэнергия», МП (Кяснского Сельсовет «Уксянское ЖКХ», МП (Муниципального образования – доор «Праринск «Водоканал», ООО «Тазпром межрегионта» Кургань, ООО «Тород Праринск «Водоканал», ООО «Тазпром межрегионта» Кургань, ООО «Теплоэнергия», МП (Какнское Сельсовет «Уксянское ЖКХ», МП (Муниципального образования – доор «Мини», МП (Дарминск «Водоканал», ООО «Тазпром межрегионта» Кургань, ООО «Тазпром межрегионта» Кургань, ООО «Тазпром межрегионта» Кургань, ООО «Тазпром межрегионта» Кургань, ООО «Теплоэнергия», МП (Каминска) Кургань, ООО «Тазпром межрегионта» Кургань, ООО «Теплоэнергия», МП (Каминска) Кургань, ООО «Теплоэнерги», МП (Каминска) Кургань, ООО «Теплоэнерги», МП (Каминска) Кургань, ООО «Теплоэнерги», МП (Каминска) Кургань (Каминска) Кургана С			
4.4.3 Прочие безналичные переводы Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте средств с использованием замещены размещены на сайте средств образования (правила системы размещены на сайте средств образования (правила системы размещены на сайте средств системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте средств системы размещены на сайте средств системы размещены на сайте средств системы (правила системы размещены на сайте средство системы размещены на сайте средство системы размещены на сайте средство системы размещены на сайте системы размещены на сайте средство системы размещены на сайте системы размещены вамещены на системы вамещены на системы вамещены на системы вамещены на системы на сист	4.4.1		10 руб. за документ
4.5 Переводы денежных средств с использованием электронных терминалов Банка в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest. ru) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указанных в п.4.5.8-4.5.13: В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ЦКС», ООО «НВЗ» (ИНН 742041784), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «ЖКС» (ИНН 7413028550), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028551), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028551), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 7413028550), ООО «УКС», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогрес», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединское ЖКХ», МП Муниципального образования – пород», МП Песчано-Колединское ЖКХ», МП Муниципального образования – пород», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовет «Кезянское ЖКХ», МП Муниципального образования – пород», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образидовый породок» 4.5.4 В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства 1% от сумы	442	Переводы на картсчета, текущие счета физических лиц и вкладные	2.50/
4.5.1 получателей денежных средств Системы «Пород» (правила системы размещены на сайте светого доточать переодов Банка (правила системы размещены на сайте свети) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указанных в п.4.5.8-4.5.13: В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи, в адрес ПАО операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосоыт», ООО «ТСО «Северо-Запад», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ПЕС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УСС», ООО «ПЕС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УСС», ООО «ТЕС», ИНН 7422041, МУ «Соцсфера» (ИНН 7413017810), ООО «УК «Система» (ИНН 7413019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7413028650), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 741302850), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790) В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый горол», МП Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Геплоэнергия», МП Уксянского ЖКХ», МП Муниципального образования – Город Шадринск «Водоканал», ООО «Тапис», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образиовый порядок» 4.5.4 В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства 1% от суммы 10% от суммы		счёта, открытыё в Банке	
- операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «ДЕЗ» (ИННТ 460068804), МУ «Соцсфера» (ИНН 7422045676), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «УК «Система» (ИНН 7413019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7422005169), ТСН «Факел» (ИНН 7422042530), ТСЖ «Факел» (ИНН 7413028550), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 7413028550), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790) В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый горол», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования пород Шадринск «Водоканал», ООО «Тазпром межрегионтаз Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «Тазпром межрегионтаз Курган», Фонд капитального образования пород капитального поточность по температи по т		счёта, открытыё в Банке	
В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «ДЕЗ» (ИНН7460068804), МУ «Соцсфера» (ИНН 7422045676), ООО «ЖК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «УК «Система» (ИНН 7413019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7413028650), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 741302850), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790) В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования пород Шадринск «Водоканал», ООО «Газпром межрегионгаз Курган», ООО «ЭК «Восток», ООО «Тазпром межрегионгаз Курган», ООО «ЭК «Восток», ООО «Тазпром межрегионгаз Курган», ООО «Тазпр	4.4.3	счета, открытые в Банке Прочие безналичные переводы Переводы денежных средств с использованием электронных терми получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещег и) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указа В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО	БЕСПЛАТНО налов Банка в адрес размещены на сайте chelinvest. анных в п.4.5.8-4.5.13: 5% от суммы,
Вадрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнертия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования – Город Шадринск «Водоканал», ООО «Тазпром газораспределение Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищная управляющая компания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок» 4.5.4 В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства	4.4.3	счета, открытые в Банке Прочие безналичные переводы Переводы денежных средств с использованием электронных терми получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы gorod/74-ги) и Системы переводов Банка (правила системы размещеги) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указ: В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ - операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключени-	БЕСПЛАТНО налов Банка в адрес размещены на сайте вы на сайте chelinvest. анных в п.4.5.8-4.5.13: 5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
4.5.4 В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства 1% от суммы	4.4.3	Счёта, открытыё в Банке Прочие безналичные переводы Переводы денежных средств с использованием электронных терми получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещен ru) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указ: В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ - операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УСЖС», ООО «ПЕЗ» (ИНН 7442041784), ООО «ЖСС» (ИНН 74420417810), ООО «ЖСС» (ИНН	БЕСПЛАТНО налов Банка в адрес размещены на сайте ны на сайте слейпуезt. анных в п.4.5.8-4.5.13: 5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ 1% от суммы
	4.4.3 4.5 4.5.1	Переводы денежных средств с использованием электронных терми получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы да исключением отдельных электронных терминалов Банка, указ: В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ - операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «ПОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «МЭК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖОКС» (ИНН 7413017810), ООО «УК «Система» (ИНН 7413019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7422005169), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Факел» (ИНН 7413028650), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Октябрь» (ИНН 7413028550), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790) В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕПорос», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования — спород», Мил песчано-Колединское ЖКХ», МП Муниципального образования — спород» (Маматара Курганское спород» (Маматара Курган	БЕСПЛАТНО налов Банка в адрес размещены на сайте ны на сайте chelinvest. анных в п.4.5.8-4.5.13: 5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ 1,5% от суммы 2% от суммы, но не менее 30 руб.
	4.4.3 4.5 4.5.1 4.5.2	Прочие безналичные переводы Переводы денежных средств с использованием электронных терми получателей денежных средств Системы «Тород» (правила системы gorod74-ги) и Системы переводов Банка (правила системы размещее ги) за исключением отдельных электронных терминалов Банка, указ: В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ - операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС» В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО ТСО «Северо-Запад», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УО «ОСЖС», ООО «ПЕЗ» (ИНН7460068804), МУ «Соцсфера» (ИНН 7412045676), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «УК «Система» (ИНН 7413019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7422005169), ТСЖ «Факел» (ИНН 7413028561), ТСЖ «Факел» (ИНН 7413028550), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790) В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области за услуги жилищно-коммунального образования — Горол, МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединской Сельсовет «Песчано-Колединской области за услуги жилищно-коммунального образования — Горол, МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовет «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования — Горол Шадринск «Водоканал», ООО «Гапрром межрегионтаз Курган», ООО «ОО «Вобсток», ООО «Папрром межрегионтаз Курган», ООО «ОО «Вобсток», ООО «Папрром межрегионта», ООО «Милищна управляющая компана», ООО «Роби за водокоз», ООО «Килищная управляющая компания» (ИНН 4566007110), ООО «УК «Питиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок»	БЕСПЛАТНО налов Банка в адрес размещены на сайте сне вы на сайте chelinvest. анных в п.4.5.8-4.5.13: 5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ 1% от суммы 1,5% от суммы 2% от суммы, но не менее 30 руб. за документ

4.5.6	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком в электронных терминалах Банка, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес: - получателей на единые казначейские счета (ЕКС) - прочих получателей, указанных в п. 4.5.5	БЕСПЛАТНО 1% от суммы пе- ревода
4.5.7	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги, перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	БЕСПЛАТНО
4.5.8	Переводы денежных средств с использованием отдельных элект Банка, установленных в офисах Банка:	ронных терминалов
4.5.8.1	В адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
	- операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС»	БЕСПЛАТНО
4.5.8.2	В адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства: ООО «Уралэнергосбыт», ООО ТСО «Северо-Запал», ООО «Новые коммунальные решения», ООО «ЦКС», ООО «НОВАТЭК-Челябинск», АО «РИР», ООО «УОЖС», ООО «ДЕЗ» (ИНН7460068804), МУ «Соцсфера» (ИНН 7422045676), ООО «ЖЭК-4» (ИНН 7422041784), ООО «ЖКС» (ИНН 7413017810), ООО «УК «Система» (ИНН 7413019133), ООО УК «Жилстрой» (ИНН 7422005169), ТСН «Факел» (ИНН 7422042530), ТСЖ «Факел» (ИНН 7413028650), ТСЖ «Феникс» (ИНН 7413028561), ТСЖ «ОКТЯБРЬ» (ИНН 7413025850), ООО «УО «Ваш дом» (ИНН 7460064790)	1,5% от суммы
4.5.8.3	В адрес организаций, оказывающих услуги на территории Курганской области за услуги жилищно-коммунального хозяйства в Курганской области, за исключением: ООО «ЕРЦ «Прогресс», ООО «Чистый город», МП Песчано-Колединский Сельсовет «Песчано-Колединское ЖКХ», МП Далматовского района «Теплоэнергия», МП Уксянского Сельсовета «Уксянское ЖКХ», МП Муниципального образования – Город Шадринск «Водоканал», ООО «Газпром межрегионгаз Курган», ООО «ЭК «Восток», ООО «Газпром газораспределение Курган», Фонд капитального ремонта, ООО «РИВЦ ЖКХ», ООО «Ремжилсервис», ООО «Апикс», МП Далматовского района «Водхоз», ООО «Жилищая укомпания» (ИНН 4506007110), ООО «УК «Штиль», ТСЖ «Запад», ТСЖ «Образцовый порядок»	1% от суммы, но не менее 20 руб. за документ
4.5.8.4	В адрес прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства	БЕСПЛАТНО
4.5.8.5	В адрес прочих получателей	БЕСПЛАТНО
	Информационное и технологическое взаимодействие между участникам ляемое Банком в электронных терминалах Банка, установленных в офиса зание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов и циям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных ср - МУП «Служба организации движения»: - при пополнении карт, используемых для проезда в общественном транспорте г. Челябинска, за исключением «Транспортной карты»	их Банка, включая ока- нформации по опера- редств в адрес: 5 рублей за доку- мент,
4.5.8.6	- при продлении срока действия карт, используемых для проезда в общественном транспорте г. Челябинска, без пополнения карты - первичное пополнение «транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты» с выдачей соответствующей карты в подтверждение перевода	5 рублей за доку- мент, в т.ч. НДС 50 рублей за доку- мент
	- за залог «транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты» с одновременным первичным пополнением «транспортной карты», «ежемесячной проездной карты» или «ежемесячной транспортной карты» и выдачей соответствующей карты в подтверждение перевода - прочих получателей, указанных в п.4.5.8.5	БЕСПЛАТНО БЕСПЛАТНО
	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги,	DECIMINITIO
4.5.8.7	перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	БЕСПЛАТНО

4.5.9	Переводы денежных средств с использованием отдельных эле тронных терминалов Банка, установленных в офисах ОГАУ «МО Челябинской области», в адрес: - территориальных органов федеральных органов исполнительн власти Российской Федерации, государственные внебюджетные формаци, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации. ОГАУ «МФЦ Челябинской области»	РЦ ой БЕСПЛАТНО он-
4.5.10	Переводы денежных средств с использованием отдельных электроных терминалов Банка, установленных в офисах ООО УК «Ремжи заказчик Центрального района», ООО УО «Ремжилзаказчик Совского района» осуществляются в соответствии с п.4.5.1-4.5.7 разде 4.5. настоящих тарифов, за исключением переводов в адрес: - ООО УК «Ремжилзаказчик Центрального района» - ООО УО «Ремжилзаказчик Советского района» - ООО УК «Ремжилзаказчик Ленинского района»	IЛ- eт-
4.5.11	Переводы денежных средств с использованием отдельных электронных терминалов Банка, установленных в офисах ООО «Ремжилзаказчик» осуществляются в соответствии с п.4.5.1-4.5.7 раз дела 4.5. настоящих тарифов, за исключением переводов в адрес - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №1 «Першино», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №2», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №3 «Молодежный», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №4 «Восточный», - ООО «Ремжилзаказчик - ЖЭУ №5», - ООО «Жилсервис Металлургического района»	-
4.5.12	Информационное и технологическое взаимодействие между осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах в ГСК №6, включая оказание услуг по сбору, обработке и предсрасчетов информации по операциям с банковскими картами в в водов денежных средств осуществляется в соответствии с п. 4.5 за исключением переводов в адрес: - ГСК №6	Банка, установленных оставлению участникам целях совершения пере-
3.5.13	Переводы денежных средств с использованием отдельных эль Банка, установленных в офисах АУ АО «МФЦ» Астраханской об	
3.5.13.1	в адрес: - операторов сотовой связи за услуги сотовой связи, в адрес ПАО «МТС» за услуги фиксированной связи и спутникового ТВ	5% от суммы, но не менее 10 руб. за документ
	- операторов связи за услуги фиксированной связи, за исключением ПАО «МТС»	2% от суммы
3.5.13.2	В адрес: - ООО «Газпром межрегионгаз Астрахань»	3% от суммы перевода, но не менее 30 руб. за документ
3.3.13.2	- прочих организаций жилищно-коммунального хозяйства	2% от суммы перевода, но не менее 50 руб. за документ
3.5.13.3	В адрес прочих получателей	БЕСПЛАТНО
3.5.13.4	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банка, установленных в кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес получателей на единые казначейские счета (ЕКС)	БЕСПЛАТНО
	Информационное и технологическое взаимодействие между осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание ке и предоставлению участникам расчетов информации по опкартами в целях совершения переводов денежных средств в адро	банка, установленных в услуг по сбору, обработ- рациям с банковскими с АУ АО «МФЦ»:
3.5.13.5	- копировально-множительные и печатные услуги, распечатка социально значимых документов в виде результатов оказания услуг с ЕПГУ, выдача типовой формы договора купли-продажи транспортного средства, пересчет и проверка на подлинность денежных средств, выдача дубликата платежного документа, набор и распечатка текста, распечатка текста	БЕСПЛАТНО
	- образовательные услуги	100 рублей за документ
	- юридические и информационно-консультационные услуги, подготовка документов для оформления сделок, выезд работника «МФЦ» к заявителю	80 рублей за документ

			111111111111111111111111111111111111111
	- заполнение налоговой декларации, заполнение расчетов, справок и форм, составление уточняющей (корректировочной) декларации, составление декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду (с выполнением расчетов)	70	рублей за документ
	- расчет срока временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порудке, не требующем получения визы, заполнение заявления (документов) для предоставления в органы и организации с распечаткой на листах формата А4	30	рублей за документ
	- услуги в сфере кадрового делопроизводства, подготовка пакета документов для государственной регистрации прекращения деятельности субъекта предпринимательской деятельности, подготовка документов в сфере миграционного учета, услуга по организации и техническому сопровождению мероприятий (совещаний, семинаров, конференций и т.д.) - прочие услуги «МФЦ»	50	рублей за документ
3.5.13.6	Информационное и технологическое взаимодействие между участниками расчетов, осуществляемое Банком в отдельных электронных терминалах Банка, установленных в кассах АУ АО «МФЦ» Астраханской области, включая оказание услуг по сбору, обработке и предоставлению участникам расчетов информации по операциям с банковскими картами в целях совершения переводов денежных средств в адрес прочих получателей, указанных в п. 4.5.13.4 и 4.5.13.5	да,	б от суммы перево- , но не менее 50 руб. документ
3.5.13.7	Перечисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги, перечисление пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги Клиентами, которые нуждаются в социальной поддержке и перечень категорий которых устанавливается Правительством РФ, при предъявлении Клиентами документов, подтверждающих их отнесение к установленным Правительством РФ категориям	БЕ	ССПЛАТНО
4.6	Переводы денежных средств с сайта kuizo.ru в адрес Комитета п управлению имуществом и земельным отношениям г. Челябинск	io a	2,5% от суммы
4.7	Прочие безналичные переводы		БЕСПЛАТНО
5.	Безналичное зачисление на карту Банка при переводе с карты на карту в инфраструктуре Банка и в инфраструктуре сторонних банков	p-	БЕСПЛАТНО
6.	Зачисление на карту Банка при внесении наличных денежных средст на карту в инфраструктуре сторонних банков:		БЕСПЛАТНО
	- на карту Мир		1% от суммы
	- на прочие карты	-	БЕСПЛАТНО
7.	Безналичное зачисление на карту Банка при переводе от имен оператора платежной системы (по картам Мир)	и	БЕСПЛАТНО
	Смена ПИН-кода:		
8.	- в банкоматах Банка, в сервисе «InvestPay» ⁴		БЕСПЛАТНО
	- в банкоматах сторонних банков по картам Мир		15 руб.
9.	Разблокирование карты, временно заблокированной в платежно системе по заявлению Клиента	й	БЕСПЛАТНО
10.	Возобновление расчетов с использованием карты, заблокированой Клиентом набором неверного ПИН-кода	Ι-	50 руб. ^{4,5}
11.	Приостановка операций по картсчету с прекращением действи карты в платежной системе	_	БЕСПЛАТНО
12.	Запрос в платежную систему по поручению Клиента об операции, в то числе опротестование операции, при наличии у Клиента всех квитанци и чеков, полученных Клиентом после совершения им операций по карт	iй re	По тарифам платежных систем
13.	Оплата расходов Банка по предотвращению несанкционированно го использования карты, прочие расходы Банка		По фактическим за- тратам Банка + НДС
14.	Услуга «SMS-информирование по банковской карте» ⁶		БЕСПЛАТНО
15.	Услуга «E-MAIL-информирование по банковской карте»		БЕСПЛАТНО
16.	Порядок расчета суммы списания/зачисления по картсчету при пре ведении конвертации в Банке по операциям с банковскими картам	о- ш	В соответствии с примечанием ⁷

^{1 -} Тарифы, указанные в настоящей таблице, взимаются только по кредитным картсчетам, договоры по которым заключены после 09.06.2012г. включительно. По кредитным картсчетам, договоры которых заключены до 09.06.2012г., пействуют тарифы, указанные в Разпеле 4

действуют тарифы, указанные в Разделе 4. Тарифы, указанные в настоящей таблице, взимаются, по кредитным картсчетам, в том числе после окончания соответствующего кредитного договора. Тарифы, указанные в настоящей таблице, распространяются, в том числе на платежные брелоки Mastercard.

 Переводы с карты на карту осуществляются в сервисе «InvestPay» и в банкоматах Банка.
 Минимальный размер перевода в адрес операторов сотовой связи «Теле2», «Мегафон» и «Билайн» составляет 10 ру-3 - Минимальный размер перевода в адрес операторов сотовой связи «Педе», «метафон» и кольпан» составляет 10 ру-блей. Максимальная сумма платежа в адрес оператора сотовой связи «Метафон» составляет 10 000 рублей. 4 - При смене ПИН-кода в сервисе «InvestPay» происходит автоматическое (при необходимости) разблокирование карты заблокированной Клиентом набором неверного ПИН-кода. Разблокирование осуществляется бесплатно. 5 - Услуга оказывается только в случае, если Клиент не угратил ПИН-код. 6 - Уведомления в рамках услуги направляются в виде SMS или PUSH-сообщений.

7 - Порядок расчета суммы списания/зачисления по картсчету при проведении конвертации в Банке по операциям с банковскими картами;

Валюта картсчета	Валюта операции (для или валюта расчетов с инфраструктуре сторо	операций по картам Банка платежной системой (для ог онних банков)	в инфраструктуре Банка) пераций по картам Банка в
	Рубли	Доллары США	Евро
Рубли	•	•	Ť
- списание с картсчета	S	S x A	S x C
- зачисление на картсчет	S	S x B	S x D
Доллары США			
- списание с картсчета	S/B	S	SxC/B
- зачисление накартсчет	S/A	S	S x D / A
Евро			
- списание с картсчета	S/D	SxA/D	S
- зачисление накартсчет	S/C	SxB/C	S

где S — сумма в валюте операции (для операций по картам Банка в инфраструктуре Банка) или в валюте расчетов с международной платежной системой (для операций по картам Банка в инфраструктуре сторонних банков); курсы Банка для операций по банковским картам на момент проведения операции по картсчету: А – курс продажи доллара США, В – курс покупки доллара США, С – курс продажи евро, D – курс покупки евро.

14.2.3. Операции по кредитным картсчетам Банка ¹				
№ п/п	Наименование тарифа	Валюта картсчета		
	панменование тарифа	Рубли РФ		
1.	Расходные операции по картсчету			
1.1	Получение наличных денежных средств в кассах Банка	2,5% от суммы		
1.2	Безналичный перевод денежных средств с использованием серви бильного приложения СБПэй:	ica «InvestPay» и мо-		
1.2.1	в адрес получателей денежных средств Системы «Город» (правила системы размещены на сайте gorod74.ru) и Системы переводов Банка (правила системы размещены на сайте chelinvest.ru)	БЕСПЛАТНО		
1.2.2	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему $P\Phi$ на счета 03100	БЕСПЛАТНО		
1.2.3	с использованием сервиса быстрых платежей платежной системы Емобильного приложения СБПэй:	Банка России (СБП) /		
	на свой счет (вклад), открытый в другом банке ² :			
1.2.3.1	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО		
1.2.3.1	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ		
	в пользу физических лиц (за исключением переводов, указанных в π .1.2.3.1) 3 :			
1 2 2 2	- до 100 тыс. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО		
1.2.3.2	- с суммы, превышающей 100 тыс. руб. в месяц	0,5% от суммы, но не более 1 500 руб. за документ		
1.2.3.3	в пользу юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и самозанятых	БЕСПЛАТНО		
	Безналичный перевод по реквизитам своего счета (вклада), открыто	го в другом банке 4 :		
1.2.4	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО		
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	2,5% от суммы		
1.2.5	в адрес прочих получателей (за исключением указанных в пп.1.2.1-1.2.4)	2,5% от суммы		
1.3	Безналичный перевод денежных средств по заявлению Клиента, оформляемому в офисе Банка на бумажном носителе, либо по заявлению, формируемому Банком и подтверждаемому Клиентом с использованием сервиса InvestPay 3:			
1.3.1	налогов, сборов и иных видов перечислений в бюджетную систему $P\Phi$ на счета 03100	БЕСПЛАТНО		

1.3.2	по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, на сформируемого Банком и подтверждаемого Клиентом с использовани	основании заявления, ием сервиса InvestPay ⁴
1.3.2	- до 30 млн. руб. в месяц включительно	БЕСПЛАТНО
	- с суммы, превышающей 30 млн. руб. в месяц	2,5% от суммы
1.3.3	прочие переводы (за исключением указанных в пп. 1.3.1–1.3.2)	2,5% от суммы
2.	Зачисление на картсчет	•
2.1	Денежных средств, внесенных наличными	БЕСПЛАТНО
2.2	Безналичное зачисление	БЕСПЛАТНО
3.	Начисление неустойки в случае возникновения задолженности на картсчете сверх установленного кредитным договором лимита кредитования ⁶	0,1% в день за период от даты возникновения задолженности до даты фактического погашения задолженности включительно
4.	Плата за обслуживание картсчета в соответствии с договором о переводах на картсчет заработной платы и других выплат, заключенным между Банком и организацией	_

^{1 –} Тарифы, указанные в настоящей таблице, взимаются только по кредитным картсчетам, договоры по которым заключены после 09.06.2012г. включительно. По кредитным картсчетам, договоры которых заключены до 09.06.2012г., действуют тарифы, указанные в Разделе 4.

Тарифы, указанные в настоящей таблице, взимаются, по кредитным картсчетам, в том числе после окончания соответствующего кредитного договора.

2 - К безналичным переводам на свой счет (вклад), открытый в другом банке, с использованием СБП относятся следующие безналичные переводы:

перевод с использованием СБП на банковский счет (вклад) физического лица в случае одновременного выполнения следующих условий:

ния съедующих условия. 1) совпадение ФИО плательщика и получателя, 2) совпадение Основного или Дополнительного номера телефона плательщика и номера телефона получателя;

- перевод с использованием СБП на специальный счет оператора финансовой платформы (ОФП). С целью взимания в соответствии с пп. 1.2.3.1 пункта 14.2.3 тарифа за безналичный перевод денежных средств с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов включаются только переводы, совершенные с использованием СБП. 3 – С целью взимания в соответствии с пп.1.2.3.2 пункта 14.2.3 тарифа за безналичный перевод денежных средств с

использованием СБП в пользу физических лиц сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитыва-

ется в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке.

4 – К безналичным переводам по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, относятся следующие

безналичные переводы:

перевод по реквизитам банковского счета (вклада) физического лица при условии полного совпадения ФИО и иНН плательщика и получателя. Для применения тарифа переводов по реквизитам своего банковского счета (вклада), открытого в другом банке, в платежном поручении Клиента в качестве счета получателя должен быть указан счет физического лица (40817, 40820, 40823, 40824, 40826, 423, 426);

т - перевод по реквизитам специального счета оператора финансовой платформы (ОФП). С целью взимания в соответствии пп.1.2.4, 1.3.2 пункта 14.2.3 тарифа за безналичный перевод денежных средств по реквизитам своего счета (вклада), открытого в другом банке, сумма таких переводов, проведенных в течение месяца, рассчитывается в совокупности по всем счетам Клиента, открытым в Банке. В указанную сумму переводов денежных средств кроме переводов, совершенных по реквизитам счета, дополнительно включаются переводы с использованием СБП на свой счет (вклад), открытый в другом банке.

5 – Заявление формируется Банком и направляется Клиенту с использованием сервиса InvestPay. Указанное заявле-

ние должно быть подтверждено Клиентом с использованием сервиса InvestPay.

6 – В случае предъявления Банком Клиенту.

14.3. Предоставление информации о кредитной истории

№ п/п	Наименование тарифа	Размер тарифа
	Отчет о бюро, в которых хранится кредитная история, (либо об отсутствии такой информации) из Центрального каталога кредитных историй	
2.	Формирование, замена, аннулирование кода субъекта кредитной истории	550 руб., в т.ч. НДС

15. ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СЕЙФЫ

№ п/п	Наименование услуги	Pa	змер тар	ифа
	Предоставление в аренду индивидуальных сейфов ¹ , руб. /сутки	(в т.ч. Н	[ДС)	
1	Размеры ячеек индивидуальных сейфов (высота*ширина*глубина), мм	до 180 суток	от 181 до 365 суток	от 366 суток и более
1.	900*700*700	132	127,5	123
	970*500*400	51	48	45
	254*264*610	31,5	30	28,5

	294*260*390	30	28,5	27
	175*264*610	28,5	27	25,5
	220*260*390	27	25,5	24
	127*264*610	25,5	24	22,5
	146*260*390	22,5	21	19,5
	76*264*610	21	19,5	18
	127*127*610	16,5	15	13,5
	72*260*390	15	13,5	12
2.	Предоставление права пользования индивидуальным сейфом участникам сделки купли-продажи недвижимости	3 600 ру (в т.ч. Т	уб./ячейк НДС) ²	a
3.	Предоставление права пользования индивидуальным сейфом двум арендаторам одновременно (трехсторонний договор)	1500 ру (в т.ч. Н	б./ячейк НДС) ²	a
4.	Изготовление дубликата ключа от индивидуального сейфа		уб. (в т.ч	
5.	Информирование об окончании срока аренды индивидуального сейфа	БЕСПЛ	IATHO	

16. ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

№ п/п	Наименование услуги	Размер тарифа		
1.	Формирование и направление уведомлений в электронной форме в реестр уведомлений о залоге движимого имущества	1500 руб., в т.ч. НДС		
2.	Удостоверение подписей Клиентов в банковских карточках при открытии блокированных целевых счетов	200 (IIIIC		
3.	Правовая экспертиза документов, представленных для перечисления субсидии:			
3.1	- в течение 3-х дней	БЕСПЛАТНО		
3.2	- в течение 1-го дня	500 руб., в т.ч. НДС		

17. ПРОЧИЕ УСЛУГИ

№ п/п	Наименование услуги	Размер тарифа
	Уточнение назначения перевода денежных средств, изменение, уточнение реквизитов получателя/плательщика или банка получателя	1 % от суммы
1.	Аннулирование перевода в течение операционного дня, за исключением переводов on-line и переводов в адрес бюджетных организаций	перевода, но не менее 100 руб. и не более 250 руб.
	Взаимодействие с получателями денежных средств по вопросам зачисления и возврата переводов на основании заявления клиента	
2.	Исполнение запроса Клиента о розыске перевода денежных средств	150 руб.
3.	Предоставление выписок по картсчету, текущему счету, вкладу, обезличенному металлическому счету	БЕСПЛАТНО
4.	Плата за присоединение к договору страхования (единовременно за весь срок страхования)	1,8% от суммы страхования за каждый год
5.	Выдача Клиенту заверенных копий (дубликатов), выписок, документов к ним, оформление справок, касающихся операций по ведению (обслуживанию) счета/вклада, за исключением справок, указанных в п.7	100 руб. за документ (лист)
6.	Выдача Клиенту-Плательщику по переводу заверенных копий (д документов по переводам денежных средств	убликатов) банковских

^{1 –} Минимальный размер тарифа за весь срок аренды 300 руб., в т.ч. НДС. Минимальный размер тарифа взимается с Клиента-Арендатора, как при заключении нового договора аренды индивидуального сейфа, так и при пролонгации ранее заключенных договоров. При досрочном расторжении договора аренды индивидуального сейфа минимальный размер тарифа не возвращается Клиенту-Арендатору.

2 – взимается дополнительно к тарифу п.1 при заключении договора аренды индивидуального сейфа.

3 – Уведомления направляются в виде SMS или PUSH-сообщений.

6.1	- осуществляемым с использованием сервисов «Мобильный банк», «InvestPay», «Автоплатеж МТС», мобильных приложений «Город 74: Челябинская область», «Интерсвязь», «Обеды.Дети», «Регион 45», «Регион 23», «Регион+», «Биллинг ЖКХ» на сайтах chelinvest.ru, gorod74.ru, gosuslugi74.ru, kuizo.ru, lk.billing74.ru, lk2.billing74.ru в течение года с даты осуществления перевода по адресу регистрации клиента	БЕСПЛАТНО
6.2	- осуществляемым с использованием сервисов «Мобильный банк», Faktura.ru, «InvestPay», «Автоплатеж МТС», мобильных приложений «Город 74: Челябинская область», «Интерсвязь», «Обеды.Дети», «Регион 45», «Регион 23», «Регион+», «Биллинг ЖКХ» на сайтах chelinvest.ru, gorod74.ru, gosuslugi74.ru, kuizo. ru, lk.billing74.ru, lk2.billing74.ru по истечении года с даты осуществления перевода	100 руб. за документ (лист)
6.3	- предоставление документа, подтверждающего перечисление денежных средств	50 руб. за документ (лист)
6.4	- прочие, в т.ч. по переводам без открытия счета	100 руб. за документ (лист)
7.	Выдача Клиенту заверенной справки утвержденной формы о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах	БЕСПЛАТНО
8.	Выдача справок различного характера	100 руб. за документ в т.ч. НДС
9.	Ксерокопирование	10 руб. за лист, в т.ч. НДС
10.	Предоставление копий документов вексельного обращения по запросу Клиента	300 руб. + НДС за каждый лист
11.	Печать на ч/б лазерном принтере	10 руб. за лист в т.ч. НДС
12.	Передача документов по факсу:	
	в пределах г. Челябинска	30 руб. за лист, в т.ч. НДС
	в пределах России	100 руб. за лист, в т.ч. НДС
	за пределы России	200 руб. за лист, в т.ч. НДС
13.	Отсылка документов клиента экспресс почтой	Тариф экспресс почты + 240 руб. + НДС
14.	Подключение Клиента к Сервису «второй руки» и информирование уполномоченного лица в рамках Сервиса	БЕСПЛАТНО